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INTRODUCCIÓ

Les escoles juguen un paper crucial en la promoció de la salut i la seguretat dels joves. L’adolescència és l’etapa clau
d’experimentació i consolidació d’aptituds, i el grup d'adolescents de 4t d'ESO (14 a 17 anys) poden ser considerats com
“agents sentinella” a l'hora d'estudiar les conductes relacionades amb la salut, atès que algunes d’aquestes poden consolidar-
se i mantenir-se fins a l’edat adulta i inclòs per a tota la vida.

Les enquestes periòdiques sobre hàbits relacionats amb la salut constitueixin instruments fiables per monitoritzar conductes.
El Servei de Salut Pública de la Diputació de Barcelona a donat suport als municipis per a la realització d’enquestes a una
mostra d’alumnes de 4t d’ESO de la seva població de manera que els resultats puguin inferir-se al conjunt dels adolescents de
4t d'ESO del municipi.

El qüestionari va ser dissenyat pel Servei de salut pública en col·laboració amb el Servei d’Avaluació i Planificació. El
qüestionari ha tingut com a referents les enquestes FRESC de l’Agència de Salut Pública de l’Ajuntament de Barcelona i
l’enquesta de Salut dels Adolescents de l’Ajuntament de Terrassa (EMCSAT).

Abans de posar en marxa l’estudi, es va dur a terme una prova pilot de l’enquesta, per tal de comprovar la idoneïtat de la
metodologia prevista, així com del qüestionari dissenyat. Es va desenvolupar aquesta prova en tres fases, mitjançant la
revisió preliminar del qüestionari, el seu pilotatge, així com, de la metodologia.

L’enquesta explora la percepció de l’estat de salut, els hàbits d’alimentació, la sexualitat, l’estat d’ànim i les relacions socials i
interpersonals. Així mateix ens permet conèixer aspectes relacionats amb el lleure, el consum de tabac, d’alcohol i d’altres
substàncies i dades relatives a accidents i mobilitat.

L’enquesta és un instrument que ens facilitarà informació qualitativa sobre els estils de vida dels adolescents de 4t d'ESO i pot
ajudar a orientar, dissenyar i avaluar les polítiques locals de salut, especialment les relatives a la promoció i l'educació per a
la salut.
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OBJECTIUS DE L’ENQUESTA

• OBJECTIU GENERAL:

Conèixer alguns hàbits i conductes relacionats amb la salut dels i les adolescents escolaritzats/des en 4t d’ESO.

• OBJECTIUS ESPECÍFICS:

- Identificar  factors de risc dels i les adolescents escolaritzats/des en 4t d’ESO del municipi de referència.

- Comparar els comportaments i els factors de risc d’aquests adolescents amb els d’altres poblacions.

- Monitoritzar les conductes relacionades amb la salut d’aquests adolescents al llarg del temps.

6 Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona
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METODOLOGIA

8

L'enquesta és voluntària i anònima, i s’ha realitzat mitjançant un qüestionari en línea autoadministrat a l’aula. Les dades 
aportades són confidencials i només s'utilitzen de manera agregada.

El personal tècnic de l'ajuntament ha coordinat el treball amb les escoles i instituts per passar els qüestionaris. I s’ha garantit 
el consentiment dels tutors legals dels menors enquestats.

La unitat de mostreig és l’aula, incloent almenys un aula de cada centre escolar participant. El nombre d’aules s’ha 
determinant mantenint similar la proporció de centres públics i centres privats concertats. I la selecció de les aules s’ha fet 
aleatòriament.

D’aquesta forma, els alumnes participants són una mostra representativa per municipi. La grandària de la mostra es va definir
de manera que fos suficient per presentar un error d’estimació màxim del 5%.

I s’han creat una sèrie de variables fent agrupacions o combinacions de variables per a l'anàlisi de resultats. A l’Annex es 
troba la informació detallada.

Els qüestionaris en els que no s’ha contestat l’edat i/o el sexe han estat eliminats de l’anàlisi. A més a més, cada bloc de
preguntes s’ha analitzat considerant els qüestionaris vàlids de cada bloc per fer l'anàlisi descriptiu adient i l’anàlisi estadístic
per determinar l’existència de diferències significatives.

En l’anàlisi bivariada segons les variables gènere, edat, tipus de centre, nivell socioeconòmic de l’alumne i origen, quan
s’observen diferències estadísticament significatives s’ha marcat la cel·la de color verd/vermell segons el valor (%) és
superior/inferior al total respectivament.

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona
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A la taula següent es mostra els centres que han participat en l'estudi.

Municipi

Nº de

questionaris

Sabadell 1130

Centre Codi centre Titularitat

Nº de

questionaris

CENTRE D’ESTUDIS RAMAR I 8024650 Privada/Concertada 39

COL.LEGI CLARET 8024595 Privada/Concertada 19

COL.LEGI ESCOLÀPIES SABADELL 8024613 Privada/Concertada 21

COL.LEGI JESÚS SALVADOR 8023888 Privada/Concertada 50

COL.LEGI MARE DEL DIVI PASTOR 8024686 Privada/Concertada 14

COL.LEGI SALESIANS SABADELL 8024340 Privada/Concertada 42

COL.LEGI SERVATOR 8024728 Privada/Concertada 13

COL.LEGI TARRÉS 8039768 Privada/Concertada 30

ESCOLA ESTEL 8024406 Privada/Concertada 14

ESCOLA GUIXOT 8053637 Privada/Concertada 26

ESCOLA PIA DE SABADELL 8024297 Privada/Concertada 65

ESCOLA SANTA CLARA 8044821 Privada/Concertada 20

ESCOLA VEDRUNA EL CARME SABADELL 8024339 Privada/Concertada 37

ESCOLA VEDRUNA LA IMMACULADA SABADELL 8024248 Privada/Concertada 23
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S’indica al llarg de la presentació  (diferències significatives):

Comparació municipi-província
Resultats salutogènics respecte conjunt de la província
Resultats amb més risc respecte conjunt de la província

Comparació evolució municipi 2021-1a onada (si és en un gènere, s’indica Tnoi o Tnoia)
Evolució salutogènica en el Temps
Evolució a més risc en el Temps

T
T
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61,3%

38,7%

Titularitat centres

Privada /
Concertada

Pública

0,4%

69,8%

27,3%

2,4%

14
anys

15
anys

16
anys

17
anys

Edat

45,8%

52,7%

1,5%

Sexe

Noi

Noia

Altre

Base: Total Mostra (n=1130)

Q1. Quants anys tens?

Q2. Sexe



DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

14 Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

76,9%

16,9%

2,8%

0,6%

2,7%

Família biparenteral

Família monoparental

Família reestructurada

Amb germans/es

Altra situació

Ns/Nc

Estructura familiar

70,4%

9,8%

16,2%

3,6%

Autòcton

Immigrant 1a
generació

Immigrant 2a
generació

Ns/Nc

Lloc d'origen

Base: Total Mostra (n=1130)

Q3. Amb qui convius habitualment?
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6,6%

25,1%

28,3%

21,2%

17,1%

1,6%

5,9%

20,5%

31,1%

28,0%

13,3%

1,2%

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Estudis…

No ho sap

Ns/Nc

Nivell d'estudis

Pare/tutor Mare/tutora

13,7%

42,0%

43,5%

Nivell socioeconòmic

Baix Mig Alt Ns/Nc

70,7%

42,1%
32,9%

14,2%

27,9%

56,2%
65,2%

83,1%

Balcó Terrassa Pati Jardí

Al seu domicili té... Sí No

Base: Total Mostra (n=1130)
Q5. Quin és el nivell més alt d'estudis acabats dels teus pares o tutors?
Q6-Q9. Nivell socioeconòmic
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31,3%

50,3%

16,2%

2,1%

0,0%

13,9%

57,9%

25,3%

2,9%

0,0%

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta o molt
dolenta

NS/NC

Percepció estat de salut
Noi Noia

70,4%

27,3%

2,3%

44,6%

52,3%

3,0%

Positiu

Negatiu

Ns/Nc

Estat d'ànim

Noi Noia

27,7%

55,7%

16,5%

Percepció salut (estat d'ànim positiu)

Molt bona

14,0%

52,0%

34,0%

Percepció salut (estat d'ànim negatiu)

Molt bona Bona

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q12. Com diries que és la teva salut en general?

Q20. Estat anímic

Municipi Total

Base: Total 1130 13477

Com diries que és la teva salut en general

Molt bona 22,0% 27,8%

Bona 54,0% 55,1%

Regular/Dolenta/Molt dolenta 24,0% 16,7%

Ns/Nc . 0,4%

Base: Total 1130 13477
Estat anímic
Positiu 56,2% 67,9%
Negatiu 41,2% 28,7%
Ns/Nc 2,7% 3,5%

2021

2015

Període

Estat de salut en general

Sexe = NoiaSexe = Noi

Molt bona

Bona
Regular/Dolenta

Molt bona

Bona
Regular/Dolenta

0

10

20

30

40

50

60

P
e

rc
e

n
ta

tg
e

Tnoia
T
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7,4%

63,2%

22,1%

6,2%

1,2%

8,4%

71,8%

14,1%

2,5%

3,2%

Baix pes

Normopès

Sobrepès

Obesitat

Ns/Nc

Índex de massa corporal

Noi Noia

3,7%

21,4%

47,9%

22,6%

4,5%

2,5%

10,6%

44,4%

33,4%

9,0%

Massa baix

Lleugerament baix

És l'adequat

Lleugerament alt

Massa alt

Opinió pes

Noi Noia

Base: Total Mostra (n=1130); Nois (n=517); Noies (n=596)

Q13. Índex de massa corporal

Q14. Què en penses, del teu pes actual?



20%

19

SALUT I ESTAT D’ÀNIM

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

9,8% 9,6% 6,5%

11,9%

37,3%

17,5%

25,7%

82,5%

36,2%

73,5%

62,3%

Fas campana a l'escola/institut

Et baralles de paraula o físicament amb els
altres

Trenques coses  expressament

Prens coses dels altres sense permís

Amb quina freqüència...

Almenys una vegada a la setmana No setmanalment
Menys d'un cop al mes Alguna vegada
Mai Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

Q19. Amb quina freqüència...?
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13,9%

12,4%

10,6%

13,1%

12,6%

13,9%

36,5%

22,0%

25,1%

22,1%

28,2%

30,5%

13,6%

34,3%

24,7%

28,1%

24,8%

32,1%

32,7%

28,5%

12,9%

25,0%

23,0%

21,6%

18,6%

15,5%

35,2%

15,6%

12,8%

17,7%

7,4%

6,0%

17,2%

Molt cansat/ada per fer coses

Amb problemes per a dormir

Desplaçat/ada, trist/a o deprimit/ida

Desesperançat/ada cap al futur

Nerviós/osa o en tensió

Avorrit/ida de les coses

Enfadat/ada o violent/a

Quantes vegades t'has sentit...

Sempre Sovint De vegades Rarament Mai Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

Q20. Quantes vegades t'has sentit...?
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63,5%
21,3%

7,2%
7,5%

Accidents últims 12 mesos

Cap accident Un Dos Tres o més Ns/Nc

28,1%

20,7%

5,5%

34,1%

9,7%

20,2%

11,8%

5,6%

25,0%

12,6%

14,2%

21,7%

17,1%

11,2%

27,0%

27,3%

19,0%

26,5%

80,1%

45,5%

50,6%

18,2%

38,8%

Moto

Cotxe

Bici

Metro

Autobús

Tren

Amb quina freqüència utilitzes...

Sempre Sovint De vegades Rarament Mai Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

Q15. En els últims 12 mesos, quants accidents has tingut que hagin comportat assistència mèdica?

Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents?

T

T
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91,3% 87,9%

5,5% 8,8%
2,1% 1,9%

Sempre / sovint De vegades / rarament

Ús cinturó de seguretat segons 
freqüència utilitza cotxe

Sempre cinturó Sovint De vegades

Rarament Mai cinturó Ns/Nc

96,7% 92,7%

1,7%3,3% 1,7%1,7%2,3%

Sempre / sovint De vegades / rarament

Ús casc de seguretat segons 
freqüència utilitza moto

Sempre casc Sovint De vegades

Rarament Mai casc Ns/Nc

19% 21%
14% 12%

6%
12%15%

20%

44%

34%

2% 2%

Sempre / sovint De vegades / rarament

Ús casc de seguretat segons 
freqüència utilitza bici

Sempre casc Sovint De vegades

Rarament Mai casc Ns/Nc

Base: Utilitza el mitjà de transport
Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents?
Q17. Quan vas amb cotxe et poses el cinturó de seguretat?
Q18. Quan vas amb moto o amb bici, et poses el casc?

T
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53,0%

11,4%

16,4%

19,0%

0,2%

47,5%

12,9%

14,9%

24,2%

0,5%

Cada dia

4-6
vegades

1-3
vegades

Cap vegada

Ns/Nc

Quantes vegades a la setmana 
esmorza abans de sortir de casa

Noi Noia

55,9%

21,7%

9,7%

11,4%

1,4%

49,8%

30,5%

9,1%

9,7%

0,8%

Cada dia

4-6
vegades

1-3
vegades

Cap vegada

Ns/Nc

Quantes vegades a la setmana 
esmorza a mig matí

Noi Noia

48,1%

16,7% 19,9%

21,7%

26,6%

7,2%

Què esmorza abans de sortir de casa

Productes làctics Fruita
Pa Pastes
Cereals Altres

Base: Total Mostra (n=1130); Nois (n=517); Noies (n=596)

Q21. Quantes vegades has fet els següents àpats durant els últims 7 dies? Esmorzar abans de sortir de casa/a mig matí

Q22. Si esmorzes abans de sortir de casa, què sols prendre?

Tnoi
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58,8%

10,7%

6,1%

14,5%

5,6%

17,6%

6,1%

20,4%

37,4%

11,8%

51,5%

51,2%

38,2%

86,0%

84,4%

46,8%

82,0%

78,8%

79,0%

83,9%

69,1%

52,7%

53,0%

41,8%

44,0%

8,1%

37,0%

10,5%

15,8%

8,5%

8,8%

7,9%

31,8%

Pa

Arròs o pasta

Patates

Cereals

Llegums

Carn

Peix

Ou

Verdures i hortalisses

Peça de fruita

Fruites seques

Làctics

Ús d'oli d'oliva a casa

Consum d'aliments darrera setmana

Consum diari Consum setmanal Cap vegada a la setmana Ns/Nc

32,3%

12,6%

5,1%

8,0%

8,0%

7,3%

56,6%

52,5%

28,9%

58,2%

70,6%

72,6%

74,5%

8,8%

32,7%

63,0%

31,8%

19,0%

17,9%

20,0%

Embotits

Refrescos

Begudes energètiques

Llaminadures

Pastes

Snacks

Menjar ràpid

Consum diari Consum setmanal Cap vegada a la setmana Ns/Nc

36,4%

34,0%

19,0%

10,6%

Adherència a la dieta 
Mediterrània

Baixa Moderada Alta Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

Q23. Quantes vegades has pres els següents productes en els darrers 7 dies?

Q23. Adherència a la dieta Mediterrània

Tnoia

Tnoia

T

T
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14,5%

84,7%

0,8%

14,4%

85,2%

0,3%

Sí

No

Ns/Nc

Fa dieta per aprimar-se
Noi Noia

27,5%

71,4%

1,2%

40,8%

58,6%

0,7%

Sí

No

Ns/Nc

Ha fet dieta per aprimar-se
Noi Noia

30,0%

65,0%

5,0%

20,3%

78,6%

1,0%

26,1%

72,7%

1,2%

Sí

No

Ns/Nc

Dieta supervisada segons IMC

Baix pes Normopès Sobrepès/Obesitat

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Han fet dieta

Q24. Fas o has fet alguna vegada dieta per aprimar-te?

Q25. Tant si estàs fent dieta com si n'has fet alguna vegada, ha estat sempre sota la supervisió d'un professional de la salut?
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60,2%

9,7%

18,2%

11,8%

0,2%

36,1%

7,6%

33,2%

23,0%

0,2%

Esport i
activitat física

Esport Activitat física Ni esport ni
activitat física

Ns/Nc

Esport i activitat física fora de l'horari 
escolar

Noi Noia

18,0%

36,6%

40,4%

3,3%

1,4%

0,3%

11,2%

31,4%

48,1%

6,2%

2,3%

0,8%

Cada dia

De 4 a 6 cops per setmana

2 o 3 cops per setmana

Un cop per setmana

3 cops al mes o menys

Ns/Nc

Freqüència practica esport
Noi Noia

29,0%

26,5%

27,0%

12,3%

5,0%

0,3%

20,8%

19,3%

35,3%

17,5%

6,8%

0,3%

Cada dia

De 4 a 6 cops per setmana

2 o 3 cops per setmana

Un cop per setmana

3 cops al mes o menys

Ns/Nc

Freqüència practica activitat física
Noi Noia

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Practiquen esport/activitat física
Q26. Actualment, fora de l'horari escolar, fas esport? I alguna altra activitat física?
Q27. En conjunt, amb quina freqüència practiques esport o alguna activitat física fora de l'horari escolar?

Tnoia

Tnoi
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LLEURE

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

4,2%

7,6%

9,3%

10,3%

14,8%

53,4%

0,5%

>2 nits /setmana

2 nits /setmana

1 nit/setmana

1-3 nits/mes

<1 nit/mes

Mai

Ns/Nc

Freqüència surt de nit per 
divertir-se

43,4%

2,8%

7,3%

45,6%

1,0%

Habitualment en cap de
setmana

Habitualment entre setmana

Tant entre setmana com en cap
de setmana

No surto mai

Ns/Nc

Quan surt de nit per divertir-se

33,0%

13,5%

7,1%

3,6%

7,3%

35,0%

0,4%

Abans de les 12

Entre les 12 i les 2

Entre les 2 i les 4

Entre les 4 i les 8

Després de les 8

No he sortit mai de nit

Ns/Nc

A quina hora torna a casa

Base: Total Mostra (n=1130)
Q28. Habitualment, amb quina freqüència surts de nit per divertir-te?
Q29. I aquestes sortides, són habitualment en cap de setmana o en dies entre setmana?
Q30. L'última vegada que vas sortir de nit en cap de setmana per divertir-te, a quina hora vas tornar a casa?

T

T
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LLEURE

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

28,2%

50,1%

54,0%

50,3%

19,5%

6,6%

21,7%

50,3%

9,2%

38,8%

73,2%

6,0%

75,7%

7,9%

19,3%

39,9%

25,2%

9,9%

Mirar la televisió

Escoltar música

Jugar a videojocs

Utilitzar xarxes socials

Navegar per Internet

Llegir

Estar a casa

Fer esport

Altres

Activitats preferides
(dies laborables)

Nois Noies

27,7%

40,8%

67,3%

42,9%

15,3%

4,6%

25,1%

2,7%

38,9%

1,2%

3,1%

1,7%

5,2%

9,5%

2,5%

1,5%

39,3%

54,4%

9,7%

57,4%

7,2%

14,8%

47,5%

3,0%

14,4%

1,5%

8,1%

2,9%

12,9%

13,6%

5,2%

1,3%

Mirar la televisió

Escoltar música

Jugar a videojocs

Utilitzar xarxes socials

Navegar per Internet

Llegir

Estar a casa

Anar a l'esplai

Fer esport

Anar a concerts

Anar a centres comercials

Anar al cinema/teatre

Anar a bars

Fer botellón

Anar a festes del barri

Anar a discoteques

Activitats preferides
(cap de setmana)

Nois Noies

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q31. Per divertir-te, quines són les 3 activitats que sols fer amb més freqüència?
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LLEURE

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

13,9%

48,1%

21,7%

26,7%

24,1%

23,3%

36,1%

16,5%

27,0%

15,8%

7,8%

15,5%

6,5%

11,5%

Desaten les seves
obligacions

Deixa de practicar alguna 
activitat d’oci

Passa més temps
navegant per Internet

que amb els amics/gues

Per connectar-se a Internet...

Mai Quasi mai Alguns cops Bastants cops Quasi sempre Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)
Q33. Desatens les teves obligacions per passar més temps navegant per la xarxa?
Q34. Has deixat de practicar alguna activitat d'oci per poder tenir més temps per connectar-te a Internet?
Q35. Passes més temps navegant per Internet que amb els teus amics/igues?

T



33 Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

LLEURE

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

3,4%

8,5%

10,1%

17,9%

14,5%

22,7%

10,9%

5,8%

2,2%

2,0%

2,0%

7,4%

9,3%

12,3%

18,1%

18,1%

19,9%

5,6%

4,7%

0,4%

2,3%

1,9%

<6 hores

6

6,5

7

7,5

8

8,5

9

9,5

10

>10 hores

Hores que dorm
Noi Noia

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q32. Quantes hores al dia dediques a dormir?
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LLEURE

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

6,8% 7,0% 6,6% 13,9% 18,4%

90,3%

89,4%

91,7%

46,2%

Jocs d'atzar online

Apostes esportives online

Cases d'apostes presencials

Videojocs i aplicacions

Activitats online amb diners (nois)

Ahir L'última setmana En els darrers 30 dies En els darrers 12 mesos

Alguna vegada a la vida No hi ha apostat mai Ns/Nc

6,4%

93,6%

94,0%

95,3%

82,7%

Jocs d'atzar online

Apostes esportives online

Cases d'apostes presencials

Videojocs i aplicacions

Activitats online amb diners (noies)

Ahir L'última setmana En els darrers 30 dies En els darrers 12 mesos

Alguna vegada a la vida No hi ha apostat mai Ns/Nc

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q32.9 En el teu oci, indica quan has realitzat per última vegada alguna d’aquestes activitats on hi hagis jugat diners
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Hàbits relacionats amb la salut 

4t d’ESO

CONSUM DE SUBSTÀNCIES 
ADDICTIVES
• Tabac
• Alcohol
• Cànnabis
• Cocaïna
• Altres

Sabadell
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

25,0%
38,1%

74,9%
61,9%

Noi Noia

Ha fumat alguna 
vegada?

Sí No Ns/Nc

4,1%

14,8%

26,4%

31,6%

18,1%

1,6%
3,3%

<11 12 13 14 15 16+ Ns/Nc

A quina edat

35,7%
43,6%

64,3%
55,9%

Noi Noia

Si ha fumat alguna 
vegada, fuma 
actualment?

Sí No Ns/Nc

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Ha fumat alguna vegada
Q36. Has fumat alguna vegada?
Q37. A quina edat vas fumar tabac per primera vegada?
Q38. Fumes tabac actualment?

T
T
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

45,6%

10,9%

9,5%

34,0%

Cada dia

>2 cops/
setmana

1-2 cops/
setmana

<1 cop/
setmana

Amb quina freqüència 
fuma 

25,2%

12,9%

35,4%

17,0%

5,4%

0,7%

3,4%

<1/dia

1/dia

2-5/dia

6-10/dia

11-20/dia

>20/dia

Ns/Nc

Quantitat cigarretes

10,2%

29,3%

23,8%

13,6%

1,4%

21,8%

0,0%

Ho he deixat

Fumo menys

Sí, he mirat de fumar menys
i de deixar-ho

Sí, he mirat de fumar menys

Sí, he mirat de deixar-ho

No, mai no he mirat de
fumar menys ni de deixar-ho

Ns/Nc

Ha intentat fumar menys o 
deixar-ho

Base: Alumnes que fumen actualment
Q38. Amb quina freqüència fumes tabac actualment?
Q39. Durant els darrers 30 dies que has fumat, quantes cigarretes has fumat per dia?
Q40. Has provat alguna vegada de fumar menys o de deixar-ho?

T
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

10,7%

6,1%

21,6%

14,8%

21,9%

22,8%

43,1%

56,2%

Sí

No

Es fuma a dins de casa?

Consum diari Consum regular Ja no fuma Mai ha fumat

28,3% 27,2%

14,8%

22,0%

24,8%

12,7%

13,6%

28,9%

56,6%

87,3%

79,0%

Tots o quasi
tots

Algun

Cap

No consta

Fumen els seus amics?

Consum diari Consum regular Ja no fuma Mai ha fumat

Base: Total Mostra (n=1130)

Q41. Alguna de les persones amb qui convius fuma dins de casa?

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que fumen cigaretes?
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

62,9%
70,8%

36,8%
28,7%

Noi Noia

Ha begut alguna 
vegada?

Sí No Ns/Nc

5,3%
8,1%

21,3%

34,3%

21,9%

3,2%
5,9%

<11 12 13 14 15 16+ Ns/Nc

A quina edat

2,1%

41,1%

75,2%

64,0%

97,7%

58,8%

24,7%

35,7%

Els dies de
classe

Els caps de
setmana

Festes
familiars

En
discoteques

/bars

En quines ocasions beu

Sí No Ns/Nc

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Ha begut alguna vegada
Q42. Has begut alguna vegada a la teva vida almenys mig got de qualsevol beguda alcohòlica?

Q43. Quina edat tenies quan vas beure per primera vegada mig got de qualsevol beguda alcohòlica?
Q44. Acostumes a beure mig got d'algun tipus de beguda alcohòlica en les ocasions següents?

T
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

30,6% 57,6% 11,8%

4 o més begudes en 1 ocasió

Sí No No ho recordo Ns/Nc

22,6% 9,3% 17,5% 50,6%

S'ha emborratxat

Més de dues vegades Dues vegades Una vegada Mai Ns/Nc

21,5%

20,0%

5,2%

49,8%

3,4%

28,0%

27,3%

5,0%

37,0%

2,8%

S'ha emborratxat i 4 o
més

S'ha emborratxat

4 o més

No

Ns/Nc

Consum d'alcohol

Noi Noia

Base: Total alumnes que han begut alguna vegada

Q45. Durant els darrers 12 mesos has pres quatre o més begudes alcohòliques en una sola ocasió?

Q46. T'has emborratxat alguna vegada?

Tnoi
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

11,2%

6,4%

20,3%

14,3%

34,3%

33,9%

12,8%

18,0%

20,8%

26,8%

Les begudes alcohòliques fan les
festes més divertides

Beure alcohol fa més simpàtiques
les persones

Percepció alcohol

Totalment d'acord Bastant d'acord Ni d'acord ni en desacord
Bastant en desacord Totalment en desacord Ns/Nc

24,8%

17,3%

29,3%

17,3%

31,4%

24,1%

36,4%

28,5%

25,3%

35,6%

24,1%

39,3%

9,4%

11,9%

8,3%

8,6%

10,1%

5,2%

5,9%

Beure alcohol provoca un mal
rendiment escolar

Beure alcohol provoca males
relacions familiars

Beure alcohol provoca relacions
sexuals poc responsables

Beure alcohol provoca violència

Totalment d'acord Bastant d'acord Ni d'acord ni en desacord

Bastant en desacord Totalment en desacord Ns/Nc

Consum alcohol

Habitualment Ocasionalment Mai

2,4 3,2 3,9

2,9 3,6 4,1

2,9 2,3 2,2

3,2 2,6 2,4

2,3 2,1 2,2

2,9 2,5 2,3

Base: Total Mostra (n=1130)

Q48. Expressa el teu grau d'acord amb les frases següents

Tnoia
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

76,5%

37,7%

8,5%

11,2%

7,4%

23,2%

15,3%

16,0%

39,1%

76,3%

73,5%

Tots o quasi
tots

Algun

Cap

Ns/Nc

Beuen els seus amics?

Beu habitualment Beu ocasionalment Mai ha begut

78,5%

40,0%

9,1%

15,8%

7,3%

21,4%

16,9%

20,2%

14,2%

38,6%

74,0%

64,0%

Tots o quasi tots

Algun

Cap

Ns/Nc

S'emborratxen els seus amics?

Beu habitualment Beu ocasionalment Mai ha begut

Base: Total Mostra (n=1130)

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que beuen alcohol alguna vegada?

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que s'han emborratxat alguna vegada?
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CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

16,4%

5,0%

0,0%

0,2%

0,4%

0,6%

1,4%

76,0%

20,0%

10,9%

0,7%

0,3%

0,3%

1,2%

69,3%

Haixix o
marihuana

Tranquil·litzants

Cocaïna

Speed /
Anfetamines

Èxtasi

Al·lucinògens

Heroïna

Inhalables
volàtils

Cap substància

Consum substàncies
Nois Noies Edat mitjana

14,4

13,6

15,7

14,9

15,5

16,1

.

13,9

43,1%

33,4%

80,0%

73,5%

80,7%

76,1%

84,8%

66,8%

46,8%

49,8%

15,6%

22,1%

15,0%

19,6%

10,8%

26,6%

8,1%

14,2%

Haixix o
marihuana

Tranquil·litzants

Cocaïna

Speed /
amfetamines

Èxtasi

Al·lucinògens

Heroïna

Inhalables
volàtils

Perillositat substàncies

Molt perillós Moderadament perillós Gens perillós Ns/Nc

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Total Mostra (n=1130)
Q50. De cadascuna de les substàncies següents, indica si n'has pres alguna vegada
Q49. Indica quina edat tenies el primer cop que les vas provar

Q52. Assenyala quin grau de perillositat creus que té per a la salut consumir habitualment aquestes substàncies

T T
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CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

5,3% 2,8% 3,5% 6,6%

78,2%

3,5%

Quan ha consumit 
haixix o marihuana

L'última setmana En els darrers 30 dies

En els darrers 12 mesos Alguna vegada a la vida

No n'ha pres mai Ns/Nc

8,8%
14,6%

28,8%
25,8%

21,0%

1,1%

Dificultat aconseguir 
haixix o marihuana

Pràcticament impossible Difícil

Relativament fàcil Molt fàcil

No ho sé No consta

Base: Total Mostra (n=1130)

Q50. Has pres alguna vegada haixix o marihuana?

Q53. Com de difícil creus que et seria aconseguir haixix o marihuana per a poder-ne consumir si volguessis?
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CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

72,4%

31,4%

5,4%

27,6%

68,6%

94,6%

96,4%

Tots o quasi
tots

Algun

Cap

Ns/Nc

Els seus amics consumeixen 
haixix?

Fuma haixix o marihuana No n'ha pres mai

29,3%

15,0%

8,6%

70,7%

85,0%

95,3%

91,4%

Tots o quasi
tots

Algun

Cap

Ns/Nc

Els seus amics consumeixen 
altres substàncies?

Consumeix altres drogues No n'ha pres mai

Base: Total Mostra (n=1130)

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que fumen haixix o marihuana?

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que consumeixen/han provat altres drogues?
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Hàbits relacionats amb la salut 

4t d’ESO

SEXUALITAT
• Relacions sexuals amb penetració
• Mètodes anticonceptius
• Píndola de l’endemà
• Embaràs

Sabadell
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SEXUALITAT

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

88,0%
93,8%

26,5%

83,9%

54,5%

19,1%
25,7%

94,5% 96,6%

22,0%

91,6%

63,9%

19,8% 18,1%

Píndola
anticonceptiva

Preservatiu Diafragma Preservatiu
femení

Dispositiu
intrauterí

Càlcul de la data Espermicides

Mètodes anticonceptius que coneix

Nois Noies

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q54. Coneixes els mètodes anticonceptius següents?

T
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SEXUALITAT

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

18,0%

21,3%

9,7%

11,1%

71,0%

65,8%

Noi

Noia

Relacions sexuals amb 
penetració

Sí Sí, sense penetració No Ns/Nc

22,6%

41,9%

21,5%

12,9%

1,1%

36,2%

35,4%

12,6%

11,8%

3,9%

Diversos cops per
setmana

De tant en tant

Rarament

Només n'ha tingut
una vegada

Ns/Nc

Freqüència relacions sexuals

Noi Noia

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Han tingut relacions sexuals
Q55. Alguna vegada has tingut relacions sexuals amb penetració?
Q56. Quina edat tenies quan vas tenir la teva primera relació sexual amb penetració?
Q57. Amb quina freqüència tens relacions sexuals amb penetració?
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SEXUALITAT

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

7,5%
16,1%

90,3%

20,4%

7,9%

20,5%

92,1%

25,2%

Cap mètode Mètodes
insegurs

Mètodes
barrera i

anticonceptius

Mètodes
únicament

anticonceptius

Mètodes anticonceptius que 
utilitza

Nois Noies

80,6%

12,9%

6,5%

66,9%

23,6%

7,9%

1,60%

Mai

Una vegada

Més…

Ns/Nc

Ús píndola de l'endemà
Noi Noia

2,2%

91,4%

6,5%

3,1%

90,6%

4,7%

1,60%

Sí

No

No ho sap

Ns/Nc

S'ha quedat embarassada o ha 
deixat embarassada la seva parella

Noi Noia

Base: Total alumnes que han tingut relacions sexuals
Q58. De les següents opcions, assenyala la que hagis utilitzat com a mètode anticonceptiu en les teves relacions sexuals amb penetració
Q59. Quantes vegades has fet servir la píndola de l'endemà en els últims 6 mesos o l'ha feta servir la teva parella?
Q60. Alguna vegada t'has quedat embarassada o has deixat embarassada la teva parella?
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SEXUALITAT

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

49,9%

42,4%

61,1%

37,9%

27,3%

28,2%

25,0%

25,3%

13,9%

17,8%

17,6%

8,3%

11,2%

7,7%

17,6%

Comprar preservatius

Portar sempre
preservatius

Convèncer la parella
de fer servir
preservatius

Rebutjar de mantenir
una relació sense

preservatiu

Capacitat per... (nois)

Totalment capaç Bastant capaç Bastant incapaç

Totalment incapaç Ns/Nc

41,3%

38,6%

74,2%

60,7%

31,5%

30,5%

15,1%

17,1%

16,9%

17,3%

6,0%

9,1%

12,1%

5,9%

14,4%

Comprar preservatius

Portar sempre
preservatius

Convèncer la parella
de fer servir
preservatius

Rebutjar de mantenir
una relació sense

preservatiu

Capacitat per... (noies)

Totalment capaç Bastant capaç Bastant incapaç

Totalment incapaç Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130); Nois (n=517); Noies (n=596)

Q61. Assenyala fins a quin punt ets sents capaç de fer...

Tnoia
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SEXUALITAT

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

36,7%

55,3%

69,7%

60,4%

42,8%

40,8%

24,6%

21,4%

28,3%

25,8%

15,4%

13,7%

7,2%

23,5%

El preservatiu és el mètode anticonceptiu
més segur

S'hauria de fer servir sempre el
preservatiu

Si utilitzo el preservatiu evitaré el contagi
de MTS

Si utilitzo el preservatiu evitaré un
embaràs no desitjat

Els meus millors amics/igues pensen que
s'ha de fer servir sempre el preservatiu

Opinió sobre preservatius

Totalment d'acord Bastant d'acord Ni d'acord ni en desacord

Bastant en desacord Totalment en desacord Ns/Nc

13,0% 16,5% 36,5% 15,9% 16,5%
Si utilitzo el preservatiu sentiré menys

plaer

Totalment d'acord Bastant d'acord Ni d'acord ni en desacord

Bastant en desacord Totalment en desacord Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

Q62. Expressa el teu grau d'acord o de desacord amb les afirmacions següents
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Hàbits relacionats amb la salut 

4t d’ESO

RELACIONS AMB ELS COMPANYS
• Assetjament a l’escola
• Maltractament físic/psicològic
• Assetjament sexual
• Assetjament a les xarxes socials

Sabadell
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS A L’ESCOLA/INSTITUT

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

60,2%

83,5%

65,0%

29,3%

11,3%

25,6%

7,1%Riures o insults

Colpejar, atacar o
amenaçar

Rebutjar o
marginar

Ha patit situacions de...

70,2%

89,3%

78,4%

22,8%

5,5%

13,9% 5,4%

Riures o insults

Colpejar, atacar
o amenaçar

Rebutjar o
marginar

Ha participat en...

Mai Alguna vegada Habitualment
No ho sap No consta

86,9%

3,9%

1,4%

2,0%

5,7%

89,1%

5,6%

0,4%

0,9%

4,1%

No afectat/da

Víctima

Agressor/a

Víctima/agressor/a

Ns/Nc

Assetjament escolar
Noi Noia

Base: Total Mostra (n=1130); Nois (n=517); Noies (n=596)

Q63. En relació amb els teus companys i companyes, t'has trobat en alguna d'aquestes situacions durant el darrer any?

Q64. Durant els darrers 12 mesos, has participat amb altres companys/es o amb el teu grup en alguna d'aquestes situacions?

T
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

84,7%

4,8%

8,9%

2,9%

1,0%

80,7%

7,2%

10,1%

3,9%

1,5%

No, mai

Sí, a casa

Sí, a l’escola 
/institut

Sí, al carrer

Sí, en altres llocs

Maltractament físic
Nois Noies

72,1%

6,4%

18,4%

7,2%

1,2%

51,3%

18,1%

29,0%

12,4%

4,0%

No, mai

Sí, a casa

Sí, a l’escola 
/institut

Sí, al carrer

Sí, en altres
llocs

Maltractament psicològic
Nois Noies

93,0%

0,6%

2,5%

2,9%

0,6%

55,7%

1,2%

4,9%

38,3%

5,9%

No, mai

Sí, a casa

Sí, a l’escola 
/institut

Sí, al carrer

Sí, en altres llocs

Assetjament sexual
Nois Noies

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q65. T'has sentit mai maltractat/ada físicament/psicològicament?

Q66. Alguna vegada has patit assetjament sexual?

Tnoia T
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

7,5%

15,6%

91,5%

83,7%

Noi

Noia

Maltractament psicològic a les 
xarxes socials

Sí No Ns/Nc

18,1%

95,6%

80,9%

Noi

Noia

Assetjament sexual a les xarxes 
socials

Sí No Ns/Nc

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q67. Parlant específicament de les xarxes socials, t'has sentit maltractat/ada psicològicament?

Q67. Parlant específicament de les xarxes socials, t'has sentit assetjat/ada sexualment?
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

41,1%

13,4%

12,4%

50,1%

7,0%

22,0%

6,2%

Sí, al seu pare/mare
/ tutor/a

Sí, al seu germà/ana

Sí, al seu
professor/a

Sí, a un amic/iga

Sí, a altres persones

No, a ningú

Ns/Nc

Explica el seu 
maltractament/assetjament

24,8%

14,2%

60,0%

1,1%

Sí, un cop

Sí, més d'un
cop

No, mai

Ns/Nc

Ha vist algun compant 
maltractat/assetjat

77,5%

22,5%

Ho comunica?

Sí No Ns/Nc

Base: Han estat maltractats o assetjats; Total Mostra; Han presenciat maltractament/assetjament
Q68. Si has estat maltractat/ada o assetjat/ada, ho has explicat a algú?
Q69. Algun cop has vist que algun company/a de classe fos matractat/ada o assetjat/ada?
Q70. Si ho has vist algun cop, ho has comunicat a algú?
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Hàbits relacionats amb la salut 

4t d’ESO

ALTRES DADES
• Relacions interpersonals
• Rendiment escolar
• Percepció de l’entorn
• Temes d’interès

Sabadell
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RELACIONS INTERPERSONALS

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

57,8%

27,1%

9,3%

2,9%

1,9%

1,0%

41,6%

30,9%

17,1%

5,4%

3,9%

1,2%

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/Nc

Relació amb el pare/tutor

Noi Noia

66,5%

24,4%

5,4%

0,8%

1,4%

1,5%

54,4%

31,9%

10,2%

1,5%

0,8%

1,2%

Molt bona

Bona

Regular

Dolenta

Molt dolenta

Ns/Nc

Relació amb la mare/tutora

Noi Noia

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q71. En general, com consideres que és la relació amb els teus pares o tutors?
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RELACIONS INTERPERSONALS

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

12,2%

16,8%

43,9%

26,1%

1,0%

9,9%

20,0%

44,1%

25,3%

0,7%

Cada dia

Tres o més
vegades

Una o dues
vegades

Mai

Ns/Nc

Freqüència queda amb 
amics entre setmana

Noi Noia

64,3%

87,1%

61,6%

79,6%

85,3%

43,1%

D'origen ètnic divers

D'aspecte físic diferent

D'orientació sexual distinta

D'idees polítiques diferents

De nivells econòmics distints

Amb capacitats/discapacitats
diverses

Grup d'amics/amigues

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Total Mostra (n=1130)

Q72. Amb quina freqüència quedes entre setmana amb els teus amics/gues després de l'escola/institut?

Q73. Al teu grup d'amics/gues hi ha persones diverses?
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RENDIMENT ESCOLAR

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

19,9%

48,2%

26,1%

4,1%
1,7%

27,2%

44,5%

22,8%

4,7%
0,8%

Molt bé Força bé Té algunes
dificultats

Té dificultats per
a seguir el curs

Ns/Nc

Rendiment escolar

Noi Noia

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q74. Com diries que et va a l'escola/l'institut?



61

PERCEPCIÓ DE L’ENTORN

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

6

6,1

6,1

6,9

6,4

6,2

6,9

7,5

6,2

Qualitat de medi ambient

Qualitat acústica

Circulació de vehicles de motor

Mobilitat

Estat del barri

Seguretat

Convivència entre veïns

Serveis i equipaments propers

Espais adaptats per als joves

Percepció de l'entorn

Base: Total Mostra (n=1130)

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d'aquestes qüestions?

Tnoia

Tnoia

Tnoia

Tnoi
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TEMES D’INTERÈS

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

27,0%

7,3%

28,5%

15,1%

15,7%

9,9%

10,9%

3,1%

49,3%

43,5%

30,6%

42,3%

34,6%

12,2%

12,8%

9,8%

2,4%

25,9%

Alimentació/imatge corporal

Masclisme/violència de gènere

Masturbació, relacions sexuals i
plaer sexual

Mètodes anticonceptius,
embarassos no desitjats, MTS

Efectes del consum de tabac,
alcohol i/o drogues en la salut

Bullying, assetjament

Prevenció i tractament de les
addiccions

Altres

Cap, em considero prou
informat/ada

Temes d'interès

Nois Noies

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

Q76. T'agradaria que t'informessin sobre algun d'aquests temes?

T



Capítols amb més risc que província: mala salut autopercebuda; + sobrepès/obesitat; + percepció 
pes alt; pitjor estat anímic; - ús bici; - esmorzar a casa; - adherència dieta mediterrània; - consum 
peix; + ús excessiu internet; els que fumen actualment més freqüència i intensitat tabàquica; + 
maltractament físic i psicològic; + assetjament sexual i en xarxes 

Capítols amb resultats erràtics: -Esport però + activitat física; oci caps de setmana (+bars, -
discos, + esport, + xarxes; salut sexual (- coneixement mètodes anticonceptius, - pràctiques 
insegures, - píndola, - embaràs, empoderament ús preservatiu erràtic, + opinió preservatiu); 
notes valoració entorn

Capítols amb resultats més salutogènics que província: - comportaments incívics; - accidents; + ús 
cinturó i casc;  - consum refrescs, snacks i menjar ràpid; - surt de nit i torna + d’hora; - hàbit 
tabàquic, experimental i consolidació); - consum alcohol i en ocasions risc i – binge-drinking i 
borratxeres; cànnabis (- consum cànnabis i – freqüent, - consum amics, + difícil aconseguir, + 
percepció perill);  - assetjament escolar; - interès temes informació

Dades sociodemogràfiques: + titularitat pública; - NSE; 

A mode de resum per capítols... 
Comparació valors municipi (2021) amb valors província (acumulat 2015-2019)



Evolució temporal 2021 – 2015 del municipi (I)

Un ‘+’ indica un augment de la proporció de la categoria al 2021, i un ‘–’ indica una disminució de la categoria al 2021.

Variable Sexe Tendència(1) P-Valor

Titularitat pública Noi + <0,001 *

Titularitat pública Noia + <0,001 *

Edat 16 Noi + <0,001 *

Edat 16 Noia + <0,001 *

Família altes situacions Noia – <0,001 *

Immigrant 2a generació Noi + <0,001 *

Immigrant 2a generació Noia + <0,001 *

Nivell socioeconòmic Noi – 0,031 *

Estat de salut Noia – <0,001 *

Total comportaments incívics

1-2

Noi – <0,001 *

Total comportaments incívics

3-4

Noia + 0,018 *

Estat anímic positiu Noi – <0,001 *

Estat anímic positiu Noia – <0,001 *

Cap accident últims 12 mesos Noi + <0,001 *

Cap accident últims 12 mesos Noia + 0,004 *

Ús bici Noi – 0,040 *

Ús bici Noia – <0,001 *

Ús cinturó de seguretat Noi + 0,008 *

Ús casc bici Noi + 0,002 *

Ús casc bici Noia + <0,001 *

Esmorzar abans de sortir i a

mig matí

Noi – <0,001 *

Consum verdures i hortalisses Noia + 0,022 *

Consum setmanal begudes

energètiques

Noia + 0,024 *

Consum setmanal menjar ràpid Noi + 0,002 *

Consum setmanal menjar ràpid Noia + 0,008 *

Adherència dieta Mediterrània Noi – <0,001 *

Adherència dieta Mediterrània Noia – 0,035 *

Fa dieta per aprimar-se Noi + 0,014 *

No ha fet mai cap dieta Noi – <0,001 *

Practica esport i activitat física Noi + <0,001 *

Esport/activitat física fora de l’horari

escolar

Noi + <0,001 *

Esport/activitat física fora de l’horari

escolar

Noia – 0,010 *

Surt de nit per divertir-se Noi – <0,001 *

Surt de nit per divertir-se Noia – <0,001 *

Surt habitualment en caps de setmana Noi – 0,001 *

Surt habitualment en caps de setmana Noia – <0,001 *

Torna a casa abans de les 12 Noi + <0,001 *

Torna a casa abans de les 12 Noia + <0,001 *

Ús excessiu internet Noi + <0,001 *

Ús excessiu internet Noia + <0,001 *

Consum de tabac alguna vegada Noi – <0,001 *

Consum de tabac alguna vegada Noia – <0,001 *

Mai ha fumat Noi + <0,001 *

Mai ha fumat Noia + <0,001 *

Quantitat cigarretes al dia Noi + 0,017 *

Quantitat cigarretes al dia Noia + 0,009 *

Ha deixat de fumar Noi + 0,002 *

Ha deixat de fumar Noia + 0,018 *

Consum d’alcohol alguna vegada Noi – <0,001 *

Consum d’alcohol habitual Noi – <0,001 *

Consum d’alcohol habitual Noia – 0,003 *

Edat primer consum d’alcohol 14 Noi – 0,023 *

Acostuma a beure els caps de setmana Noi – <0,001 *

Acostuma a beure els caps de setmana Noia – <0,001 *

Acostuma a beure en les festes familiars Noia + 0,012 *

Acostuma a beure en bars i discoteques Noi – <0,001 *

Acostuma a beure en bars i discoteques Noia – <0,001 *

Consum de risc d’alcohol Noi – 0,034 *

Percepció consum d’alcohol positiu Noia + <0,001 *

Consum haixix o marihuana Noi – <0,001 *



Evolució temporal 2021 – 2015 del municipi (II)

Un ‘+’ indica un augment de la proporció de la categoria al 2021, i un ‘–’ indica una disminució de la categoria al 2021.

Consum haixix o marihuana Noia – 0,009 *

Consum amics Noi – <0,001 *

Consum amics Noia – 0,003 *

Perillositat haixix o marihuana Noi + <0,001 *

Perillositat haixix o marihuana Noia + 0,003 *

Difícil aconseguir haixix o marihuana Noi + 0,004 *

Coneix píndola anticonceptiva Noi – <0,001 *

Coneix píndola anticonceptiva Noia – 0,028 *

Coneix preservatiu Noi – <0,001 *

Coneix diafragma Noi – <0,001 *

Coneix diafragma Noia – <0,001 *

Coneix preservatiu femení Noi – <0,001 *

Coneix dispositiu intrauterí Noi – <0,001 *

Coneix dispositiu intrauterí Noia – <0,001 *

Coneix càlcul de la data Noi – <0,001 *

Coneix càlcul de la data Noia – <0,001 *

Coneix espermicides Noi – <0,001 *

Coneix espermicides Noia – <0,001 *

Ha tingut relacions sexuals Noi – 0,026 *

Capaç ús preservatiu Noia + <0,001 *

No afectat assetjament escolar Noi + 0,002 *

No afectat assetjament escolar Noia + <0,001 *

Maltractament psicològic Noia + 0,003 *

Víctima d’assetjament sexual Noi + 0,011 *

Víctima d’assetjament sexual Noia + <0,001 *

Maltractament psicològic Noi + 0,050 *

Assetjament sexual xarxes socials Noia + <0,001 *

Presencia maltractament/assetjament Noi – <0,001 *

Presencia maltractament/assetjament Noia – <0,001 *

Comunica maltractament/assetjament Noi + 0,005 *

Comunica maltractament/assetjament Noia + <0,001 *

Relació amb els pares Noia – 0,035 *

Freqüència amics entre setmana Noi – <0,001 *

Freqüència amics entre setmana Noia – 0,024 *

Amics d’origen ètnic o racial divers Noia + <0,001 *

Amics d’orientació sexual distinta Noia + <0,001 *

Amics d’idees polítiques diferents Noia + 0,012 *

Amics amb capacitats/discapacitats diverses Noia + 0,001 *

Circulació de vehicles de motor Noia – 0,008 *

Estat del barri Noia – 0,036 *

Seguretat Noia – <0,001 *

Espais públics adaptats per als joves Noi + 0,045 *

Interès bulling, assetjament Noi – 0,003 *

Interès bulling, assetjament Noia – <0,001 *

Interès efectes tabac/drogues en la salut Noi – 0,022 *

Interès efectes tabac/drogues en la salut Noia – <0,001 *

Interès masclisme/violència de gènere Noi – <0,001 *

Interès prevenció i tractament addiccions Noia – 0,002 *

Interès mètodes anticonceptius/MTS Noi – 0,012 *

Interès sexualitat Noia + <0,001 *
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Hàbits relacionats amb la salut 

4t d’ESO

COVID-19
• Preguntes sobre Coronavirus

Sabadell
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COVID-19

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

39,5%

36,9%

14,5%

8,3%

0,8%

38,4%

40,9%

11,6%

8,4%

0,7%

No, confirmat amb test

Creu que no

Potser, ha patit
símptomes

Sí, confirmat amb test

Ns/Nc

Has passat o tingut símptomes de COVID-19

Noi Noia

Base: Nois (n=517); Noies (n=596)

C1. Has passat o tingut símptomes compatibles la malaltia del coronavirus (COVID-19)?



68

COVID-19

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

6,4%

5,2%

6,6%

11,2%

6,6%

17,3%

12,9%

10,2%

7,4%

16,1%

12,8%

25,2%

24,7%

17,8%

13,8%

21,3%

20,6%

26,8%

28,5%

22,4%

20,3%

20,7%

23,7%

23,6%

27,6%

42,0%

54,1%

29,5%

35,4%

Problemes per fer les
tasques i deures

Tensions familiars

Manca d'espai íntim propi

Sensació que l'alimentació
no era prou variada

Sensació d'aïllament

Total

Durant els mesos de confinament ha tingut...

Sempre Sovint De vegades Rarament Mai Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

C2. Durant els mesos de confinament a casa has tingut...?
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COVID-19

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

14,2%

16,7%

22,6%

13,3%

20,4%

24,1%

26,5%

15,4%

23,7%

24,2%

23,4%

18,1%

21,4%

17,4%

13,6%

18,7%

19,6%

16,6%

13,2%

33,5%

Més estressat

Amb menys
energia

Més avorrit

Amb més ansietat

Com es sentia durant els mesos de 
confinament?

Sempre Sovint De vegades Rarament Mai Ns/Nc

53,2%

25,9%

31,1%

19,7%

70,3%

49,0%

51,7%

37,1%

Li angoixa més el futur

Té més ansietat

Li costa més concentrar-se

Està més irritable amb la
família

Com se sent ara, en comparació 
a abans de la pandèmia?

Nois Noies

Base: Total Mostra (n=1130); Nois (n=517); Noies (n=596)
C3. Com et senties durant els mesos de confinament?
C4. I com et sents ara, en comparació a abans de la pandèmia?
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19,4%

80,2%

18,4%

19,6%

7,6%

32,1%

13,7%

27,9%

32,8%

20,6%

25,9%

31,1%

26,8%

26,5%

14,2%

15,6%

13,6%

27,3%

7,8%

6,5%

6,5%

17,3%

Evita llocs tancats i
concorreguts

Fa servir la mascareta

Es renta les mans amb
freqüència

Manté la distància de
seguretat

Ha augmentat la distància
habitual

Respecte a les mesures i recomanacions preventives 
d'higiene i distància...

Sempre Sovint De vegades Rarament Mai Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

C5. Respecte a les mesures i recomanacions preventives d'higiene i distància...
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27,8%

16,5%

20,0%

23,3%

12,4%

31,9%

68,1%

44,5%

35,3%

27,3%

37,2%

30,4%

26,3%

18,7%

19,7%

27,6%

31,1%

26,0%

35,4%

21,0%

7,3%

5,7%

12,4%

12,6%

6,8%

14,3%

9,6%

7,3%

7,9%

5,3%

6,6%

10,3%

Es considera informat/da sobre l'epidèmia i les
mesures de prevenció

Intenta seguir l'actualitat de l'epidèmia i
informar-se dels canvis que hi ha

Hi ha un excés d'informació i vol desconnectar

Adapta els seus hàbits i rutines a les
recomanacions oficials que es fan

Les mesures preventives recomanades són
efectives

Li preocupa contagiar-se

Li preocupa poder contagiar a altres persones

Sobre el seu interès i informació de la malaltia...

Totalment d'acord Bastant d'acord Ni d'acord ni en desacord

Bastant en desacord Totalment en desacord Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

C6. Sobre el teu interès i informació de la malaltia...
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23,5%

23,0%

9,0%

6,6%

25,7%

28,1%

5,0%

3,7%

17,0%

8,3%

33,9%

35,0%

18,9%

12,8%

51,9%

29,4%

12,4%

11,0%

44,5%

33,7%

17,4%

42,7%

27,2%

45,5%

11,8%

El que rep per missatgeria instantània

El que llegeix i veu a les xarxes

El que li diuen a casa

El que recomanen les autoritats sanitàries

El que parlen amb el grup d'amics

Les recomanacions de l'institut

En quins canals d'informació confia?

No hi confia gens Més aviat hi desconfia Ni hi confia ni hi desconfia

Més aviat hi confia Hi confia molt

Base: Total Mostra (n=1130)

C7. En quins canals d'informació confies?
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24,1%

26,9%

9,5%

32,7%

53,5%

6,3%

20,4%

18,8%

12,9%

34,2%

27,3%

9,6%

23,7%

20,7%

20,3%

20,5%

11,3%

24,6%

17,0%

14,9%

20,0%

7,1%

19,8%

13,8%

17,8%

36,3%

38,5%

Se sent amb l'ànim positiu d'encarar-la

L'angoixa haver de tornar a viure un
tancament a casa

Creu que no ho podrà resistir

Ha après lliçons i eines que li permetran
passar-la en millors condicions

Acceptarà les mesures ja que seran
necessàries

Troba injustes i innecessàries les mesures per
a ell/a

Si vingués una altra onada de l'epidèmia...

Totalment d'acord Bastant d'acord Ni d'acord ni en desacord

Bastant en desacord Totalment en desacord Ns/Nc

Base: Total Mostra (n=1130)

C8. Si vingués una altra onada de l'epidèmia, i calguessin noves mesures de confinament i d’evitar activitats socials...
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2,5%

5,4%

29,8%

45,3%

13,9%

3,1%

2,7%

7,6%

41,8%

37,2%

8,6%

2,2%

Molt malament

Bastant malament

Regular

Bastant bé

Molt bé

Ns/Nc

Com s'ha adaptat als canvis 
que ha implicat l'epidèmia?

Noi Noia 13,8%

17,4%

36,2%

8,1%

44,9%

10,4%

52,1%

33,4%

45,8%

8,6%

24,9%

22,3%

8,1%

66,7%

5,0%

7,5%

82,3%

Beure alcohol

Menjar aliments no
saludables

Practicar exercici
físic

Fumar

Ús d'internet i xarxes
socials

Sobre els següents hàbits...

Més que abans Igual que abans Menys que abans

No ho practica Ns/Nc

Base: Nois (n=517); Noies (n=596); Total Mostra (n=1130)
C9. Respecte als canvis que ha suposat l'epidèmia...
C10. Sobre els següents hàbits, diries que consumeixes més o menys que abans?
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1. Criteris d’exclusió per l’anàlisi de dades

S’han exclosos de l’anàlisi els qüestionaris que:

a. Edat: aquells que estiguin fora del rang de 14-17 anys, així com per deixar el camp edat en blanc o no respondre-la correctament.

b. Sexe: quan no s’indiqui el sexe en el qüestionari, el camp en blanc.

c. Enquestes: aquelles que tinguin en blanc tres o quatre blocs de preguntes i aquelles en les que es detectin respostes a l’atzar.

2. Agrupament/creació de noves variables per l’anàlisi
a. Titularitat del centre

La titularitat del centre es definirà en dues categories:

‒ Pública

‒ Privada/Concertada

b. Nivell socioeconòmic de l’alumne/a FAS (P6, P7, P8 i P9)

Creació de la variable FAMILY AFFLUENCE SCALE (FAS) que suposa una mesura individual basada en un conjunt de preguntes 

relacionades amb la riquesa de la família de l’alumne. Es va sumar la puntuació total en base a les respostes dels alumnes a cadascuna de 

les quatre preguntes i es defineix el FAS en 3 categories:

‒ FAS baix (puntuació total 0-3): nivell socioeconòmic baix

‒ FAS mig (puntuació total 4-5): nivell socioeconòmic mig

‒ FAS alt (puntuació total 6-7): nivell socioeconòmic alt

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

METODOLOGIA I DESCRIPCIÓ PRINCIPALS INDICADORS

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021
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c. Lloc d’origen (P4)

En base al país de naixement de l’alumne/a, del pare i de la mare es crearà la variable “trajectòria migratòria familiar” categoritzada en:

‒ Autòcton: Alumne/a, pare i mare nascuts a Espanya (inclòs Catalunya).

‒ Immigrant de 1a generació: Alumne/a nascut/da fora d’Espanya independentment del país de naixement del pare i la mare.

‒ Immigrant de 2a generació: Alumne/a nascut/da a Espanya amb pare i/o mare nascuts fora d’Espanya.

d. Estructura familiar (P3)

Es crearà aquesta nova variable en base a les persones que conviuen amb ell/a a casa. Es consideren 4 categories:

‒ Família biparenteral quan conviu amb el pare i la mare.

‒ Família monoparental quan conviu només amb la mare o el pare.

‒ Família reestructurada quan conviu amb el pare o la mare i parella del pare o la mare.

‒ Amb germans/es.

‒ Altra situació quan es tracta d’altres situacions de convivència.

e. Estat d’ànim (P20)

Es van incloure un conjunt d’ítems a la pregunta 20 amb les seves categories corresponen. A partir d’aquí s’ha de crear la variable 

dicotòmica:

‒ Estat d’ànim (presentar un estat d’ànim negatiu o no). Es considera que un alumne/a presentava un estat d’ànim quan respon sovint o 

sempre a 3 o més dels ítem de la pregunta 20.

‒ S’exclou l’ítem enfadat/da o violent/ta per determinar l’estat d’ànim.

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

METODOLOGIA I DESCRIPCIÓ PRINCIPALS INDICADORS
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f. Índex de massa corporal (P13)

Aquesta variable s’ha calculat a partir del pes i la talla, IMC = Kg/m2. La recodificació en les categories ‘Baix pes’, ‘Normopès’, ‘Sobrepès’ i 

‘Obesitat’ s’ha realitzat tenint en compte  els punts de tall proposats per Cole segons el gènere i l’edat de l’alumne.

g. Adherència a la dieta mediterrània (P23)

A partir del consum d’aliments de la darrera setmana s’ha calculat l’indicador ‘Adherència a la dieta mediterrània’ (Kidmed). Aquesta 

variable s’ha recodificat en 3 categories segon tenen una adherència baixa, mitja o alta.

h. Assetjament escolar (P63-64)

Ser víctima d’assetjament escolar es va definir com haver estat insultat/da, colpejat/da o marginat/da “habitualment” o bé haver sofert 

“alguna vegada” cadascuna de les tres accions esmentades en el darrer any.

Es va considerar agressor/a aquell/a alumne/a que declarava haver insultat, colpejat o marginat altres companys “habitualment” o

“alguna vegada” en cadascun dels ítems.

Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

METODOLOGIA I DESCRIPCIÓ PRINCIPALS INDICADORS
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ANNEX:

• Taules de resultats

Les cel·les amb els valors totals per a cada categoria del municipi s’han marcat 

de color verd/vermell segons si el valor (%) és superior/inferior (amb 

significació estadística) respectivament al conjunt de la demarcació (província), 

sense considerar si és un valor salutogènic o que expressa risc afegit.

En l’anàlisi bivariada segons les variables gènere, edat, tipus de centre, nivell 

socioeconòmic de l’alumne i origen, quan s’observen diferències 

estadísticament significatives s’ha marcat la cel·la de color verd/vermell segons 

si el valor (%) és superior/inferior al total del municipi respectivament.

Sabadell
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DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA MOSTRA

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021
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Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Titularitat del centre

Pública 61,3% 69,2% 61,1% 61,2% 40,0% 59,6% 65,7% 62,5% - - 76,8% 62,1% 56,2% 58,4% 64,9% 74,9%

Privada/Concertada 38,7% 30,8% 38,9% 38,8% 60,0% 40,4% 34,3% 37,5% - - 23,2% 37,9% 43,8% 41,6% 35,1% 25,1%

Base: Total 1130 13476 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Edat

14 0,4% 4,1% 0,4% 0,5% - - - - 0,3% 0,7% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 1,8% 0,0%

15 69,8% 68,7% 66,7% 72,5% - - - - 67,8% 73,0% 60,0% 69,3% 73,5% 70,7% 54,1% 73,8%

16 27,3% 24,1% 30,2% 24,8% - - - - 29,3% 24,3% 30,3% 27,6% 26,1% 27,8% 31,5% 24,6%

17 2,4% 3,1% 2,7% 2,2% - - - - 2,6% 2,1% 9,0% 2,7% 0,0% 1,1% 12,6% 1,6%

Base: Total 1113 13407 517 596 5 777 304 24 681 432 152 466 486 786 108 182

Sexe

Noi 46,5% 48,6% - - 40,0% 44,4% 51,3% 54,2% 46,4% 46,5% 47,4% 47,0% 45,3% 46,8% 41,7% 47,8%

Noia 53,5% 51,4% - - 60,0% 55,6% 48,7% 45,8% 53,6% 53,5% 52,6% 53,0% 54,7% 53,2% 58,3% 52,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Nivell socioeconòmic

Baix 13,7% 10,5% 13,9% 13,4% 20,0% 11,8% 15,2% 50,0% 17,2% 8,2% - - - 6,9% 40,5% 25,7%

Mig 42,0% 35,1% 42,4% 41,4% 40,0% 41,7% 42,4% 50,0% 42,6% 41,2% - - - 41,3% 37,8% 46,4%

Alt 43,5% 53,4% 42,6% 44,6% 40,0% 45,8% 41,4% 0,0% 39,8% 49,2% - - - 51,2% 18,9% 27,3%

Ns/Nc 0,8% 0,9% 1,2% 0,5% 0,0% 0,8% 1,0% 0,0% 0,4% 1,4% - - - 0,6% 2,7% 0,5%

Q1. Quants anys tens?

Q2. Sexe

Q6-Q9. Nivell socioeconòmic
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DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA MOSTRA
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Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Estructura familiar

Família biparenteral 76,9% 76,3% 77,8% 76,5% 80,0% 79,6% 72,2% 50,0% 75,0% 79,9% 54,8% 74,7% 85,9% 82,1% 60,4% 67,8%

Família monoparental 16,9% 17,8% 14,9% 18,3% 0,0% 14,8% 20,1% 45,8% 17,7% 15,6% 34,8% 20,2% 8,1% 12,8% 28,8% 26,2%

Altres situacions 3,5% 4,8% 4,4% 2,7% 20,0% 2,8% 4,9% 4,2% 3,9% 2,7% 3,9% 2,5% 4,1% 3,0% 5,4% 3,3%

Ns/Nc 2,7% 1,1% 2,9% 2,5% 0,0% 2,8% 2,9% 0,0% 3,3% 1,8% 6,5% 2,5% 1,8% 2,0% 5,4% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Lloc d'origen

Autòcton 70,4% 72,3% 71,2% 70,1% 60,0% 71,2% 71,5% 33,3% 67,0% 75,7% 35,5% 69,1% 82,9% - - -

Immigrant de 1a generació 9,8% 10,1% 8,7% 10,6% 40,0% 7,6% 11,3% 50,0% 10,4% 8,9% 29,0% 8,8% 4,3% - - -

Immigrant de 2a generació 16,2% 14,0% 16,8% 15,9% 0,0% 17,1% 14,6% 12,5% 19,8% 10,5% 30,3% 17,9% 10,2% - - -

Ns/Nc 3,6% 3,5% 3,3% 3,4% 0,0% 4,1% 2,6% 4,2% 2,9% 4,8% 5,2% 4,2% 2,6% - - -

Q3. Amb qui convius habitualment?

Q4. On vau néixer tu i els teus pares?
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DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA MOSTRA

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021
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Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Nivell d'estudis pare/tutor

Sense estudis o estudis primaris sense 
acabar 6,6% 5,7% 6,8% 6,5% 0,0% 6,2% 7,4% 12,5% 7,8% 4,8% 15,5% 6,9% 3,7% 5,2% 12,6% 10,4%
Primaris, certificat escolar 25,1% 20,6% 23,8% 26,8% 40,0% 25,0% 25,6% 25,0% 27,8% 20,8% 25,8% 24,0% 25,7% 28,1% 13,5% 21,3%
Secundaris 28,3% 32,4% 28,2% 29,0% 0,0% 27,8% 31,1% 20,8% 26,8% 30,7% 20,6% 30,5% 28,9% 30,1% 21,6% 26,2%
Universitaris 21,2% 22,5% 20,5% 21,3% 40,0% 23,6% 15,9% 8,3% 18,0% 26,3% 13,5% 16,2% 28,7% 22,5% 21,6% 15,8%
No ho sé 17,1% 16,8% 19,0% 14,8% 20,0% 17,0% 16,5% 25,0% 17,5% 16,5% 21,9% 20,0% 12,4% 13,2% 27,0% 24,0%
No consta 1,6% 2,1% 1,7% 1,5% 0,0% 0,5% 3,6% 8,3% 2,0% 0,9% 2,6% 2,3% 0,6% 1,0% 3,6% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Nivell d'estudis mare/tutora

Sense estudis o estudis primaris sense 
acabar 5,9% 4,8% 6,6% 5,4% 20,0% 5,1% 6,8% 16,7% 7,6% 3,2% 18,1% 5,9% 2,2% 3,5% 13,5% 12,6%
Primaris, certificat escolar 20,5% 18,2% 21,7% 20,0% 20,0% 20,2% 21,0% 25,0% 23,2% 16,2% 22,6% 22,3% 17,7% 22,9% 13,5% 14,8%
Secundaris 31,1% 33,6% 29,2% 33,4% 20,0% 30,7% 32,4% 33,3% 29,6% 33,4% 29,0% 31,4% 31,8% 32,3% 25,2% 29,5%
Universitaris 28,0% 28,5% 25,3% 29,4% 40,0% 29,9% 24,3% 12,5% 23,5% 35,0% 13,5% 24,4% 36,0% 29,2% 28,8% 21,9%
No ho sé 13,3% 13,0% 15,9% 10,7% 0,0% 13,3% 13,6% 12,5% 14,9% 10,8% 14,8% 14,9% 11,0% 10,9% 18,0% 19,1%
No consta 1,2% 1,9% 1,4% 1,2% 0,0% 0,9% 1,9% 0,0% 1,2% 1,4% 1,9% 1,1% 1,2% 1,1% 0,9% 2,2%
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SALUT I ESTAT D’ÀNIM
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Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Com diries que és la teva salut en general

Molt bona 22,0% 27,8% 31,3% 13,9% 40,0% 19,4% 26,5% 45,8% 21,8% 22,4% 25,8% 19,6% 23,2% 21,4% 31,5% 19,7%

Bona 54,0% 55,1% 50,3% 57,9% 60,0% 55,8% 52,4% 16,7% 55,0% 52,4% 44,5% 52,8% 58,0% 55,2% 45,0% 59,0%

Regular/Dolenta/Molt dolenta 24,0% 16,7% 18,4% 28,2% 0,0% 24,8% 21,0% 37,5% 23,2% 25,2% 29,7% 27,6% 18,7% 23,4% 23,4% 21,3%

Ns/Nc . 0,4% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Índex de massa corporal

Baix pes 7,8% 7,9% 7,4% 8,4% 0,0% 7,5% 9,1% 4,2% 7,6% 8,0% 5,8% 7,8% 8,1% 7,9% 5,4% 7,7%

Normopès 66,8% 69,6% 63,2% 71,8% 100,0% 65,7% 70,9% 54,2% 66,7% 67,0% 61,9% 65,9% 69,5% 68,1% 64,9% 64,5%

Sobrepès/Obesitat 21,7% 16,8% 28,2% 16,6% 0,0% 23,4% 16,5% 37,5% 22,2% 20,8% 25,2% 22,5% 19,8% 20,9% 23,4% 24,6%

Ns/Nc 3,7% 5,8% 1,2% 3,2% 0,0% 3,4% 3,6% 4,2% 3,5% 4,1% 7,1% 3,8% 2,6% 3,1% 6,3% 3,3%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Què en penses, del teu pes actual

És inferior al que hauria de pesar 18,8% 17,0% 25,0% 13,1% 20,0% 17,7% 20,4% 29,2% 20,3% 16,2% 24,5% 19,6% 16,3% 18,6% 19,8% 19,7%

És l'adequat 45,5% 51,3% 47,6% 44,1% 0,0% 45,1% 48,2% 29,2% 44,6% 46,9% 38,1% 41,9% 50,9% 47,7% 36,0% 44,8%

És superior al que hauria de pesar 35,1% 30,5% 26,9% 42,1% 80,0% 36,4% 31,1% 41,7% 34,8% 35,7% 37,4% 37,7% 32,2% 33,1% 44,1% 35,0%

Ns/Nc 0,6% 1,2% 0,6% 0,7% 0,0% 0,8% 0,3% 0,0% 0,3% 1,1% 0,0% 0,8% 0,6% 0,6% 0,0% 0,5%

Q12. Com diries que és la teva salut en general?
Q13. Índex de massa corporal
Q14. Què en penses, del teu pes actual?
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SALUT I ESTAT D’ÀNIM

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Fas campana a l’escola/institut
Almenys un cop al mes 4,1% 5,2% 4,4% 3,5% 0,0% 3,8% 4,5% 8,3% 4,3% 3,7% 9,7% 4,0% 2,4% 2,8% 7,2% 6,6%
Alguna vegada 13,2% 15,9% 11,4% 14,3% 20,0% 11,8% 16,5% 12,5% 13,7% 12,4% 14,2% 12,2% 13,8% 12,6% 11,7% 14,8%
Mai 82,5% 78,3% 83,9% 81,9% 80,0% 84,2% 79,0% 75,0% 81,7% 83,8% 75,5% 83,4% 83,7% 84,5% 80,2% 78,1%
Ns/Nc 0,3% 0,6% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 4,2% 0,3% 0,2% 0,6% 0,4% 0,0% 0,1% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Et baralles de paraula o físicament
Almenys un cop al mes 19,5% 18,2% 18,6% 19,8% 40,0% 18,5% 21,7% 20,8% 18,8% 20,6% 20,0% 17,9% 20,8% 19,9% 17,1% 18,6%
Alguna vegada 43,9% 46,7% 43,9% 44,1% 40,0% 44,9% 42,7% 29,2% 43,3% 44,9% 40,0% 46,1% 43,6% 44,9% 41,4% 42,1%
Mai 36,2% 34,4% 36,9% 35,7% 20,0% 36,5% 35,0% 41,7% 37,2% 34,6% 39,4% 35,6% 35,2% 34,8% 40,5% 38,8%
Ns/Nc 0,4% 0,7% 0,6% 0,3% 0,0% 0,1% 0,6% 8,3% 0,7% 0,0% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Trenques coses expressament
Almenys un cop al mes 5,4% 4,5% 6,8% 3,9% 0,0% 4,9% 6,1% 8,3% 5,1% 5,9% 5,8% 6,1% 4,7% 4,8% 4,5% 8,2%
Alguna vegada 20,6% 20,3% 21,1% 19,8% 40,0% 20,0% 22,3% 16,7% 18,0% 24,7% 18,7% 20,4% 21,4% 22,0% 18,9% 18,6%
Mai 73,5% 74,1% 72,0% 75,7% 60,0% 74,8% 71,2% 66,7% 76,3% 69,1% 74,8% 72,6% 73,9% 73,0% 75,7% 72,7%
Ns/Nc 0,4% 1,1% 0,2% 0,7% 0,0% 0,3% 0,3% 8,3% 0,6% 0,2% 0,6% 0,8% 0,0% 0,3% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Prens coses dels altres sense permís
Almenys un cop al mes 7,9% 8,3% 10,8% 4,7% 0,0% 7,9% 8,4% 4,2% 8,1% 7,6% 7,1% 8,6% 7,5% 7,2% 8,1% 10,9%
Alguna vegada 29,5% 33,8% 32,5% 27,3% 20,0% 29,9% 29,4% 20,8% 26,1% 34,8% 23,2% 28,8% 31,8% 32,2% 19,8% 26,2%
Mai 62,3% 57,0% 56,3% 67,6% 80,0% 62,2% 61,5% 66,7% 65,4% 57,4% 69,0% 62,1% 60,5% 60,4% 71,2% 62,3%
Ns/Nc 0,4% 0,8% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 8,3% 0,4% 0,2% 0,6% 0,4% 0,2% 0,3% 0,9% 0,5%
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SALUT I ESTAT D’ÀNIM

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Molt cansat/ada per a fer coses
Sempre/Sovint 50,4% 41,8% 40,8% 57,7% 40,0% 49,6% 50,8% 75,0% 50,9% 49,4% 52,9% 53,1% 47,0% 48,7% 61,3% 50,3%
De vegades 34,3% 42,2% 38,7% 31,4% 40,0% 34,7% 35,6% 4,2% 33,6% 35,5% 31,0% 33,7% 35,8% 36,1% 24,3% 32,8%
Rarament/Mai 15,1% 15,2% 20,5% 10,6% 20,0% 15,7% 13,6% 12,5% 15,2% 15,1% 15,5% 13,1% 17,1% 15,2% 13,5% 16,4%
Ns/Nc 0,2% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,3% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Amb problemes per a dormir
Sempre/Sovint 34,4% 25,4% 24,2% 42,4% 40,0% 33,3% 35,3% 58,3% 33,8% 35,5% 40,6% 34,7% 32,4% 33,2% 39,6% 33,9%
De vegades 24,7% 24,6% 24,2% 25,8% 20,0% 25,7% 23,9% 4,2% 25,1% 24,0% 20,0% 23,2% 27,9% 26,0% 20,7% 23,0%
Rarament/Mai 40,6% 48,9% 51,5% 31,4% 40,0% 40,8% 40,5% 33,3% 40,7% 40,5% 38,7% 41,7% 39,7% 40,6% 39,6% 42,1%
Ns/Nc 0,3% 1,1% 0,2% 0,3% 0,0% 0,1% 0,3% 4,2% 0,4% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Desplaçat/ada, trist/a o deprimit/ida
Sempre/Sovint 35,8% 21,1% 19,5% 49,3% 20,0% 35,7% 36,2% 29,2% 32,5% 41,0% 40,6% 36,0% 34,2% 36,9% 38,7% 30,1%
De vegades 28,1% 30,2% 24,6% 31,2% 40,0% 28,6% 27,2% 20,8% 29,4% 25,9% 19,4% 30,1% 28,9% 27,9% 18,0% 31,1%
Rarament/Mai 35,8% 47,8% 55,7% 19,0% 40,0% 35,6% 35,9% 41,7% 37,5% 33,2% 39,4% 33,5% 36,7% 35,0% 42,3% 38,3%
Ns/Nc 0,4% 0,8% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 8,3% 0,6% 0,0% 0,6% 0,4% 0,2% 0,3% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Desesperançat/ada de cara al futur
Sempre/Sovint 35,2% 21,8% 24,0% 44,6% 0,0% 34,5% 36,9% 41,7% 35,6% 34,6% 40,0% 36,8% 32,6% 33,6% 39,6% 38,8%
De vegades 24,8% 24,1% 22,8% 27,0% 40,0% 24,5% 25,2% 29,2% 24,1% 25,9% 26,5% 22,7% 26,1% 26,3% 27,9% 16,9%
Rarament/Mai 39,3% 53,0% 52,4% 27,7% 60,0% 40,6% 37,2% 25,0% 39,2% 39,4% 32,9% 39,4% 40,9% 39,5% 30,6% 43,7%
Ns/Nc 0,7% 1,1% 0,8% 0,7% 0,0% 0,5% 0,6% 4,2% 1,0% 0,2% 0,6% 1,1% 0,4% 0,6% 1,8% 0,5%
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SALUT I ESTAT D’ÀNIM

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Nerviós/osa o en tensió
Sempre/Sovint 40,8% 37,4% 27,3% 52,0% 20,0% 39,5% 44,3% 37,5% 39,2% 43,2% 40,0% 40,4% 41,3% 42,5% 39,6% 33,9%
De vegades 32,1% 35,9% 33,8% 30,9% 60,0% 32,7% 30,4% 33,3% 31,2% 33,6% 27,1% 33,1% 33,0% 31,3% 32,4% 31,7%
Rarament/Mai 26,0% 25,8% 37,5% 16,3% 20,0% 27,2% 23,3% 20,8% 28,4% 22,2% 32,3% 25,1% 24,8% 25,2% 26,1% 33,3%
Ns/Nc 1,1% 0,9% 1,4% 0,8% 0,0% 0,5% 1,9% 8,3% 1,2% 0,9% 0,6% 1,5% 0,8% 1,0% 1,8% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Avorrit/ida de les coses
Sempre/Sovint 44,4% 35,7% 36,8% 50,3% 40,0% 44,1% 44,7% 54,2% 43,3% 46,2% 46,5% 43,8% 44,4% 44,4% 45,9% 43,2%
De vegades 32,7% 35,7% 32,7% 33,2% 60,0% 33,2% 33,0% 12,5% 33,6% 31,4% 27,7% 31,2% 35,8% 33,0% 30,6% 32,8%
Rarament/Mai 21,5% 27,6% 29,6% 14,8% 0,0% 22,1% 20,1% 25,0% 21,1% 22,2% 25,2% 23,2% 18,7% 21,4% 20,7% 23,0%
Ns/Nc 1,3% 1,0% 1,0% 1,7% 0,0% 0,6% 2,3% 8,3% 2,0% 0,2% 0,6% 1,9% 1,0% 1,3% 2,7% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Enfadat/da o violent/a
Sempre/Sovint 18,8% 13,9% 14,7% 21,6% 0,0% 19,3% 18,4% 8,3% 16,6% 22,2% 14,2% 19,4% 19,8% 19,2% 15,3% 18,0%
De vegades 28,5% 30,1% 28,0% 29,4% 60,0% 27,4% 30,4% 33,3% 27,6% 30,0% 25,8% 26,5% 31,4% 29,7% 29,7% 24,0%
Rarament/Mai 52,4% 55,2% 57,1% 48,5% 40,0% 53,4% 50,5% 50,0% 55,4% 47,6% 58,7% 53,7% 48,9% 50,9% 54,1% 56,8%
Ns/Nc 0,4% 0,7% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 8,3% 0,4% 0,2% 1,3% 0,4% 0,0% 0,1% 0,9% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Estat anímic
Positiu 56,2% 67,9% 70,4% 44,6% 80,0% 57,8% 54,4% 29,2% 57,7% 53,8% 53,5% 54,7% 58,0% 56,5% 50,5% 59,0%
Negatiu 41,2% 28,7% 27,3% 52,3% 20,0% 40,4% 42,1% 58,3% 38,8% 44,9% 43,9% 42,1% 39,7% 41,0% 44,1% 38,8%
Ns/Nc 2,7% 3,5% 2,3% 3,0% 0,0% 1,8% 3,6% 12,5% 3,5% 1,4% 2,6% 3,2% 2,2% 2,5% 5,4% 2,2%

Q20. Quantes vegades t'has sentit...?

Q20. Estat anímic
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ACCIDENTS I MOBILITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Accidents últims 12 mesos
Cap 63,5% 53,2% 60,3% 65,9% 60,0% 63,2% 64,7% 54,2% 62,8% 64,5% 65,2% 67,6% 58,7% 62,9% 67,6% 62,8%
Un 21,3% 24,0% 23,2% 20,0% 40,0% 22,2% 19,7% 12,5% 22,1% 20,1% 19,4% 18,9% 24,6% 23,0% 15,3% 18,0%
Dos o més 14,7% 22,2% 15,7% 13,8% 0,0% 13,9% 15,2% 33,3% 15,0% 14,2% 14,8% 13,1% 16,3% 13,6% 17,1% 18,0%
Ns/Nc 0,5% 0,6% 0,8% 0,3% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% 0,1% 1,1% 0,6% 0,4% 0,4% 0,5% 0,0% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Freqüència ús moto
Sempre/Sovint 2,7% 6,6% 2,5% 2,5% 0,0% 2,4% 2,9% 8,3% 1,7% 4,1% 0,0% 1,7% 4,5% 2,6% 1,8% 2,2%
De vegades 5,6% 9,5% 5,2% 6,0% 0,0% 4,8% 7,4% 8,3% 7,1% 3,2% 3,9% 5,1% 6,5% 5,8% 8,1% 4,4%
Rarament/Mai 91,2% 80,0% 91,7% 90,9% 100,0% 92,4% 88,7% 83,3% 90,6% 92,2% 94,2% 92,8% 88,8% 91,4% 88,3% 91,8%
Ns/Nc 0,5% 4,0% 0,6% 0,5% 0,0% 0,4% 1,0% 0,0% 0,6% 0,5% 1,9% 0,4% 0,2% 0,1% 1,8% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Freqüència ús cotxe
Sempre/Sovint 62,2% 74,8% 60,7% 63,3% 60,0% 63,6% 61,2% 29,2% 62,0% 62,5% 32,9% 59,6% 74,5% 67,2% 43,2% 54,6%
De vegades 25,0% 15,1% 23,6% 26,3% 20,0% 25,2% 23,6% 37,5% 23,7% 27,0% 28,4% 29,3% 19,6% 23,9% 27,9% 27,9%
Rarament/Mai 12,5% 8,2% 15,1% 10,2% 20,0% 11,0% 14,2% 33,3% 13,7% 10,5% 38,1% 10,9% 5,5% 8,8% 28,8% 16,4%
Ns/Nc 0,4% 1,9% 0,6% 0,2% 0,0% 0,1% 1,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6% 0,2% 0,4% 0,1% 0,0% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Freqüència ús bici
Sempre/Sovint 14,6% 13,2% 23,6% 6,5% 0,0% 13,4% 17,5% 16,7% 14,3% 15,1% 12,9% 12,4% 17,1% 14,3% 16,2% 13,7%
De vegades 12,6% 16,9% 16,6% 9,2% 40,0% 12,7% 11,3% 20,8% 12,3% 13,0% 12,3% 11,6% 13,6% 12,8% 9,9% 12,6%
Rarament/Mai 72,5% 65,8% 59,2% 84,1% 60,0% 73,6% 70,6% 62,5% 72,9% 71,9% 74,2% 75,6% 69,0% 72,6% 73,0% 73,2%
Ns/Nc 0,4% 4,2% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6% 0,4% 0,2% 0,3% 0,9% 0,5%

Q15. En els últims 12 mesos, quants accidents has tingut que hagin comportat assistència mèdica?

Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents?
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ACCIDENTS I MOBILITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Freqüència ús metro

Sempre/Sovint 7,3% 12,5% 8,9% 5,9% 0,0% 6,2% 10,4% 4,2% 8,5% 5,3% 10,3% 8,2% 5,3% 4,5% 13,5% 13,7%

De vegades 14,2% 19,6% 11,4% 16,6% 20,0% 13,9% 13,6% 25,0% 16,6% 10,3% 17,4% 13,3% 14,1% 12,6% 23,4% 13,7%

Rarament/Mai 77,9% 63,2% 79,5% 76,3% 80,0% 79,0% 76,1% 66,7% 74,0% 84,0% 71,6% 77,9% 79,8% 82,0% 62,2% 72,7%

Ns/Nc 0,7% 4,7% 0,2% 1,2% 0,0% 0,9% 0,0% 4,2% 0,9% 0,5% 0,6% 0,6% 0,8% 0,9% 0,9% 0,0%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Freqüència ús autobús

Sempre/Sovint 40,9% 26,5% 33,1% 47,8% 60,0% 42,6% 37,2% 25,0% 40,8% 41,0% 44,5% 39,8% 40,7% 38,5% 40,5% 51,4%

De vegades 21,7% 23,4% 19,0% 24,0% 0,0% 19,4% 27,8% 25,0% 22,9% 19,7% 20,6% 22,3% 21,4% 22,4% 26,1% 15,3%

Rarament/Mai 37,3% 46,7% 47,6% 28,2% 40,0% 37,8% 35,0% 50,0% 35,9% 39,4% 34,8% 37,7% 37,7% 39,0% 33,3% 32,8%

Ns/Nc 0,2% 3,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Freqüència ús tren

Sempre/Sovint 17,3% 17,1% 14,7% 19,5% 20,0% 16,6% 19,1% 16,7% 20,6% 11,9% 21,3% 16,8% 15,9% 15,3% 19,8% 21,3%

De vegades 17,1% 25,5% 14,3% 19,6% 0,0% 15,6% 20,1% 29,2% 19,2% 13,7% 17,4% 15,2% 19,1% 16,9% 23,4% 16,9%

Rarament/Mai 65,3% 53,6% 70,6% 60,6% 80,0% 67,4% 60,5% 54,2% 59,7% 74,1% 60,6% 67,8% 64,6% 67,5% 55,9% 61,2%

Ns/Nc 0,4% 3,8% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,2% 0,6% 0,2% 0,4% 0,3% 0,9% 0,5%
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ACCIDENTS I MOBILITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1113 13340 509 587 5 781 303 21 681 432 139 474 491 795 98 180

Ús cinturó de seguretat

Sempre 89,8% 86,5% 88,8% 91,0% 100,0% 90,3% 88,8% 90,5% 91,0% 88,0% 87,8% 90,1% 90,2% 90,4% 90,8% 88,9%

Sovint 6,9% 8,8% 8,1% 6,1% 0,0% 7,0% 7,3% 0,0% 6,3% 7,9% 7,2% 7,0% 6,7% 7,4% 1,0% 6,7%

De vegades/Rarament/Mai 3,2% 4,3% 3,1% 2,9% 0,0% 2,7% 4,0% 9,5% 2,6% 4,2% 5,0% 3,0% 3,1% 2,1% 8,2% 4,4%

Ns/Nc . 0,4% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 349 6617 169 173 2 230 103 12 223 126 41 131 175 246 34 58

Ús casc moto

Sempre 87,7% 81,8% 83,4% 91,3% 100,0% 90,0% 85,4% 66,7% 85,2% 92,1% 80,5% 88,5% 89,1% 90,2% 82,4% 79,3%

Sovint/De vegades/Rarament/Mai 10,3% 8,5% 14,8% 6,4% 0,0% 8,3% 12,6% 25,0% 13,5% 4,8% 14,6% 10,7% 8,6% 7,3% 14,7% 20,7%

Ns/Nc 2,0% 9,7% 1,8% 2,3% 0,0% 1,7% 1,9% 8,3% 1,3% 3,2% 4,9% 0,8% 2,3% 2,4% 2,9% 0,0%

Base: Total 757 10017 383 362 4 524 214 14 466 291 88 307 355 551 64 118

Ús casc bici

Sempre/Sovint 32,2% 31,5% 33,7% 30,7% 25,0% 34,9% 26,6% 14,3% 30,9% 34,4% 26,1% 32,9% 33,0% 34,1% 37,5% 20,3%

De vegades/Rarament 28,3% 28,2% 29,2% 27,9% 25,0% 27,3% 29,0% 57,1% 28,3% 28,2% 23,9% 24,8% 32,1% 29,0% 21,9% 28,0%

Mai 36,1% 36,0% 34,5% 37,0% 50,0% 35,1% 38,8% 28,6% 36,7% 35,1% 45,5% 38,1% 32,4% 34,3% 34,4% 44,9%

Ns/Nc 3,4% 4,2% 2,6% 4,4% 0,0% 2,7% 5,6% 0,0% 4,1% 2,4% 4,5% 4,2% 2,5% 2,5% 6,3% 6,8%

Q17. Quan vas amb cotxe et poses el cinturó de seguretat?

Q18. Quan vas amb moto o amb bici, et poses el casc?
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ALIMENTACIÓ I DIETA

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Esmorzar abans de sortir de casa

Cada dia 50,1% 55,4% 53,0% 47,5% 40,0% 51,1% 49,5% 29,2% 50,6% 49,2% 44,5% 51,2% 50,3% 50,8% 44,1% 50,3%

4-6 vegades a la setmana 12,5% 11,1% 11,4% 12,9% 20,0% 12,8% 12,0% 8,3% 13,6% 10,8% 10,3% 12,8% 13,0% 12,7% 10,8% 12,6%

1-3 vegades a la setmana 15,6% 15,7% 16,4% 14,9% 20,0% 14,2% 17,5% 29,2% 16,2% 14,6% 16,8% 15,2% 15,9% 15,3% 19,8% 15,3%

Cap vegada 21,5% 17,2% 19,0% 24,2% 20,0% 21,4% 21,0% 33,3% 19,3% 24,9% 27,7% 20,6% 20,4% 20,9% 25,2% 21,3%

Ns/Nc 0,4% 0,6% 0,2% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,6% 0,2% 0,4% 0,3% 0,0% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Esmorzar a mig matí

Cada dia 52,3% 56,1% 55,9% 49,8% 20,0% 53,1% 51,5% 45,8% 53,8% 49,9% 52,3% 50,9% 53,4% 52,8% 56,8% 47,5%

4-6 vegades a la setmana 26,7% 23,6% 21,7% 30,5% 20,0% 26,5% 28,5% 16,7% 24,5% 30,2% 21,9% 26,9% 28,5% 30,8% 9,9% 20,2%

1-3 vegades a la setmana 9,3% 10,6% 9,7% 9,1% 40,0% 9,4% 8,4% 12,5% 9,4% 9,2% 14,2% 7,2% 9,4% 7,4% 14,4% 12,6%

Cap vegada 10,5% 8,1% 11,4% 9,7% 20,0% 10,3% 9,7% 20,8% 11,0% 9,8% 9,0% 14,1% 7,7% 8,1% 17,1% 17,5%

Ns/Nc 1,2% 1,6% 1,4% 0,8% 0,0% 0,8% 1,9% 4,2% 1,3% 0,9% 2,6% 0,8% 1,0% 0,9% 1,8% 2,2%

Q21. Quantes vegades has esmorzat abans de sortir de casa durant els últims 7 dies?

Q21. Quantes vegades has esmorzat a mig matí durant els últims 7 dies?
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Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Què esmorza

Productes làctics 48,1% 57,6% 49,3% 46,5% 60,0% 48,9% 47,2% 33,3% 49,1% 46,5% 42,6% 49,5% 48,1% 48,8% 43,2% 48,1%

Fruita (peça de fruita o suc) 16,7% 19,4% 15,9% 17,3% 60,0% 16,9% 16,2% 12,5% 16,3% 17,4% 13,5% 16,0% 18,5% 14,7% 26,1% 19,7%

Pa (entrepà, torrada, etc.) 19,9% 21,8% 18,8% 20,8% 20,0% 19,4% 22,0% 8,3% 21,8% 16,9% 24,5% 21,5% 17,1% 16,6% 28,8% 25,1%

Pastes (galetes, magdalenes, etc.) 21,7% 29,8% 22,4% 21,1% 40,0% 24,0% 17,5% 0,0% 22,5% 20,4% 18,1% 23,2% 21,4% 22,3% 15,3% 23,5%

Cereals 26,6% 33,1% 29,0% 24,5% 60,0% 27,1% 25,9% 12,5% 27,7% 24,9% 24,5% 29,3% 24,2% 25,5% 19,8% 36,1%

Altres 7,2% 8,8% 7,0% 7,0% 0,0% 6,3% 10,0% 0,0% 6,5% 8,2% 6,5% 7,4% 7,3% 7,3% 8,1% 6,0%

Ns/Nc 1,2% 0,9% 1,4% 1,0% 0,0% 0,6% 2,3% 0,0% 1,3% 0,9% 2,6% 1,1% 0,8% 1,0% 3,6% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Adherència dieta Mediterrània

Baixa 36,4% 28,8% 36,2% 37,1% 0,0% 38,0% 33,7% 25,0% 37,4% 34,8% 33,5% 36,6% 37,3% 37,1% 26,1% 38,3%

Moderada 34,0% 39,7% 35,4% 32,6% 20,0% 34,5% 32,4% 41,7% 32,3% 36,6% 33,5% 34,1% 34,0% 33,0% 38,7% 35,0%

Alta 19,0% 19,4% 17,8% 19,8% 60,0% 19,1% 18,8% 12,5% 19,0% 19,0% 20,0% 16,6% 21,0% 18,9% 19,8% 19,7%

Ns/Nc 10,6% 12,1% 10,6% 10,6% 20,0% 8,4% 15,2% 20,8% 11,3% 9,6% 12,9% 12,6% 7,7% 11,1% 15,3% 7,1%

Q22. Què sols prendre per esmorzar?

Q23. Adherència a la dieta Mediterrània
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Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de pa
Diàriament 58,8% 62,1% 59,2% 58,9% 40,0% 59,9% 55,7% 62,5% 61,0% 55,1% 60,6% 56,4% 60,5% 59,5% 55,9% 55,2%
Setmanalment 38,2% 35,1% 38,1% 38,1% 40,0% 37,5% 40,1% 37,5% 36,1% 41,6% 36,8% 39,4% 37,7% 37,9% 38,7% 42,1%
Mai 2,5% 1,9% 2,5% 2,2% 20,0% 2,0% 3,6% 0,0% 2,3% 2,7% 1,9% 3,2% 1,8% 2,4% 4,5% 2,2%
Ns/Nc 0,5% 0,9% 0,2% 0,8% 0,0% 0,5% 0,6% 0,0% 0,6% 0,5% 0,6% 1,1% 0,0% 0,3% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum d'arròs o pasta
Diàriament 10,7% 11,8% 13,0% 8,7% 0,0% 8,7% 13,6% 37,5% 12,7% 7,6% 25,2% 9,9% 6,9% 6,4% 27,9% 19,1%
Setmanalment 86,0% 85,1% 84,3% 87,8% 100,0% 87,6% 84,1% 58,3% 84,3% 88,8% 71,0% 86,1% 90,6% 90,9% 65,8% 77,0%
Mai 2,0% 1,5% 1,5% 2,2% 0,0% 2,3% 1,3% 4,2% 1,9% 2,3% 3,9% 1,9% 1,6% 1,5% 3,6% 3,3%
Ns/Nc 1,2% 1,6% 1,2% 1,3% 0,0% 1,4% 1,0% 0,0% 1,2% 1,4% 0,0% 2,1% 0,8% 1,1% 2,7% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de patates o iuca
Diàriament 6,1% 7,3% 8,3% 4,2% 0,0% 5,4% 7,8% 8,3% 6,9% 4,8% 11,0% 5,7% 5,1% 4,8% 9,9% 10,9%
Setmanalment 84,4% 81,4% 82,8% 85,6% 60,0% 86,2% 81,2% 75,0% 84,4% 84,4% 76,1% 83,8% 87,4% 86,4% 80,2% 80,3%
Mai 8,1% 8,5% 7,5% 8,9% 40,0% 7,2% 9,4% 12,5% 6,9% 10,1% 11,0% 8,6% 6,9% 7,8% 8,1% 7,1%
Ns/Nc 1,3% 2,9% 1,4% 1,3% 0,0% 1,1% 1,6% 4,2% 1,7% 0,7% 1,9% 1,9% 0,6% 1,0% 1,8% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de cereals
Diàriament 14,5% 17,6% 18,2% 11,4% 20,0% 13,9% 16,5% 8,3% 14,4% 14,6% 12,3% 16,4% 13,0% 14,1% 9,9% 19,1%
Setmanalment 46,8% 46,5% 45,8% 47,5% 60,0% 47,0% 44,0% 70,8% 47,3% 46,0% 50,3% 43,6% 48,7% 45,3% 54,1% 51,4%
Mai 37,0% 33,4% 34,4% 39,3% 20,0% 37,5% 37,2% 20,8% 36,1% 38,4% 36,1% 38,1% 36,7% 39,0% 34,2% 27,3%
Ns/Nc 1,7% 2,5% 1,5% 1,8% 0,0% 1,5% 2,3% 0,0% 2,2% 0,9% 1,3% 1,9% 1,6% 1,6% 1,8% 2,2%
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Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de llegums
Diàriament 5,6% 6,3% 6,0% 5,0% 0,0% 5,2% 5,8% 16,7% 5,6% 5,5% 10,3% 5,3% 4,5% 3,4% 18,9% 7,1%
Setmanalment 82,0% 79,6% 82,4% 82,0% 100,0% 83,0% 79,9% 75,0% 81,1% 83,5% 78,7% 81,1% 84,1% 85,4% 64,9% 77,6%
Mai 10,5% 11,4% 9,9% 11,1% 0,0% 10,3% 11,3% 8,3% 11,1% 9,6% 9,0% 11,6% 9,8% 9,3% 12,6% 14,2%
Ns/Nc 1,9% 2,8% 1,7% 1,8% 0,0% 1,5% 2,9% 0,0% 2,2% 1,4% 1,9% 2,1% 1,6% 1,9% 3,6% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de carn
Diàriament 17,6% 18,3% 20,3% 15,4% 20,0% 16,7% 18,8% 33,3% 17,6% 17,6% 20,0% 17,3% 17,3% 16,5% 25,2% 18,6%
Setmanalment 78,8% 77,4% 77,2% 80,0% 80,0% 80,1% 77,0% 54,2% 78,8% 78,7% 74,2% 79,6% 79,2% 80,0% 70,3% 77,6%
Mai 2,7% 2,9% 1,4% 4,0% 0,0% 2,3% 3,6% 8,3% 2,5% 3,2% 4,5% 2,3% 2,6% 2,6% 3,6% 2,7%
Ns/Nc 0,9% 1,4% 1,2% 0,5% 0,0% 0,9% 0,6% 4,2% 1,2% 0,5% 1,3% 0,8% 0,8% 0,9% 0,9% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de peix
Diàriament 4,1% 6,6% 4,4% 3,5% 0,0% 3,2% 5,8% 12,5% 4,6% 3,2% 5,8% 4,4% 3,3% 3,6% 3,6% 6,0%
Setmanalment 79,0% 76,2% 80,1% 78,7% 100,0% 80,1% 77,3% 66,7% 78,1% 80,5% 71,0% 75,4% 84,7% 80,9% 73,0% 74,3%
Mai 15,8% 15,4% 14,3% 16,8% 0,0% 15,5% 15,9% 20,8% 15,7% 15,8% 21,3% 19,2% 11,0% 14,3% 23,4% 17,5%
Ns/Nc 1,2% 1,8% 1,2% 1,0% 0,0% 1,3% 1,0% 0,0% 1,6% 0,5% 1,9% 1,1% 1,0% 1,1% 0,0% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum d'ou
Diàriament 6,1% 7,5% 6,8% 5,7% 0,0% 4,8% 8,1% 25,0% 6,8% 5,0% 10,3% 6,5% 4,5% 3,8% 15,3% 10,4%
Setmanalment 83,9% 80,7% 84,1% 83,7% 100,0% 84,5% 83,8% 62,5% 83,1% 85,1% 78,1% 81,1% 88,2% 86,3% 76,6% 78,1%
Mai 8,5% 9,7% 7,9% 8,9% 0,0% 9,1% 6,8% 8,3% 8,8% 8,0% 9,7% 10,5% 6,3% 8,4% 7,2% 9,3%
Ns/Nc 1,5% 2,1% 1,2% 1,7% 0,0% 1,5% 1,3% 4,2% 1,3% 1,8% 1,9% 1,9% 1,0% 1,5% 0,9% 2,2%
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Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum d'embotits
Diàriament 32,3% 31,9% 31,1% 33,7% 20,0% 33,5% 29,4% 37,5% 30,7% 34,8% 24,5% 30,7% 36,5% 34,3% 27,0% 26,8%
Setmanalment 56,6% 56,5% 58,8% 54,7% 80,0% 55,3% 59,5% 54,2% 57,3% 55,6% 56,1% 57,5% 55,6% 58,1% 54,1% 51,9%
Mai 8,8% 9,9% 6,6% 10,4% 0,0% 9,3% 8,4% 0,0% 9,2% 8,0% 16,8% 9,1% 6,1% 5,7% 17,1% 16,9%
Ns/Nc 2,3% 1,7% 3,5% 1,2% 0,0% 2,0% 2,6% 8,3% 2,7% 1,6% 2,6% 2,7% 1,8% 1,9% 1,8% 4,4%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de verdures i hortalisses
Diàriament 20,4% 21,5% 16,4% 24,0% 40,0% 19,6% 20,7% 33,3% 19,9% 21,1% 26,5% 18,1% 20,8% 16,9% 36,9% 28,4%
Setmanalment 69,1% 68,0% 71,8% 66,6% 40,0% 70,7% 66,7% 54,2% 68,7% 69,8% 63,9% 68,8% 70,7% 71,8% 56,8% 63,9%
Mai 8,8% 8,6% 9,7% 8,1% 0,0% 8,5% 9,7% 8,3% 9,2% 8,0% 9,0% 10,1% 7,5% 9,4% 4,5% 6,0%
Ns/Nc 1,8% 1,9% 2,1% 1,3% 20,0% 1,1% 2,9% 4,2% 2,2% 1,1% 0,6% 2,9% 1,0% 1,9% 1,8% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de fruita
Diàriament 37,4% 37,9% 33,8% 40,6% 60,0% 39,3% 32,7% 33,3% 34,2% 42,6% 34,2% 34,1% 41,8% 36,2% 44,1% 39,3%
Setmanalment 52,7% 50,8% 56,1% 49,7% 40,0% 52,0% 54,7% 54,2% 54,7% 49,4% 51,6% 54,5% 50,9% 53,1% 45,9% 53,6%
Mai 7,9% 8,6% 7,4% 8,4% 0,0% 7,2% 10,0% 4,2% 8,5% 6,9% 10,3% 9,5% 5,7% 8,8% 5,4% 5,5%
Ns/Nc 2,0% 2,6% 2,7% 1,3% 0,0% 1,5% 2,6% 8,3% 2,6% 1,1% 3,9% 1,9% 1,6% 1,9% 4,5% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de fruites seques
Diàriament 11,8% 12,7% 11,4% 12,1% 20,0% 11,5% 11,3% 20,8% 11,8% 11,7% 15,5% 9,9% 12,2% 10,6% 17,1% 14,8%
Setmanalment 53,0% 51,9% 57,6% 48,8% 60,0% 51,5% 57,0% 50,0% 52,8% 53,3% 47,1% 52,0% 55,8% 54,1% 52,3% 47,5%
Mai 31,8% 31,6% 27,3% 35,9% 20,0% 34,0% 27,5% 20,8% 31,7% 31,8% 32,9% 34,3% 29,1% 32,1% 26,1% 33,3%
Ns/Nc 3,5% 3,8% 3,7% 3,2% 0,0% 3,0% 4,2% 8,3% 3,6% 3,2% 4,5% 3,8% 2,9% 3,3% 4,5% 4,4%
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Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de làctics
Diàriament 51,5% 54,6% 53,4% 49,7% 80,0% 53,4% 46,3% 58,3% 50,4% 53,3% 51,0% 48,4% 54,8% 53,0% 45,9% 48,6%
Setmanalment 41,8% 38,9% 39,3% 44,1% 20,0% 40,8% 44,3% 37,5% 42,3% 41,0% 41,3% 43,6% 40,3% 40,6% 45,9% 43,7%
Mai 4,2% 3,7% 4,4% 4,2% 0,0% 3,5% 6,5% 0,0% 4,5% 3,9% 5,2% 5,3% 3,1% 3,8% 5,4% 5,5%
Ns/Nc 2,5% 2,8% 2,9% 2,0% 0,0% 2,3% 2,9% 4,2% 2,9% 1,8% 2,6% 2,7% 1,8% 2,6% 2,7% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de refrescos
Diàriament 12,6% 17,7% 13,9% 11,6% 0,0% 11,3% 14,2% 33,3% 15,0% 8,7% 17,4% 12,4% 11,2% 12,2% 13,5% 13,7%
Setmanalment 52,5% 53,7% 57,6% 47,7% 40,0% 51,3% 55,7% 54,2% 53,1% 51,5% 54,8% 51,8% 52,3% 49,8% 61,3% 59,0%
Mai 32,7% 26,9% 25,3% 39,3% 60,0% 35,2% 27,8% 8,3% 29,1% 38,2% 25,8% 33,3% 34,4% 35,7% 22,5% 24,6%
Ns/Nc 2,3% 1,7% 3,1% 1,5% 0,0% 2,2% 2,3% 4,2% 2,7% 1,6% 1,9% 2,5% 2,0% 2,3% 2,7% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de begudes energètiques
Diàriament 5,1% 5,4% 6,2% 4,0% 0,0% 4,3% 6,8% 12,5% 5,6% 4,3% 6,5% 5,5% 4,3% 4,3% 4,5% 8,2%
Setmanalment 28,9% 27,6% 32,1% 26,0% 20,0% 27,4% 31,4% 41,7% 31,7% 24,5% 36,8% 29,5% 26,1% 28,4% 33,3% 29,5%
Mai 63,0% 65,3% 58,6% 67,3% 80,0% 65,7% 58,6% 37,5% 59,2% 69,1% 54,8% 62,1% 66,8% 64,9% 57,7% 57,4%
Ns/Nc 2,9% 1,7% 3,1% 2,7% 0,0% 2,7% 3,2% 8,3% 3,5% 2,1% 1,9% 2,9% 2,9% 2,4% 4,5% 4,9%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Consum de llaminadures
Diàriament 8,0% 9,0% 6,6% 9,2% 0,0% 8,0% 7,4% 12,5% 8,7% 6,9% 7,7% 7,4% 8,6% 7,4% 9,0% 10,4%
Setmanalment 58,2% 58,3% 53,4% 62,8% 40,0% 58,8% 56,0% 70,8% 60,6% 54,5% 61,3% 56,0% 59,3% 57,1% 63,1% 61,7%
Mai 31,8% 31,0% 37,9% 26,3% 40,0% 31,9% 33,0% 12,5% 28,9% 36,4% 27,7% 34,9% 30,3% 33,6% 24,3% 25,7%
Ns/Nc 2,0% 1,7% 2,1% 1,7% 20,0% 1,3% 3,6% 4,2% 1,9% 2,3% 3,2% 1,7% 1,8% 1,9% 3,6% 2,2%



108 Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

ALIMENTACIÓ I DIETA

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Consum de pastes

Diàriament 8,0% 11,1% 7,5% 8,6% 0,0% 7,9% 8,1% 12,5% 8,5% 7,1% 11,6% 7,4% 7,3% 7,8% 9,0% 7,7%

Setmanalment 70,6% 68,6% 71,6% 70,0% 100,0% 70,8% 68,9% 75,0% 71,9% 68,6% 69,7% 69,5% 72,1% 71,4% 67,6% 69,9%

Mai 19,0% 18,4% 18,6% 19,1% 0,0% 19,3% 20,1% 4,2% 17,2% 22,0% 15,5% 21,3% 18,1% 18,7% 18,9% 19,1%

Ns/Nc 2,4% 1,9% 2,3% 2,3% 0,0% 2,0% 2,9% 8,3% 2,5% 2,3% 3,2% 1,9% 2,4% 2,0% 4,5% 3,3%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Consum de snacks

Diàriament 7,3% 9,5% 6,0% 8,4% 0,0% 7,1% 6,8% 16,7% 8,1% 5,9% 9,0% 7,6% 6,5% 7,0% 9,0% 7,7%

Setmanalment 72,6% 69,0% 72,7% 72,3% 20,0% 72,9% 72,8% 70,8% 73,4% 71,2% 69,7% 72,8% 73,1% 73,0% 72,1% 71,6%

Mai 17,9% 19,7% 18,6% 17,4% 80,0% 18,1% 17,2% 8,3% 16,2% 20,6% 19,4% 18,1% 17,3% 17,7% 16,2% 18,0%

Ns/Nc 2,3% 1,8% 2,7% 1,8% 0,0% 1,9% 3,2% 4,2% 2,3% 2,3% 1,9% 1,5% 3,1% 2,3% 2,7% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Consum de menjar ràpid

Diàriament 3,3% 4,9% 3,5% 3,2% 0,0% 2,8% 3,9% 8,3% 3,0% 3,7% 6,5% 3,2% 2,4% 2,4% 7,2% 4,9%

Setmanalment 74,5% 71,9% 75,0% 74,2% 60,0% 74,9% 74,1% 70,8% 76,3% 71,6% 69,0% 72,4% 78,0% 75,6% 69,4% 73,8%

Mai 20,0% 21,3% 19,3% 20,5% 40,0% 20,7% 19,1% 8,3% 18,2% 22,9% 21,9% 21,1% 18,5% 19,6% 22,5% 19,1%

Ns/Nc 2,2% 1,9% 2,1% 2,2% 0,0% 1,6% 2,9% 12,5% 2,5% 1,8% 2,6% 3,4% 1,0% 2,4% 0,9% 2,2%
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ALIMENTACIÓ I DIETA

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Dieta actualment

Sí 14,4% 12,3% 14,5% 14,4% 20,0% 14,4% 13,6% 20,8% 13,7% 15,6% 16,8% 16,4% 11,6% 12,6% 23,4% 16,9%

No 85,0% 86,6% 84,7% 85,2% 80,0% 85,0% 85,8% 75,0% 85,4% 84,2% 81,9% 82,9% 88,0% 86,9% 75,7% 82,0%

Ns/Nc 0,6% 1,1% 0,8% 0,3% 0,0% 0,5% 0,6% 4,2% 0,9% 0,2% 1,3% 0,6% 0,4% 0,5% 0,9% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Dieta alguna vegada

Sí 34,4% 31,2% 27,5% 40,8% 60,0% 33,1% 36,9% 37,5% 32,8% 37,1% 36,1% 36,4% 31,8% 33,3% 39,6% 35,5%

No 64,6% 67,7% 71,4% 58,6% 40,0% 66,3% 61,8% 54,2% 66,1% 62,2% 61,3% 62,7% 67,6% 66,0% 58,6% 62,8%

Ns/Nc 1,0% 1,1% 1,2% 0,7% 0,0% 0,6% 1,3% 8,3% 1,2% 0,7% 2,6% 0,8% 0,6% 0,6% 1,8% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Dieta supervisada

Sí 10,6% 13,1% 9,5% 11,6% 0,0% 10,4% 11,0% 12,5% 10,0% 11,7% 12,3% 9,7% 10,8% 10,1% 13,5% 12,6%

No 32,5% 26,2% 29,4% 35,6% 60,0% 30,5% 35,9% 41,7% 31,9% 33,4% 39,4% 32,4% 30,5% 31,2% 35,1% 33,9%

No he fet mai cap dieta 56,2% 59,2% 60,0% 52,7% 40,0% 58,4% 52,4% 41,7% 57,4% 54,2% 47,7% 56,8% 58,2% 58,1% 49,5% 53,0%

Ns/Nc 0,7% 1,4% 1,2% 0,2% 0,0% 0,6% 0,6% 4,2% 0,7% 0,7% 0,6% 1,1% 0,4% 0,6% 1,8% 0,5%

Q24. Fas o has fet alguna vegada dieta per aprimar-te?

Q25. Ha estat sempre sota la supervisió d'un professional de la salut?
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LLEURE

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Practica esport i/o activitat física

Esport i activitat física 47,0% 44,1% 60,2% 36,1% 20,0% 45,4% 52,1% 41,7% 46,2% 48,3% 40,0% 41,9% 54,4% 48,6% 46,8% 40,4%

Esport 8,6% 11,2% 9,7% 7,6% 20,0% 9,9% 5,2% 8,3% 7,8% 9,8% 7,1% 8,6% 9,0% 9,4% 6,3% 7,1%

Activitat física 26,2% 20,2% 18,2% 33,2% 40,0% 27,0% 24,3% 25,0% 27,3% 24,5% 26,5% 28,8% 23,6% 25,7% 21,6% 30,1%

Ni esport ni activitat física 18,1% 14,9% 11,8% 23,0% 20,0% 17,6% 18,4% 20,8% 18,5% 17,4% 26,5% 20,2% 13,0% 16,4% 24,3% 21,9%

Ns/Nc 0,2% 9,5% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 4,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Freqüència esport

Cada dia 8,5% 10,5% 12,6% 4,9% 0,0% 8,2% 9,7% 4,2% 7,6% 9,8% 6,5% 8,2% 9,4% 8,7% 9,0% 7,7%

De 4 a 6 cops per setmana 19,1% 21,5% 25,5% 13,6% 0,0% 18,6% 21,4% 8,3% 18,8% 19,7% 18,1% 14,7% 23,8% 19,6% 16,2% 19,7%

2-3 cops per setmana 24,1% 22,5% 28,2% 20,8% 40,0% 24,5% 23,6% 16,7% 23,7% 24,7% 16,8% 23,6% 26,9% 26,2% 22,5% 16,4%

3 cops al mes o menys 3,5% 7,2% 3,3% 3,7% 0,0% 3,5% 2,6% 12,5% 3,3% 3,7% 3,2% 3,8% 3,3% 3,3% 4,5% 2,7%

Mai 44,6% 32,2% 30,2% 56,7% 60,0% 45,0% 42,4% 54,2% 46,2% 42,1% 54,8% 49,3% 36,7% 42,3% 45,9% 53,0%

Ns/Nc 0,3% 6,1% 0,2% 0,3% 0,0% 0,1% 0,3% 4,2% 0,4% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 1,8% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Freqüència activitat física

Cada dia 17,8% 15,5% 22,4% 13,9% 20,0% 17,9% 18,4% 8,3% 17,2% 18,8% 14,2% 17,7% 19,1% 17,6% 15,3% 19,1%

De 4 a 6 cops per setmana 16,4% 14,0% 20,5% 12,9% 0,0% 16,2% 16,8% 20,8% 16,5% 16,2% 18,7% 14,7% 17,3% 15,8% 18,9% 18,0%

2-3 cops per setmana 22,0% 22,0% 20,9% 23,7% 0,0% 21,8% 23,3% 16,7% 22,1% 22,0% 18,1% 21,1% 24,2% 23,0% 19,8% 18,0%

3 cops al mes o menys 15,1% 16,6% 13,3% 16,3% 40,0% 14,2% 17,2% 16,7% 15,6% 14,4% 12,3% 14,9% 16,3% 16,1% 12,6% 12,0%

Mai 28,5% 23,4% 22,6% 33,1% 40,0% 29,8% 24,3% 33,3% 28,6% 28,4% 36,8% 31,4% 22,8% 27,3% 32,4% 32,8%

Ns/Nc 0,2% 8,6% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 4,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,1% 0,9% 0,0%

Q26. Actualment, fora de l'horari escolar, fas esport? I alguna altra activitat física?

Q27. En conjunt, amb quina freqüència practiques esport o alguna activitat física fora de l'horari escolar?
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Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Freqüència surt de nit per divertir-te

2+ nits a la setmana 11,8% 16,3% 9,9% 13,3% 0,0% 11,3% 12,3% 12,5% 12,1% 11,2% 11,6% 9,9% 13,6% 11,2% 15,3% 12,6%

1 nit a la setmana 9,3% 13,4% 10,6% 8,4% 0,0% 9,9% 8,1% 8,3% 10,0% 8,2% 7,1% 8,4% 11,0% 9,4% 7,2% 9,8%

1-3 nits al mes 10,3% 22,0% 10,1% 10,6% 20,0% 9,4% 12,3% 12,5% 9,4% 11,7% 6,5% 7,4% 14,3% 11,1% 10,8% 8,7%

<1 nit al mes 14,8% 21,3% 16,2% 13,6% 20,0% 14,2% 16,2% 16,7% 14,3% 15,6% 17,4% 11,8% 16,5% 14,8% 13,5% 12,0%

Mai 53,4% 26,3% 53,0% 53,5% 60,0% 54,6% 51,1% 45,8% 53,7% 52,9% 57,4% 61,7% 44,2% 53,1% 51,4% 56,3%

Ns/Nc 0,5% 0,6% 0,2% 0,7% 0,0% 0,6% 0,0% 4,2% 0,6% 0,5% 0,0% 0,8% 0,4% 0,4% 1,8% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Quan surt

Habitualment en cap de setmana 43,4% 65,1% 43,1% 44,3% 40,0% 42,1% 46,6% 41,7% 42,7% 44,4% 37,4% 37,1% 50,9% 45,8% 39,6% 36,1%

Habitualment entre setmana 2,8% 1,9% 3,3% 2,3% 0,0% 2,8% 3,2% 0,0% 3,3% 2,1% 5,8% 2,9% 1,8% 2,1% 2,7% 5,5%
Tant entre setmana com en cap de 
setmana 7,3% 6,5% 8,3% 6,2% 0,0% 6,5% 8,1% 20,8% 7,9% 6,2% 8,4% 7,6% 6,7% 5,8% 13,5% 9,8%

No surto mai 45,6% 25,7% 44,1% 46,5% 60,0% 47,8% 41,4% 29,2% 45,2% 46,2% 47,7% 51,2% 39,7% 45,7% 41,4% 47,0%

Ns/Nc 1,0% 0,8% 1,2% 0,7% 0,0% 0,9% 0,6% 8,3% 0,9% 1,1% 0,6% 1,3% 0,8% 0,6% 2,7% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

A quina hora torna a casa

Abans de les 12 33,0% 21,6% 31,9% 33,7% 60,0% 33,0% 32,0% 37,5% 31,9% 34,8% 35,5% 30,3% 34,6% 33,1% 34,2% 32,8%

Entre les 12 i les 2 13,5% 24,4% 12,4% 14,4% 20,0% 12,7% 16,2% 8,3% 14,9% 11,4% 8,4% 13,9% 14,9% 14,5% 5,4% 14,2%

Entre les 2 i les 4 7,1% 16,9% 8,1% 6,0% 0,0% 6,7% 8,1% 8,3% 6,8% 7,6% 3,9% 5,9% 9,0% 7,4% 6,3% 7,1%

Després de les 4 11,0% 13,6% 12,0% 9,9% 0,0% 10,0% 13,3% 12,5% 11,0% 11,0% 10,3% 9,3% 13,0% 12,2% 6,3% 7,1%

No he sortit mai de nit 35,0% 22,9% 35,2% 35,6% 20,0% 37,3% 30,4% 29,2% 35,1% 35,0% 41,9% 40,0% 28,3% 32,6% 46,8% 38,3%

Ns/Nc 0,4% 0,6% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 4,2% 0,4% 0,2% 0,0% 0,6% 0,2% 0,3% 0,9% 0,5%

Q28. Habitualment, amb quina freqüència surts de nit per divertir-te?
Q29. I aquestes sortides, són habitualment en cap de setmana o en dies entre setmana?
Q30. L'última vegada que vas sortir de nit en cap de setmana per divertir-te, a quina hora vas tornar a casa?
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Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Activitats preferides dia laborable

Mirar la televisió 33,9% 40,9% 28,2% 38,8% 40,0% 33,6% 35,0% 33,3% 34,1% 33,6% 32,3% 31,6% 36,9% 32,8% 36,0% 35,5%

Escoltar música 62,5% 64,4% 50,1% 73,2% 20,0% 64,1% 59,9% 54,2% 61,8% 63,6% 64,5% 64,0% 60,3% 61,4% 64,0% 66,1%

Jugar a jocs amb l'ordinador/consola 28,8% 25,5% 54,0% 6,0% 20,0% 28,8% 29,8% 25,0% 29,9% 27,2% 24,5% 30,5% 27,9% 29,3% 23,4% 30,1%

Utilitzar les xarxes socials 63,5% 63,6% 50,3% 75,7% 80,0% 65,8% 59,2% 45,8% 62,9% 64,5% 63,2% 60,8% 66,2% 65,3% 55,0% 62,3%

Navegar per Internet 13,4% 16,2% 19,5% 7,9% 40,0% 12,3% 15,5% 12,5% 12,7% 14,4% 14,8% 15,4% 11,0% 13,0% 18,0% 13,7%

Llegir 13,5% 11,4% 6,6% 19,3% 40,0% 13,7% 12,3% 12,5% 13,7% 13,0% 14,2% 15,4% 11,4% 14,1% 15,3% 10,4%

Estar a casa 31,3% 25,1% 21,7% 39,9% 20,0% 32,8% 28,2% 29,2% 32,8% 29,1% 28,4% 33,7% 30,5% 32,2% 27,9% 27,3%

Anar a l'esplai, al cau o al casal 1,2% 0,9% 1,2% 1,0% 0,0% 1,0% 1,3% 4,2% 1,3% 0,9% 3,2% 1,1% 0,6% 0,8% 0,9% 2,2%

Fer esport 36,5% 34,3% 50,3% 25,2% 40,0% 34,7% 40,8% 41,7% 33,8% 41,0% 30,3% 33,3% 41,8% 38,1% 36,9% 30,6%

Anar a concerts 0,5% 0,4% 0,6% 0,5% 0,0% 0,5% 0,6% 0,0% 0,6% 0,5% 0,6% 0,4% 0,6% 0,6% 0,0% 0,5%

Anar a galeries o centres comercials 1,0% 1,0% 0,6% 1,3% 0,0% 1,0% 1,0% 0,0% 1,4% 0,2% 3,2% 0,6% 0,6% 0,6% 1,8% 2,2%

Anar al cinema/teatre 0,7% 0,8% 1,0% 0,5% 0,0% 0,8% 0,3% 4,2% 0,6% 0,9% 0,6% 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 1,1%

Anar a bars 2,8% 1,3% 2,7% 3,0% 0,0% 2,9% 2,6% 0,0% 2,6% 3,2% 1,3% 2,1% 4,1% 3,4% 1,8% 1,6%

Fer botellón amb amics/igues 2,3% 1,1% 2,3% 2,0% 0,0% 1,8% 3,6% 0,0% 2,0% 2,7% 1,3% 2,7% 2,2% 2,3% 2,7% 2,2%

Anar a festes del barri, festes majors... 1,1% 0,7% 0,8% 1,3% 0,0% 1,0% 0,6% 4,2% 0,9% 1,4% 1,3% 0,8% 1,0% 1,0% 0,0% 1,6%

Anar a discoteques 0,6% 0,4% 1,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 0,6% 0,7% 0,6% 0,4% 0,8% 0,4% 0,0% 2,2%

Ns/Nc 0,4% 2,5% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 4,2% 0,6% 0,0% 1,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,9% 1,6%
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Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
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1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Activitats preferides cap de setmana

Mirar la televisió 33,8% 34,6% 27,7% 39,3% 40,0% 35,4% 30,1% 33,3% 33,6% 34,1% 36,1% 33,9% 33,2% 32,3% 39,6% 32,8%

Escoltar música 48,1% 40,1% 40,8% 54,4% 20,0% 47,8% 48,5% 58,3% 47,0% 49,7% 52,9% 52,4% 42,2% 45,2% 57,7% 53,0%

Jugar a jocs amb l'ordinador/consola 37,1% 34,3% 67,3% 9,7% 20,0% 37,5% 36,9% 29,2% 35,8% 39,1% 30,3% 40,4% 35,4% 38,4% 28,8% 36,6%

Utilitzar les xarxes socials 50,5% 43,4% 42,9% 57,4% 60,0% 51,7% 48,9% 33,3% 51,8% 48,5% 54,2% 47,8% 52,3% 50,8% 48,6% 53,6%

Navegar per Internet 11,1% 12,2% 15,3% 7,2% 40,0% 9,5% 14,6% 12,5% 10,5% 11,9% 14,2% 11,4% 9,8% 10,8% 13,5% 11,5%

Llegir 10,1% 10,5% 4,6% 14,8% 0,0% 10,1% 9,4% 16,7% 10,1% 10,1% 11,6% 12,8% 7,1% 10,6% 9,9% 9,3%

Estar a casa 37,1% 29,0% 25,1% 47,5% 20,0% 40,1% 31,1% 20,8% 37,7% 36,2% 36,8% 37,3% 36,9% 36,2% 38,7% 37,7%

Anar a l'esplai, al cau o al casal 2,9% 4,8% 2,7% 3,0% 20,0% 2,8% 2,9% 4,2% 2,7% 3,2% 2,6% 2,3% 3,7% 3,1% 0,0% 3,3%

Fer esport 25,6% 21,8% 38,9% 14,4% 40,0% 24,5% 27,8% 29,2% 24,8% 26,8% 21,9% 25,7% 26,7% 26,4% 27,9% 21,3%

Anar a concerts 1,3% 3,7% 1,2% 1,5% 0,0% 1,1% 1,6% 4,2% 1,3% 1,4% 1,3% 0,6% 2,0% 1,5% 1,8% 0,5%

Anar a galeries o centres comercials 5,7% 8,6% 3,1% 8,1% 0,0% 6,6% 3,6% 4,2% 7,1% 3,4% 4,5% 5,3% 6,3% 5,8% 2,7% 6,6%

Anar al cinema/teatre 2,3% 7,7% 1,7% 2,9% 20,0% 2,2% 2,6% 0,0% 1,9% 3,0% 0,6% 2,3% 2,6% 2,6% 1,8% 1,1%

Anar a bars 9,2% 5,4% 5,2% 12,9% 20,0% 8,6% 11,0% 0,0% 8,7% 10,1% 6,5% 5,9% 13,4% 10,1% 3,6% 9,3%

Fer botellón amb amics/igues 11,9% 10,5% 9,5% 13,6% 0,0% 11,3% 13,9% 4,2% 12,4% 11,0% 6,5% 9,7% 15,7% 13,3% 7,2% 9,3%

Anar a festes del barri, festes majors, 
etc. 3,9% 10,0% 2,5% 5,2% 0,0% 3,4% 5,2% 0,0% 3,9% 3,9% 2,6% 3,6% 4,7% 4,7% 0,9% 2,7%

Anar a discoteques 1,4% 6,1% 1,5% 1,3% 0,0% 1,1% 1,9% 4,2% 1,3% 1,6% 0,6% 1,5% 1,4% 1,5% 0,0% 2,2%

Ns/Nc 1,0% 3,7% 1,2% 0,8% 0,0% 0,6% 1,3% 8,3% 1,0% 0,9% 1,9% 0,8% 0,8% 0,9% 0,9% 1,6%
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Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Desatén obligacions per navegar per la xarxa

Mai 13,9% 14,2% 15,9% 12,6% 0,0% 13,3% 14,9% 25,0% 15,3% 11,7% 15,5% 12,4% 14,9% 12,6% 16,2% 17,5%

Quasi mai 26,7% 29,3% 30,2% 24,3% 80,0% 27,0% 26,2% 16,7% 25,8% 28,1% 21,3% 26,7% 28,1% 28,2% 26,1% 21,3%

Alguns cops 36,1% 38,2% 35,2% 36,9% 0,0% 36,4% 36,2% 29,2% 36,9% 34,8% 42,6% 34,7% 35,4% 36,4% 39,6% 34,4%

Bastants cops/Quasi sempre 22,3% 17,2% 18,2% 25,0% 20,0% 22,7% 21,7% 16,7% 20,8% 24,7% 18,7% 25,3% 20,8% 22,4% 16,2% 24,0%

Ns/Nc 1,0% 1,1% 0,6% 1,2% 0,0% 0,6% 1,0% 12,5% 1,2% 0,7% 1,9% 0,8% 0,8% 0,5% 1,8% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Deixa de practicar activitats d'oci

Mai 48,1% 60,1% 44,7% 51,7% 100,0% 49,4% 44,7% 37,5% 48,3% 47,6% 44,5% 51,4% 45,8% 48,9% 42,3% 47,0%

Quasi mai 24,1% 22,3% 25,1% 23,0% 0,0% 24,0% 24,9% 25,0% 24,7% 23,1% 25,2% 21,3% 26,7% 24,8% 27,9% 19,1%

Alguns cops 16,5% 11,5% 19,5% 13,9% 0,0% 16,3% 17,2% 20,8% 16,7% 16,2% 18,1% 16,0% 16,5% 15,8% 18,0% 19,1%

Bastants cops/Quasi sempre 10,1% 4,9% 9,9% 9,9% 0,0% 9,5% 11,7% 4,2% 8,5% 12,6% 9,7% 10,3% 10,0% 9,8% 9,9% 10,9%

Ns/Nc 1,2% 1,1% 0,8% 1,5% 0,0% 0,8% 1,6% 12,5% 1,7% 0,5% 2,6% 1,1% 1,0% 0,6% 1,8% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Passa més temps amb Internet que amb amics

Mai 21,7% 30,2% 22,8% 21,0% 60,0% 21,0% 22,3% 25,0% 24,1% 17,8% 18,1% 21,5% 23,0% 22,9% 17,1% 18,0%

Quasi mai 23,3% 26,7% 22,2% 24,2% 20,0% 22,8% 24,9% 20,8% 21,1% 26,8% 17,4% 22,5% 26,1% 24,4% 19,8% 21,9%

Alguns cops 27,0% 24,4% 26,7% 27,5% 0,0% 28,5% 23,6% 25,0% 26,6% 27,7% 27,7% 26,9% 26,7% 26,2% 30,6% 28,4%

Bastants cops/Quasi sempre 27,0% 17,6% 27,5% 26,2% 20,0% 26,7% 28,2% 20,8% 26,8% 27,2% 34,2% 28,2% 23,4% 25,9% 30,6% 29,0%

Ns/Nc 1,1% 1,1% 0,8% 1,2% 0,0% 0,9% 1,0% 8,3% 1,4% 0,5% 2,6% 0,8% 0,8% 0,6% 1,8% 2,7%

Q33. Desatens les teves obligacions per passar més temps navegant per la xarxa?

Q34. Has deixat de practicar alguna activitat d'oci per poder tenir més temps per connectar-te a Internet?

Q35. Passes més temps navegant per Internet que amb els teus amics/igues?
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Ha fumat alguna vegada

Sí 32,2% 40,4% 25,0% 38,1% 20,0% 32,1% 33,0% 29,2% 33,3% 30,4% 32,3% 28,0% 36,7% 34,8% 19,8% 26,8%

No 67,7% 58,9% 74,9% 61,9% 80,0% 67,9% 67,0% 66,7% 66,5% 69,6% 67,7% 71,8% 63,3% 65,2% 79,3% 73,2%

Ns/Nc 0,1% 0,6% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0%

Base: Total 364 5448 129 227 1 253 102 7 231 133 50 133 180 277 22 49

Edat fuma primera vegada

10-12 19,0% 16,0% 17,1% 18,1% 100,0% 18,6% 18,6% 28,6% 19,0% 18,8% 26,0% 21,1% 15,0% 17,3% 18,2% 18,4%

13 26,4% 22,0% 19,4% 31,3% 0,0% 26,9% 24,5% 28,6% 24,7% 29,3% 20,0% 30,1% 25,6% 26,7% 18,2% 32,7%

14 31,6% 32,9% 33,3% 31,3% 0,0% 37,5% 19,6% 0,0% 31,6% 31,6% 24,0% 25,6% 38,3% 33,9% 13,6% 32,7%

15+ 19,8% 24,8% 25,6% 16,7% 0,0% 15,0% 31,4% 28,6% 21,2% 17,3% 24,0% 20,3% 18,3% 18,4% 45,5% 14,3%

Ns/Nc 3,3% 4,3% 4,7% 2,6% 0,0% 2,0% 5,9% 14,3% 3,5% 3,0% 6,0% 3,0% 2,8% 3,6% 4,5% 2,0%

Base: Total 364 5448 129 227 1 253 102 7 231 133 50 133 180 277 22 49

Fuma actualment

Sí 40,4% 48,1% 35,7% 43,6% 100,0% 37,2% 47,1% 42,9% 40,7% 39,8% 30,0% 41,4% 42,2% 43,0% 27,3% 32,7%

No 59,6% 51,1% 64,3% 56,4% 0,0% 62,8% 52,9% 57,1% 59,3% 60,2% 70,0% 58,6% 57,8% 57,0% 72,7% 67,3%

Ns/Nc . 0,8% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 147 2620 46 99 1 94 48 3 94 53 15 55 76 119 6 16

Freqüència fuma

Cada dia 45,6% 37,9% 47,8% 45,5% 100,0% 42,6% 45,8% 100,0% 48,9% 39,6% 40,0% 43,6% 47,4% 49,6% 33,3% 18,8%

Un o dos cops per setmana 20,4% 27,9% 15,2% 22,2% 0,0% 22,3% 18,8% 0,0% 19,1% 22,6% 6,7% 21,8% 22,4% 21,0% 16,7% 18,8%

Menys d'un cop per setmana 34,0% 34,2% 37,0% 32,3% 0,0% 35,1% 35,4% 0,0% 31,9% 37,7% 53,3% 34,5% 30,3% 29,4% 50,0% 62,5%

Q36. Has fumat alguna vegada?
Q37. A quina edat vas fumar tabac per primera vegada?
Q38. Fumes tabac actualment?
Q38. Amb quina freqüència fumes tabac actualment?
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 147 2621 46 99 1 94 48 3 94 53 15 55 76 119 6 16
Quantitat cigarretes
Menys d'una cigarreta al dia 25,2% 27,1% 30,4% 22,2% 0,0% 28,7% 20,8% 0,0% 25,5% 24,5% 40,0% 21,8% 25,0% 22,7% 33,3% 37,5%
Una cigarreta al dia 12,9% 16,4% 19,6% 10,1% 0,0% 11,7% 16,7% 0,0% 8,5% 20,8% 20,0% 10,9% 13,2% 12,6% 0,0% 12,5%
Entre 2 i 5 cigarretes al dia 35,4% 35,6% 17,4% 43,4% 100,0% 39,4% 29,2% 0,0% 39,4% 28,3% 20,0% 36,4% 38,2% 36,1% 33,3% 37,5%
Més de 5 cigarretes al dia 26,5% 19,7% 32,6% 24,2% 0,0% 20,2% 33,3% 100,0% 26,6% 26,4% 20,0% 30,9% 23,7% 28,6% 33,3% 12,5%
Ns/Nc . 1,1% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 147 2621 46 99 1 94 48 3 94 53 15 55 76 119 6 16
Fumar menys o deixar-ho
Ho he deixat 10,2% 17,4% 8,7% 11,1% 0,0% 9,6% 12,5% 0,0% 8,5% 13,2% 20,0% 9,1% 9,2% 6,7% 33,3% 31,3%
Fumo menys 29,3% 33,1% 30,4% 29,3% 0,0% 29,8% 29,2% 0,0% 31,9% 24,5% 26,7% 34,5% 26,3% 30,3% 16,7% 31,3%
Sí, he mirat de fumar menys i/o de 
deixar-ho 38,8% 32,3% 37,0% 39,4% 100,0% 35,1% 43,8% 66,7% 41,5% 34,0% 20,0% 41,8% 39,5% 42,0% 33,3% 18,8%
No, mai no he mirat de fumar menys ni 
de deixar-ho 21,8% 15,9% 23,9% 20,2% 0,0% 25,5% 14,6% 33,3% 18,1% 28,3% 33,3% 14,5% 25,0% 21,0% 16,7% 18,8%
Ns/Nc . 1,3% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Fumen dins de casa
Sí 27,3% 26,6% 24,6% 28,9% 0,0% 25,5% 30,7% 45,8% 25,8% 29,5% 29,7% 27,2% 26,1% 28,9% 21,6% 19,7%
No 69,9% 70,5% 72,3% 68,5% 100,0% 71,5% 67,6% 41,7% 71,4% 67,5% 67,7% 69,3% 71,7% 69,1% 73,0% 76,5%
Ns/Nc 2,8% 2,9% 3,1% 2,7% 0,0% 3,0% 1,6% 12,5% 2,7% 3,0% 2,6% 3,6% 2,2% 2,0% 5,4% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Amics fumen cigarretes
Tots o quasi tots 15,3% 18,9% 10,4% 19,5% 20,0% 13,7% 19,4% 8,3% 18,0% 11,0% 14,8% 13,1% 17,5% 17,1% 12,6% 10,9%
Algun 61,2% 61,7% 62,5% 60,1% 60,0% 62,5% 59,5% 45,8% 57,4% 67,0% 54,2% 60,6% 63,7% 62,5% 52,3% 60,7%
Cap 13,2% 9,4% 14,3% 12,2% 0,0% 14,3% 10,7% 8,3% 15,0% 10,3% 18,7% 13,7% 11,2% 11,7% 15,3% 17,5%
No consta 10,4% 9,9% 12,8% 8,2% 20,0% 9,5% 10,4% 37,5% 9,5% 11,7% 12,3% 12,6% 7,5% 8,7% 19,8% 10,9%

Q39. Durant els darrers 30 dies que has fumat, quantes cigarretes has fumat per dia?
Q40. Has provat alguna vegada de fumar menys o de deixar-ho?
Q41. Alguna de les persones amb qui convius fuma dins de casa?
Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/es diries que fumen cigarretes?
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Ha begut alguna vegada

Sí 67,3% 70,3% 62,9% 70,8% 80,0% 66,4% 69,6% 70,8% 66,5% 68,6% 55,5% 66,3% 72,1% 70,6% 55,9% 61,2%

No 32,2% 29,0% 36,8% 28,7% 20,0% 33,3% 29,8% 25,0% 32,9% 31,1% 43,9% 33,1% 27,7% 29,3% 42,3% 37,7%

Ns/Nc 0,4% 0,7% 0,4% 0,5% 0,0% 0,3% 0,6% 4,2% 0,6% 0,2% 0,6% 0,6% 0,2% 0,1% 1,8% 1,1%

Base: Total 761 9475 325 422 4 524 215 17 461 300 86 315 354 561 62 112

Edat beu per primera vegada

10-12 13,4% 13,0% 13,5% 13,5% 25,0% 13,2% 13,5% 17,6% 12,6% 14,7% 15,1% 15,9% 10,7% 12,1% 12,9% 20,5%

13 21,3% 20,9% 19,4% 23,5% 0,0% 23,9% 16,7% 5,9% 19,3% 24,3% 12,8% 16,8% 27,1% 22,8% 11,3% 18,8%

14 34,3% 37,2% 31,4% 36,5% 50,0% 37,0% 28,4% 17,6% 36,0% 31,7% 22,1% 33,0% 38,7% 36,4% 33,9% 24,1%

15+ 25,1% 24,5% 27,7% 23,2% 25,0% 19,7% 36,3% 52,9% 26,5% 23,0% 39,5% 27,9% 18,9% 24,6% 30,6% 23,2%

Ns/Nc 5,9% 4,4% 8,0% 3,3% 0,0% 6,3% 5,1% 5,9% 5,6% 6,3% 10,5% 6,3% 4,5% 4,1% 11,3% 13,4%

Base: Total 761 9475 325 422 4 524 215 17 461 300 86 315 354 561 62 112

Ocasions acostuma a beure

Els dies de classe 1,7% 2,0% 1,5% 1,4% 0,0% 1,5% 1,4% 5,9% 1,7% 1,7% 2,3% 2,2% 1,1% 1,4% 4,8% 0,9%

Durant els caps de setmana 33,2% 41,2% 28,3% 37,0% 25,0% 32,8% 33,0% 47,1% 32,8% 34,0% 30,2% 28,3% 38,4% 33,7% 33,9% 32,1%

En les festes familiars 60,8% 51,9% 56,9% 63,5% 75,0% 60,1% 60,5% 82,4% 62,3% 58,7% 55,8% 60,3% 62,1% 61,1% 66,1% 57,1%

En discoteques, bars i festes 51,8% 69,4% 40,6% 60,0% 50,0% 51,0% 54,0% 47,1% 49,9% 54,7% 38,4% 49,2% 57,3% 54,5% 37,1% 46,4%

Ns/Nc 0,3% 2,6% 0,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 1,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0%

Q42. Has begut alguna vegada a la teva vida almenys mig got de qualsevol beguda alcohòlica?
Q43. Quina edat tenies quan vas beure per primera vegada mig got de qualsevol beguda alcohòlica?
Q44. Acostumes a beure mig got d'algun tipus de beguda alcohòlica en les ocasions següents?
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 761 9475 325 422 4 524 215 17 461 300 86 315 354 561 62 112
Qutre o més begudes en una sola ocasió
Sí 30,6% 38,6% 26,8% 32,9% 0,0% 29,6% 32,6% 41,2% 30,2% 31,3% 31,4% 28,3% 32,5% 31,7% 29,0% 27,7%
No 57,6% 50,1% 63,4% 53,8% 100,0% 59,0% 54,9% 41,2% 58,6% 56,0% 47,7% 60,3% 57,6% 57,8% 56,5% 57,1%
No ho recordo 11,8% 10,7% 9,8% 13,3% 0,0% 11,5% 12,6% 17,6% 11,3% 12,7% 20,9% 11,4% 9,9% 10,5% 14,5% 15,2%
Ns/Nc . 0,6% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 761 9475 325 422 4 524 215 17 461 300 86 315 354 561 62 112
S'ha emborratxat
Mai 50,6% 45,5% 58,5% 44,8% 100,0% 52,5% 47,0% 29,4% 50,3% 51,0% 41,9% 55,6% 48,0% 52,2% 46,8% 43,8%
Una vegada 17,5% 17,7% 16,6% 18,2% 0,0% 17,2% 18,6% 17,6% 17,6% 17,3% 22,1% 17,1% 16,7% 16,2% 19,4% 22,3%
Dues vegades 9,3% 9,3% 8,9% 9,7% 0,0% 9,0% 8,8% 29,4% 9,5% 9,0% 9,3% 7,9% 10,7% 9,4% 12,9% 6,3%
Més de dues vegades 22,6% 26,8% 16,0% 27,3% 0,0% 21,4% 25,6% 23,5% 22,6% 22,7% 26,7% 19,4% 24,6% 22,1% 21,0% 27,7%
Ns/Nc . 0,7% . . . . . . . . . . . . . .

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Amics beuen alcohol
Tots o quasi tots 30,8% 43,4% 22,1% 38,4% 20,0% 30,0% 34,3% 12,5% 30,7% 30,9% 21,9% 27,2% 37,1% 34,5% 17,1% 26,8%
Algun 52,6% 43,2% 55,5% 49,8% 60,0% 54,4% 47,9% 54,2% 51,8% 53,8% 53,5% 53,3% 51,7% 51,8% 52,3% 53,6%
Cap 6,5% 4,2% 9,5% 4,0% 0,0% 6,8% 5,5% 4,2% 7,4% 5,0% 11,6% 6,9% 4,5% 5,4% 9,0% 9,8%
No consta 10,2% 9,3% 13,0% 7,7% 20,0% 8,7% 12,3% 29,2% 10,1% 10,3% 12,9% 12,6% 6,7% 8,3% 21,6% 9,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Amics s'han emborratxat
Tots o quasi tots 27,4% 35,4% 18,2% 35,4% 0,0% 27,0% 30,4% 8,3% 28,9% 25,2% 26,5% 23,8% 31,4% 28,9% 21,6% 27,3%
Algun 52,0% 47,1% 54,7% 49,7% 80,0% 53,4% 47,9% 58,3% 49,8% 55,6% 45,8% 52,8% 53,4% 54,0% 45,0% 47,0%
Cap 8,5% 6,0% 11,2% 6,2% 0,0% 9,4% 6,5% 4,2% 8,5% 8,5% 13,5% 8,4% 6,9% 7,7% 10,8% 10,9%
No consta 12,0% 11,5% 15,9% 8,7% 20,0% 10,3% 15,2% 29,2% 12,8% 10,8% 14,2% 14,9% 8,4% 9,4% 22,5% 14,8%

Q45. Durant els darrers 12 mesos has pres quatre o més begudes alcohòliques en una sola ocasió?
Q46. T'has emborratxat alguna vegada?
Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que han begut alcohol/s'han emborratxat alguna vegada?
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Fan les festes més divertides

D'acord 31,4% 29,2% 31,5% 31,2% 20,0% 29,9% 34,6% 37,5% 29,7% 34,1% 29,7% 27,4% 35,8% 32,8% 23,4% 31,1%

Ni d'acord ni en desacord 34,3% 35,8% 34,8% 33,9% 20,0% 35,0% 33,3% 29,2% 36,2% 31,4% 28,4% 37,7% 33,0% 34,8% 33,3% 31,1%

En desacord 33,6% 33,0% 33,5% 33,9% 60,0% 34,7% 31,1% 29,2% 33,3% 34,1% 40,6% 34,3% 30,8% 32,1% 41,4% 36,6%

Ns/Nc 0,6% 1,9% 0,2% 1,0% 0,0% 0,4% 1,0% 4,2% 0,7% 0,5% 1,3% 0,6% 0,4% 0,3% 1,8% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Fa més simpàtiques les persones

D'acord 20,7% 21,6% 19,1% 21,8% 0,0% 21,9% 16,8% 33,3% 18,8% 23,8% 17,4% 17,3% 24,8% 22,8% 14,4% 16,4%

Ni d'acord ni en desacord 33,9% 29,6% 35,2% 32,9% 20,0% 33,0% 35,9% 37,5% 34,9% 32,3% 32,9% 36,0% 32,2% 33,7% 35,1% 36,6%

En desacord 44,8% 46,6% 45,5% 44,3% 80,0% 44,6% 46,6% 25,0% 45,6% 43,5% 49,0% 45,9% 42,6% 43,3% 47,7% 46,4%

Ns/Nc 0,6% 2,2% 0,2% 1,0% 0,0% 0,5% 0,6% 4,2% 0,7% 0,5% 0,6% 0,8% 0,4% 0,3% 2,7% 0,5%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Provoca mal rendiment escolar

D'acord 56,2% 47,3% 63,2% 50,3% 100,0% 56,5% 55,7% 45,8% 55,8% 56,8% 48,4% 55,4% 59,5% 57,2% 53,2% 53,0%

Ni d'acord ni en desacord 25,3% 27,7% 21,7% 28,4% 0,0% 25,3% 25,2% 29,2% 25,4% 25,2% 27,7% 26,7% 23,2% 24,7% 31,5% 24,6%

En desacord 18,0% 22,7% 14,7% 20,6% 0,0% 17,6% 18,8% 20,8% 18,3% 17,4% 23,2% 17,3% 16,9% 17,9% 13,5% 22,4%

Ns/Nc 0,5% 2,3% 0,4% 0,7% 0,0% 0,5% 0,3% 4,2% 0,4% 0,7% 0,6% 0,6% 0,4% 0,3% 1,8% 0,0%
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - ALCOHOL

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Provoca males relacions familiars

D'acord 41,4% 40,5% 47,6% 35,7% 40,0% 39,9% 44,7% 50,0% 41,0% 42,1% 47,7% 37,7% 43,0% 40,9% 45,9% 43,2%

Ni d'acord ni en desacord 35,6% 31,6% 33,8% 37,6% 60,0% 37,4% 31,4% 25,0% 35,8% 35,2% 27,7% 37,1% 36,9% 35,3% 37,8% 33,9%

En desacord 21,9% 25,5% 18,0% 25,3% 0,0% 21,7% 23,0% 20,8% 21,9% 22,0% 23,2% 23,8% 19,6% 23,1% 13,5% 21,9%

Ns/Nc 1,1% 2,4% 0,6% 1,3% 0,0% 1,0% 1,0% 4,2% 1,3% 0,7% 1,3% 1,5% 0,6% 0,6% 2,7% 1,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Provoca relacions sexuals poc responsables

D'acord 65,7% 65,9% 63,2% 68,0% 80,0% 66,5% 62,8% 70,8% 65,7% 65,7% 65,2% 64,6% 67,4% 67,0% 61,3% 65,6%

Ni d'acord ni en desacord 24,1% 21,5% 26,9% 21,6% 20,0% 24,2% 24,9% 8,3% 23,5% 24,9% 22,6% 25,3% 22,8% 23,1% 28,8% 23,0%

En desacord 9,6% 10,2% 9,3% 9,7% 0,0% 8,7% 11,7% 16,7% 10,1% 8,9% 11,0% 9,7% 9,2% 9,4% 7,2% 11,5%

Ns/Nc 0,6% 2,4% 0,6% 0,7% 0,0% 0,5% 0,6% 4,2% 0,7% 0,5% 1,3% 0,4% 0,6% 0,4% 2,7% 0,0%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Provoca violència

D'acord 45,8% 53,3% 51,3% 41,3% 20,0% 47,1% 41,7% 58,3% 46,3% 45,1% 52,9% 45,5% 44,0% 44,5% 49,5% 47,5%

Ni d'acord ni en desacord 39,3% 32,6% 34,2% 43,6% 80,0% 39,0% 40,5% 25,0% 39,0% 39,8% 33,5% 38,9% 41,5% 39,7% 39,6% 38,8%

En desacord 14,2% 11,9% 14,1% 14,3% 0,0% 13,3% 17,2% 12,5% 14,0% 14,6% 12,3% 14,9% 14,1% 15,5% 8,1% 13,1%

Ns/Nc 0,6% 2,2% 0,4% 0,8% 0,0% 0,5% 0,6% 4,2% 0,7% 0,5% 1,3% 0,6% 0,4% 0,3% 2,7% 0,5%
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CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Consum d'altres substàncies

Haixix o marihuana 18,3% 26,5% 16,4% 20,0% 20,0% 16,7% 22,0% 20,8% 19,8% 16,0% 17,4% 16,0% 21,0% 19,5% 13,5% 15,8%

Tranquil·litzants 8,5% 7,4% 5,0% 10,9% 20,0% 8,7% 7,8% 4,2% 8,5% 8,5% 9,7% 9,5% 7,3% 8,3% 6,3% 8,2%

Cocaïna 0,4% 0,8% 0,0% 0,7% 0,0% 0,1% 1,0% 0,0% 0,3% 0,5% 1,3% 0,2% 0,2% 0,3% 1,8% 0,0%

Speed o anfetamines 0,3% 0,4% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5%

Èxtasi o altres drogues de disseny 0,4% 0,5% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,4% 0,5% 0,6% 0,6% 0,2% 0,3% 0,9% 0,0%

Al·lucinògens 0,3% 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,1% 0,3% 4,2% 0,3% 0,2% 1,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,9% 0,0%

Heroïna . 0,2% . . . . . . . . . . . . . .

Inhalables volàtils 1,2% 1,0% 1,4% 1,2% 0,0% 1,3% 0,6% 4,2% 1,3% 1,1% 0,6% 1,9% 0,8% 1,3% 1,8% 0,0%

Ns/Nc 4,2% 17,6% 4,6% 3,4% 0,0% 3,5% 5,2% 12,5% 4,2% 4,1% 4,5% 5,5% 2,9% 3,3% 5,4% 6,6%

Base: Total 207 3565 85 119 1 132 68 5 137 70 27 76 103 155 15 29

Últim consum haixix o marihuana

L'última setmana 29,0% 27,7% 31,8% 26,9% 0,0% 27,3% 33,8% 0,0% 32,8% 21,4% 18,5% 32,9% 28,2% 31,0% 33,3% 20,7%

En els darrers 30 dies 15,5% 19,3% 14,1% 16,8% 0,0% 17,4% 13,2% 0,0% 13,1% 20,0% 7,4% 15,8% 17,5% 15,5% 6,7% 10,3%

En els darrers 12 mesos 18,8% 21,3% 17,6% 19,3% 100,0% 18,9% 17,6% 20,0% 19,0% 18,6% 18,5% 17,1% 20,4% 18,7% 6,7% 31,0%

Alguna vegada a la vida 36,2% 31,1% 36,5% 36,1% 0,0% 35,6% 35,3% 80,0% 35,0% 38,6% 55,6% 32,9% 34,0% 34,2% 53,3% 37,9%

Ns/Nc 0,5% 0,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 1,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%
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CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Amics fumen haixix o marihuana

Tots o quasi tots 5,5% 8,3% 5,0% 5,9% 0,0% 4,9% 7,1% 4,2% 6,5% 3,9% 6,5% 5,1% 5,5% 5,4% 6,3% 6,0%

Algun 39,4% 48,0% 37,9% 40,8% 0,0% 39,4% 40,5% 29,2% 40,3% 38,0% 34,8% 35,8% 44,4% 40,9% 32,4% 37,7%

Cap 31,8% 22,5% 32,7% 31,2% 60,0% 33,3% 27,5% 29,2% 30,0% 34,6% 32,9% 32,8% 30,1% 32,3% 27,9% 31,7%

No consta 23,4% 21,2% 24,4% 22,1% 40,0% 22,3% 24,9% 37,5% 23,2% 23,6% 25,8% 26,3% 20,0% 21,4% 33,3% 24,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Amics han provat altres drogues

Tots o quasi tots 4,0% 4,7% 3,5% 4,2% 0,0% 3,3% 5,8% 4,2% 4,9% 2,5% 3,9% 4,0% 3,9% 3,5% 5,4% 6,0%

Algun 33,9% 33,2% 30,8% 36,6% 40,0% 33,8% 35,0% 20,8% 32,5% 36,2% 30,3% 29,7% 38,7% 34,8% 30,6% 31,1%

Cap 30,5% 28,3% 31,5% 30,0% 20,0% 32,3% 25,6% 37,5% 30,3% 30,9% 34,2% 30,1% 29,7% 30,8% 28,8% 30,6%

No consta 31,6% 33,8% 34,2% 29,2% 40,0% 30,5% 33,7% 37,5% 32,3% 30,4% 31,6% 36,2% 27,7% 30,8% 35,1% 32,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Dificultat aconseguir haixix o marihuana

Difícil 23,5% 18,7% 25,7% 22,0% 20,0% 24,1% 22,7% 16,7% 21,5% 26,5% 30,3% 22,5% 21,8% 22,6% 23,4% 24,0%

Relativament fàcil 28,8% 30,1% 26,3% 31,2% 60,0% 30,2% 25,6% 20,8% 28,6% 29,1% 22,6% 28,8% 30,5% 30,4% 20,7% 29,5%

Molt fàcil 25,8% 31,5% 25,1% 25,7% 0,0% 23,8% 30,4% 29,2% 26,7% 24,3% 26,5% 23,2% 28,1% 27,2% 20,7% 21,9%

No ho sé 21,0% 16,2% 22,1% 20,0% 20,0% 21,0% 20,1% 29,2% 21,9% 19,5% 20,0% 24,0% 18,7% 18,7% 33,3% 24,0%

No consta 1,1% 3,6% 0,8% 1,2% 0,0% 0,9% 1,3% 4,2% 1,3% 0,7% 0,6% 1,5% 0,8% 1,0% 1,8% 0,5%

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que fumen haixix o marihuana?
Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que consumeixen/han provat altres drogues?
Q53. Com de difícil creus que et seria aconseguir haixix o marihuana per a poder-ne consumir si volguessis?



123 Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona

CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat haixix o marihuana
Molt perillós 43,1% 31,6% 43,3% 43,1% 80,0% 45,0% 38,5% 25,0% 43,6% 42,3% 43,2% 43,4% 42,6% 42,6% 46,8% 45,4%
Moderadament 46,8% 51,9% 45,3% 48,7% 20,0% 46,9% 47,9% 41,7% 46,0% 48,1% 46,5% 46,1% 48,1% 48,1% 41,4% 42,1%
Gens perillós 8,1% 12,2% 9,3% 6,5% 0,0% 6,8% 10,4% 25,0% 7,8% 8,7% 7,1% 8,0% 8,6% 7,9% 9,0% 8,7%
Ns/Nc 1,9% 4,3% 2,1% 1,7% 0,0% 1,3% 3,2% 8,3% 2,6% 0,9% 3,2% 2,5% 0,8% 1,4% 2,7% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat tranquil·litzants
Molt perillós 33,4% 33,2% 36,4% 30,9% 40,0% 34,3% 31,7% 16,7% 34,5% 31,6% 34,8% 33,5% 32,8% 32,2% 36,0% 38,8%
Moderadament 49,8% 48,9% 46,4% 53,0% 40,0% 50,1% 49,2% 54,2% 49,2% 50,8% 50,3% 49,1% 50,7% 51,6% 46,8% 42,6%
Gens perillós 14,2% 13,3% 14,1% 14,1% 20,0% 13,6% 15,5% 20,8% 13,4% 15,6% 10,3% 14,7% 15,1% 14,5% 11,7% 14,2%
Ns/Nc 2,6% 4,6% 3,1% 2,0% 0,0% 2,0% 3,6% 8,3% 2,9% 2,1% 4,5% 2,7% 1,4% 1,8% 5,4% 4,4%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat cocaïna
Molt perillós 80,0% 77,9% 81,0% 79,4% 100,0% 81,4% 77,7% 58,3% 79,1% 81,5% 81,9% 78,7% 80,7% 81,3% 81,1% 74,3%
Moderadament 15,6% 15,5% 13,7% 16,9% 0,0% 15,7% 15,5% 16,7% 16,2% 14,6% 11,6% 16,2% 16,3% 15,2% 13,5% 18,0%
Gens perillós 2,1% 1,7% 2,9% 1,5% 0,0% 1,3% 3,2% 16,7% 1,7% 2,7% 3,2% 2,1% 1,8% 1,9% 2,7% 2,7%
Ns/Nc 2,3% 4,8% 2,3% 2,2% 0,0% 1,6% 3,6% 8,3% 3,0% 1,1% 3,2% 2,9% 1,2% 1,6% 2,7% 4,9%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat speed o anfetamines
Molt perillós 73,5% 73,8% 73,5% 73,3% 80,0% 74,4% 72,8% 45,8% 73,6% 73,2% 74,8% 71,6% 75,2% 74,8% 72,1% 71,0%
Moderadament 22,1% 19,1% 21,9% 22,5% 20,0% 22,2% 22,0% 25,0% 21,6% 22,9% 18,1% 23,4% 22,0% 21,9% 22,5% 20,8%
Gens perillós 1,9% 1,8% 2,5% 1,3% 0,0% 1,6% 1,3% 16,7% 1,3% 2,7% 2,6% 1,9% 1,6% 1,4% 2,7% 3,3%
Ns/Nc 2,6% 5,4% 2,1% 2,9% 0,0% 1,8% 3,9% 12,5% 3,5% 1,1% 4,5% 3,2% 1,2% 1,9% 2,7% 4,9%
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CONSUM D’ALTRES SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat èxtasi/drogues de disseny
Molt perillós 80,7% 78,8% 81,0% 80,4% 80,0% 81,5% 80,3% 58,3% 80,4% 81,2% 83,2% 80,4% 80,2% 82,1% 79,3% 76,0%
Moderadament 15,0% 14,3% 13,7% 16,1% 0,0% 15,0% 15,2% 16,7% 15,2% 14,6% 10,3% 14,7% 16,7% 14,6% 13,5% 16,9%
Gens perillós 1,9% 1,6% 2,5% 1,3% 20,0% 1,5% 1,3% 16,7% 1,4% 2,5% 2,6% 1,9% 1,6% 1,4% 4,5% 2,2%
Ns/Nc 2,5% 5,2% 2,7% 2,2% 0,0% 2,0% 3,2% 8,3% 3,0% 1,6% 3,9% 2,9% 1,4% 1,9% 2,7% 4,9%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat al·lucinògens
Molt perillós 76,1% 75,3% 75,8% 76,3% 80,0% 76,8% 76,1% 50,0% 77,6% 73,7% 80,6% 75,2% 75,4% 76,9% 79,3% 74,3%
Moderadament 19,6% 17,5% 18,8% 20,5% 20,0% 20,3% 17,8% 25,0% 17,9% 22,4% 13,5% 20,0% 21,6% 19,6% 14,4% 20,2%
Gens perillós 2,2% 2,1% 3,3% 1,3% 0,0% 1,5% 2,9% 16,7% 1,7% 3,0% 2,6% 2,3% 2,0% 2,0% 3,6% 1,6%
Ns/Nc 2,0% 5,1% 2,1% 1,8% 0,0% 1,4% 3,2% 8,3% 2,7% 0,9% 3,2% 2,5% 1,0% 1,5% 2,7% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat heroïna
Molt perillós 84,8% 82,3% 84,1% 85,4% 100,0% 86,4% 81,6% 66,7% 84,6% 85,1% 86,5% 85,1% 84,1% 85,9% 86,5% 78,7%
Moderadament 10,8% 11,2% 10,8% 10,9% 0,0% 10,9% 11,0% 8,3% 10,8% 10,8% 5,2% 9,9% 13,4% 10,4% 7,2% 14,8%
Gens perillós 1,9% 1,6% 2,7% 1,2% 0,0% 1,1% 2,6% 16,7% 1,4% 2,5% 3,2% 1,9% 1,4% 1,6% 2,7% 2,2%
Ns/Nc 2,6% 5,0% 2,3% 2,5% 0,0% 1,5% 4,9% 8,3% 3,2% 1,6% 5,2% 3,2% 1,0% 2,0% 3,6% 4,4%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Perillositat inhalables volàtils
Molt perillós 66,8% 64,7% 64,6% 69,0% 100,0% 67,3% 66,3% 50,0% 66,8% 66,8% 71,0% 64,8% 67,4% 67,7% 67,6% 63,4%
Moderadament 26,6% 26,7% 28,8% 25,0% 0,0% 27,1% 26,5% 16,7% 25,8% 27,9% 20,6% 28,2% 27,1% 26,8% 24,3% 26,2%
Gens perillós 3,5% 3,3% 3,9% 3,0% 0,0% 3,3% 2,6% 25,0% 3,3% 3,9% 2,6% 4,0% 3,5% 3,4% 3,6% 4,4%
Ns/Nc 3,0% 5,3% 2,7% 3,0% 0,0% 2,3% 4,5% 8,3% 4,0% 1,4% 5,8% 2,9% 2,0% 2,1% 4,5% 6,0%
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SEXUALITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Mètodes anticonceptius que coneix

Píndola anticonceptiva 91,5% 93,4% 88,0% 94,5% 100,0% 92,1% 92,6% 58,3% 90,0% 93,8% 81,9% 91,8% 94,3% 94,5% 82,0% 84,7%

Preservatiu 95,3% 96,5% 93,8% 96,6% 100,0% 96,1% 94,8% 79,2% 95,4% 95,2% 91,0% 95,2% 96,7% 97,2% 90,1% 90,7%

Diafragma 24,2% 36,4% 26,5% 22,0% 20,0% 23,4% 26,2% 25,0% 26,8% 20,1% 18,1% 26,7% 23,8% 23,0% 33,3% 23,5%

Preservatiu femení 88,1% 86,0% 83,9% 91,6% 100,0% 88,6% 88,7% 66,7% 87,7% 88,8% 81,3% 86,3% 92,1% 89,9% 79,3% 89,1%

Dispositiu intrauterí 59,7% 69,1% 54,5% 63,9% 60,0% 60,2% 59,5% 45,8% 59,7% 59,7% 50,3% 60,0% 62,7% 61,9% 51,4% 57,9%

Càlcul de la data 19,7% 27,2% 19,1% 19,8% 40,0% 17,6% 24,9% 20,8% 20,2% 19,0% 16,1% 20,6% 20,4% 20,3% 16,2% 18,0%

Espermicides 21,6% 27,2% 25,7% 18,1% 20,0% 20,2% 24,6% 29,2% 23,8% 18,1% 21,3% 22,7% 20,6% 20,4% 27,0% 22,4%

Ns/Nc 1,2% 3,0% 0,8% 1,5% 0,0% 0,6% 2,3% 8,3% 1,4% 0,9% 1,3% 1,9% 0,6% 0,8% 1,8% 3,3%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Relacions sexuals amb penetració

Sí 19,9% 21,9% 18,0% 21,3% 40,0% 16,6% 25,9% 41,7% 21,5% 17,4% 25,8% 17,3% 20,6% 19,9% 21,6% 17,5%

No 78,3% 76,3% 80,7% 76,8% 60,0% 82,4% 70,6% 54,2% 76,6% 81,0% 73,5% 81,3% 77,0% 78,1% 76,6% 82,0%

Ns/Nc 1,8% 1,9% 1,4% 1,8% 0,0% 1,0% 3,6% 4,2% 1,9% 1,6% 0,6% 1,5% 2,4% 2,0% 1,8% 0,5%

Base: Total 217 2833 89 123 2 128 76 9 144 73 37 80 98 150 24 32

Edat  primera relació

10-12 17,1% 15,5% 14,6% 17,9% 50,0% 15,6% 18,4% 22,2% 18,1% 15,1% 21,6% 10,0% 19,4% 12,0% 29,2% 25,0%

13 35,5% 36,1% 36,0% 36,6% 0,0% 46,1% 21,1% 22,2% 36,1% 34,2% 35,1% 32,5% 38,8% 37,3% 20,8% 40,6%

14 36,9% 39,7% 37,1% 35,8% 50,0% 38,3% 38,2% 11,1% 31,9% 46,6% 21,6% 47,5% 34,7% 41,3% 29,2% 25,0%

15+ 10,6% 8,7% 12,4% 9,8% 0,0% 0,0% 22,4% 44,4% 13,9% 4,1% 21,6% 10,0% 7,1% 9,3% 20,8% 9,4%

Q54. Coneixes els mètodes anticonceptius següents?
Q55. Alguna vegada has tingut relacions sexuals amb penetració?
Q56. Quina edat tenies quan vas tenir la teva primera relació sexual amb penetració?
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SEXUALITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 225 2945 93 127 2 131 80 10 149 76 40 82 101 158 24 32

Freqüència relacions sexuals
De tant en tant / Diversos cops per 
setmana 68,4% 65,1% 64,5% 71,7% 100,0% 69,5% 67,5% 60,0% 68,5% 68,4% 65,0% 65,9% 72,3% 70,9% 54,2% 68,8%

Rarament / Només una vegada 28,9% 33,8% 34,4% 24,4% 0,0% 28,2% 31,3% 30,0% 28,2% 30,3% 25,0% 32,9% 26,7% 27,2% 37,5% 31,3%

Ns/Nc 2,7% 1,2% 1,1% 3,9% 0,0% 2,3% 1,3% 10,0% 3,4% 1,3% 10,0% 1,2% 1,0% 1,9% 8,3% 0,0%

Base: Total 225 2945 93 127 2 131 80 10 149 76 40 82 101 158 24 32
Mètodes anticonceptius que utilitza

Cap 7,6% 15,8% 7,5% 7,9% 0,0% 6,9% 10,0% 0,0% 9,4% 3,9% 5,0% 7,3% 8,9% 7,6% 4,2% 9,4%

Mètodes insegurs 19,1% 22,3% 16,1% 20,5% 50,0% 18,3% 21,3% 10,0% 18,8% 19,7% 20,0% 20,7% 17,8% 20,9% 12,5% 9,4%

Mètodes barrera i anticonceptius 91,6% 89,2% 90,3% 92,1% 100,0% 93,1% 87,5% 100,0% 90,6% 93,4% 95,0% 90,2% 91,1% 89,9% 95,8% 96,9%

Mètodes únicament anticonceptius 23,1% 20,6% 20,4% 25,2% 50,0% 21,4% 22,5% 30,0% 24,8% 19,7% 22,5% 22,0% 23,8% 24,1% 20,8% 25,0%

Ns/Nc 0,9% 1,2% 0,0% 1,6% 0,0% 0,8% 1,3% 0,0% 0,7% 1,3% 2,5% 0,0% 1,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Base: Total 225 2945 93 127 2 131 80 10 149 76 40 82 101 158 24 32

Ús píndola de l'endemà

Cap 72,9% 75,4% 80,6% 66,9% 100,0% 71,8% 75,0% 80,0% 70,5% 77,6% 67,5% 70,7% 76,2% 73,4% 79,2% 68,8%

Una 18,7% 17,7% 12,9% 23,6% 0,0% 22,1% 13,8% 20,0% 18,8% 18,4% 15,0% 22,0% 17,8% 20,3% 8,3% 18,8%

Més d'una 7,6% 6,7% 6,5% 7,9% 0,0% 5,3% 10,0% 0,0% 10,1% 2,6% 15,0% 7,3% 5,0% 5,1% 12,5% 12,5%

Base: Total 225 2945 93 127 2 131 80 10 149 76 40 82 101 158 24 32

Embaràs

Sí 3,1% 4,5% 2,2% 3,1% 0,0% 3,1% 3,8% 0,0% 4,0% 1,3% 2,5% 3,7% 3,0% 3,2% 4,2% 3,1%

No 90,2% 89,2% 91,4% 90,6% 100,0% 89,3% 90,0% 100,0% 87,9% 94,7% 85,0% 87,8% 94,1% 91,1% 95,8% 84,4%

No ho sé 5,8% 5,4% 6,5% 4,7% 0,0% 6,9% 5,0% 0,0% 7,4% 2,6% 10,0% 8,5% 2,0% 4,4% 0,0% 12,5%

No consta 0,9% 0,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,8% 1,3% 0,0% 0,7% 1,3% 2,5% 0,0% 1,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Q57. Amb quina freqüència tens relacions sexuals amb penetració?
Q58. De les següents opcions, assenyala la que hagis utilitzat com a mètode anticonceptiu en les teves relacions sexuals amb penetració
Q59. Quantes vegades has fet servir la píndola de l'endemà en els últims 6 mesos o l'ha feta servir la teva parella?
Q60. Alguna vegada t'has quedat embarassada o has deixat embarassada la teva parella?
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SEXUALITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Comprar preservatius
Totalment capaç 45,5% 45,1% 49,9% 41,3% 40,0% 43,6% 49,5% 50,0% 47,6% 42,1% 39,4% 42,3% 50,5% 47,5% 36,9% 43,7%
Bastant capaç 29,3% 29,8% 27,3% 31,5% 40,0% 30,2% 28,2% 16,7% 27,3% 32,5% 27,7% 30,3% 28,9% 30,1% 27,0% 27,3%
Incapaç 24,2% 20,4% 22,2% 26,0% 20,0% 25,3% 21,7% 25,0% 24,2% 24,3% 30,3% 26,3% 20,2% 21,6% 34,2% 27,3%
Ns/Nc 1,0% 4,7% 0,6% 1,2% 0,0% 0,9% 0,6% 8,3% 0,9% 1,1% 2,6% 1,1% 0,4% 0,8% 1,8% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Portar sempre preservatius
Totalment capaç 40,4% 35,9% 42,4% 38,6% 60,0% 39,7% 41,1% 41,7% 39,2% 42,1% 36,1% 37,5% 44,6% 41,8% 34,2% 39,9%
Bastant capaç 29,4% 29,4% 28,2% 30,5% 20,0% 28,8% 31,7% 25,0% 30,7% 27,2% 27,1% 29,9% 29,5% 30,4% 26,1% 26,8%
Incapaç 29,2% 29,7% 29,0% 29,4% 20,0% 30,5% 26,5% 25,0% 29,0% 29,5% 34,2% 31,4% 25,5% 27,0% 37,8% 31,7%
Ns/Nc 1,1% 5,1% 0,4% 1,5% 0,0% 1,0% 0,6% 8,3% 1,0% 1,1% 2,6% 1,3% 0,4% 0,8% 1,8% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Convèncer la parella de fer servir preservatius
Totalment capaç 68,1% 65,5% 61,1% 74,2% 40,0% 69,8% 66,0% 54,2% 67,8% 68,6% 61,3% 68,2% 70,9% 71,1% 57,7% 65,6%
Bastant capaç 19,6% 19,6% 25,0% 15,1% 60,0% 19,4% 19,4% 12,5% 19,0% 20,4% 16,1% 19,4% 20,4% 20,1% 16,2% 19,1%
Incapaç 10,7% 9,1% 13,0% 8,7% 0,0% 9,4% 12,9% 25,0% 11,8% 8,9% 20,0% 10,5% 7,7% 7,5% 24,3% 12,6%
Ns/Nc 1,6% 5,9% 1,0% 2,0% 0,0% 1,4% 1,6% 8,3% 1,3% 2,1% 2,6% 1,9% 1,0% 1,3% 1,8% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Rebutjar relacions sexuals sense preservatius
Totalment capaç 50,2% 50,9% 37,9% 60,7% 80,0% 53,0% 43,0% 41,7% 47,9% 53,8% 40,0% 50,7% 53,2% 52,8% 39,6% 45,4%
Bastant capaç 20,9% 19,1% 25,3% 17,1% 20,0% 20,4% 23,3% 8,3% 21,9% 19,2% 17,4% 19,8% 23,0% 22,8% 13,5% 20,2%
Incapaç 27,3% 24,3% 35,2% 20,5% 0,0% 25,3% 31,7% 37,5% 28,4% 25,4% 38,7% 27,4% 23,2% 23,0% 43,2% 32,2%
Ns/Nc 1,7% 5,8% 1,5% 1,7% 0,0% 1,3% 1,9% 12,5% 1,7% 1,6% 3,9% 2,1% 0,6% 1,4% 3,6% 2,2%
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SEXUALITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Mètode anticonceptiu més segur

D'acord 77,5% 76,1% 81,0% 75,0% 40,0% 78,3% 76,4% 70,8% 77,6% 77,3% 67,7% 76,4% 81,7% 80,6% 65,8% 71,6%

Ni d'acord ni en desacord 15,4% 13,7% 13,5% 16,9% 60,0% 15,3% 14,6% 20,8% 15,4% 15,3% 22,6% 15,2% 13,2% 13,2% 25,2% 18,6%

En desacord 6,1% 5,5% 4,6% 7,0% 0,0% 5,7% 7,8% 0,0% 5,8% 6,6% 7,1% 7,6% 4,5% 5,5% 7,2% 7,7%

Ns/Nc 1,0% 4,8% 0,8% 1,0% 0,0% 0,6% 1,3% 8,3% 1,2% 0,7% 2,6% 0,8% 0,6% 0,6% 1,8% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Fer servir sempre el preservatiu

D'acord 79,9% 78,2% 73,5% 85,4% 100,0% 80,5% 79,0% 66,7% 80,8% 78,5% 76,8% 80,2% 80,7% 82,5% 75,7% 74,3%

Ni d'acord ni en desacord 13,7% 12,7% 18,8% 9,4% 0,0% 13,7% 13,9% 16,7% 13,4% 14,2% 14,2% 13,9% 13,2% 12,3% 16,2% 15,8%

En desacord 4,9% 3,8% 7,0% 3,2% 0,0% 4,6% 5,8% 4,2% 4,2% 5,9% 5,8% 4,0% 5,5% 3,9% 5,4% 7,7%

Ns/Nc 1,5% 5,3% 0,8% 2,0% 0,0% 1,3% 1,3% 12,5% 1,6% 1,4% 3,2% 1,9% 0,6% 1,3% 2,7% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Evitar el contagi de MTS

D'acord 91,2% 87,3% 91,1% 91,1% 80,0% 91,8% 90,0% 91,7% 90,2% 92,7% 81,9% 92,0% 93,5% 93,7% 83,8% 85,8%

Ni d'acord ni en desacord 4,7% 5,2% 4,6% 4,9% 0,0% 4,7% 4,9% 0,0% 5,5% 3,4% 11,6% 3,8% 3,3% 3,1% 9,0% 8,2%

En desacord 2,7% 2,2% 3,1% 2,5% 20,0% 2,4% 3,6% 0,0% 2,9% 2,5% 2,6% 2,9% 2,4% 2,0% 5,4% 3,3%

Ns/Nc 1,4% 5,3% 1,2% 1,5% 0,0% 1,1% 1,6% 8,3% 1,4% 1,4% 3,9% 1,3% 0,8% 1,1% 1,8% 2,7%
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SEXUALITAT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Evitar un embaràs no desitjat

D'acord 88,8% 83,9% 89,9% 87,6% 80,0% 89,2% 87,7% 91,7% 88,3% 89,5% 83,2% 88,6% 90,8% 92,3% 80,2% 80,9%

Ni d'acord ni en desacord 7,2% 7,5% 6,4% 8,1% 0,0% 6,8% 8,7% 0,0% 7,1% 7,3% 11,0% 6,7% 6,1% 4,9% 13,5% 10,9%

En desacord 2,7% 3,2% 2,5% 3,0% 20,0% 2,8% 2,3% 0,0% 3,2% 2,1% 3,2% 3,4% 2,0% 1,9% 4,5% 4,9%

Ns/Nc 1,3% 5,4% 1,2% 1,3% 0,0% 1,1% 1,3% 8,3% 1,4% 1,1% 2,6% 1,3% 1,0% 0,9% 1,8% 3,3%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Sentir menys plaer

D'acord 29,5% 30,8% 36,8% 23,2% 20,0% 27,9% 31,7% 45,8% 30,9% 27,2% 32,9% 28,0% 30,1% 29,3% 22,5% 32,2%

Ni d'acord ni en desacord 36,5% 36,9% 37,3% 35,9% 60,0% 35,4% 39,8% 29,2% 34,9% 38,9% 37,4% 37,5% 35,0% 35,7% 48,6% 33,3%

En desacord 32,5% 26,6% 24,8% 39,1% 20,0% 35,5% 26,5% 16,7% 32,3% 32,7% 27,1% 33,1% 33,4% 33,7% 27,0% 31,1%

Ns/Nc 1,6% 5,7% 1,2% 1,8% 0,0% 1,3% 1,9% 8,3% 1,9% 1,1% 2,6% 1,5% 1,4% 1,3% 1,8% 3,3%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Amics fan servir sempre el preservatiu

D'acord 68,6% 68,6% 64,8% 72,1% 40,0% 69,8% 66,0% 66,7% 66,8% 71,4% 58,1% 68,8% 71,3% 72,6% 55,9% 61,2%

Ni d'acord ni en desacord 23,5% 20,9% 26,3% 21,0% 60,0% 23,3% 24,3% 12,5% 24,2% 22,4% 30,3% 22,9% 22,2% 21,4% 30,6% 27,3%

En desacord 6,5% 5,1% 7,5% 5,9% 0,0% 5,6% 8,7% 12,5% 7,5% 5,0% 9,0% 7,2% 5,3% 5,0% 11,7% 9,3%

Ns/Nc 1,3% 5,4% 1,4% 1,0% 0,0% 1,3% 1,0% 8,3% 1,4% 1,1% 2,6% 1,1% 1,2% 1,0% 1,8% 2,2%
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS A L’ESCOLA/INSTITUT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Rigut/insultat a l'escola/institut

Mai 60,2% 57,1% 61,3% 59,4% 40,0% 61,0% 60,5% 37,5% 61,2% 58,6% 54,8% 60,0% 62,1% 61,4% 54,1% 62,8%

Alguna vegada 29,3% 32,0% 28,4% 30,0% 60,0% 29,3% 28,2% 33,3% 28,1% 31,1% 29,0% 29,9% 28,9% 29,1% 27,0% 28,4%

Habitualment 2,7% 3,2% 3,5% 1,8% 0,0% 2,4% 3,2% 4,2% 2,2% 3,4% 2,6% 2,7% 2,4% 2,6% 2,7% 2,7%

Ns/Nc 7,9% 7,8% 6,8% 8,7% 0,0% 7,4% 8,1% 25,0% 8,5% 6,9% 13,5% 7,4% 6,5% 6,9% 16,2% 6,0%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Colpejat/amenaçat a l'escola/institut

Mai 83,5% 80,7% 82,6% 84,7% 80,0% 85,6% 79,9% 66,7% 84,1% 82,6% 80,0% 81,3% 86,8% 85,0% 80,2% 82,0%

Alguna vegada 11,3% 13,8% 11,8% 10,7% 20,0% 9,9% 14,2% 16,7% 10,2% 13,0% 9,7% 14,1% 9,4% 11,1% 10,8% 9,8%

Habitualment 0,9% 1,0% 1,4% 0,5% 0,0% 0,8% 1,0% 4,2% 0,7% 1,1% 1,9% 0,8% 0,4% 0,8% 1,8% 1,1%

Ns/Nc 4,2% 4,5% 4,3% 4,0% 0,0% 3,8% 4,9% 12,5% 4,9% 3,2% 8,4% 3,8% 3,5% 3,1% 7,2% 7,1%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Marginat o rebutjat del grup

Mai 65,0% 68,6% 70,6% 60,6% 60,0% 66,3% 64,1% 37,5% 67,4% 61,3% 61,3% 62,3% 68,8% 67,3% 58,6% 62,3%

Alguna vegada 25,6% 22,5% 20,3% 30,2% 40,0% 24,5% 26,9% 41,7% 24,5% 27,2% 27,1% 26,7% 24,2% 25,0% 24,3% 25,7%

Habitualment 3,0% 2,8% 2,3% 3,4% 0,0% 3,2% 2,3% 8,3% 2,5% 3,9% 3,2% 4,4% 1,4% 2,8% 3,6% 3,3%

Ns/Nc 6,4% 6,1% 6,8% 5,9% 0,0% 6,1% 6,8% 12,5% 5,6% 7,6% 8,4% 6,5% 5,5% 4,9% 13,5% 8,7%
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS A L’ESCOLA/INSTITUT

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Rigut/insultat a l'escola/institut

Mai 70,2% 62,7% 66,5% 73,5% 80,0% 70,8% 68,3% 70,8% 71,4% 68,2% 65,8% 70,9% 70,7% 72,6% 59,5% 67,2%

Alguna vegada 22,8% 29,2% 25,1% 20,6% 20,0% 22,4% 23,9% 20,8% 21,2% 25,4% 23,9% 22,9% 22,6% 21,8% 27,9% 24,0%

Habitualment 2,1% 3,2% 3,5% 1,0% 0,0% 2,2% 2,3% 0,0% 2,2% 2,1% 1,9% 1,7% 2,4% 2,1% 1,8% 2,2%

Ns/Nc 4,9% 4,8% 4,8% 4,9% 0,0% 4,6% 5,5% 8,3% 5,2% 4,3% 8,4% 4,4% 4,3% 3,5% 10,8% 6,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Colpejat/amenaçat a l'escola/institut

Mai 89,3% 86,6% 86,1% 92,3% 100,0% 91,3% 85,1% 79,2% 88,7% 90,2% 82,6% 88,4% 92,3% 91,3% 81,1% 85,8%

Alguna vegada 5,5% 7,9% 7,2% 3,9% 0,0% 4,7% 6,8% 12,5% 5,6% 5,3% 7,1% 6,7% 3,9% 4,5% 9,9% 6,0%

Habitualment 1,2% 1,2% 1,9% 0,5% 0,0% 0,9% 1,9% 0,0% 1,3% 0,9% 1,9% 1,3% 0,6% 1,0% 0,9% 2,2%

Ns/Nc 4,1% 4,3% 4,8% 3,4% 0,0% 3,2% 6,1% 8,3% 4,3% 3,7% 8,4% 3,6% 3,3% 3,1% 8,1% 6,0%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Marginat o rebutjat altres companys

Mai 78,4% 72,9% 77,9% 79,2% 100,0% 78,3% 78,3% 79,2% 81,4% 73,7% 73,5% 79,8% 78,8% 79,7% 73,0% 78,1%

Alguna vegada 13,9% 19,3% 13,3% 14,1% 0,0% 14,3% 12,9% 12,5% 11,0% 18,5% 15,5% 12,4% 14,9% 13,6% 15,3% 10,9%

Habitualment 1,0% 1,4% 1,0% 0,8% 0,0% 1,1% 0,6% 0,0% 0,6% 1,6% 1,3% 1,1% 0,6% 1,1% 0,9% 0,5%

Ns/Nc 6,7% 6,3% 7,7% 5,9% 0,0% 6,2% 8,1% 8,3% 7,1% 6,2% 9,7% 6,7% 5,7% 5,5% 10,8% 10,4%
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Maltractament físic
Sí 18,1% 15,3% 15,3% 19,8% 20,0% 16,2% 22,0% 33,3% 16,6% 20,6% 21,3% 20,0% 15,5% 17,6% 18,9% 18,6%
No 81,1% 80,7% 83,9% 79,5% 80,0% 83,0% 77,3% 62,5% 82,4% 78,9% 78,1% 79,2% 83,7% 81,9% 80,2% 79,2%
Ns/Nc 0,8% 4,0% 0,8% 0,7% 0,0% 0,8% 0,6% 4,2% 1,0% 0,5% 0,6% 0,8% 0,8% 0,5% 0,9% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Maltractament psicològic
Sí 38,9% 34,3% 27,5% 48,3% 40,0% 38,3% 40,8% 37,5% 35,8% 43,9% 42,6% 40,8% 36,5% 38,7% 41,4% 36,1%
No 59,9% 60,5% 71,2% 50,8% 60,0% 61,0% 57,3% 58,3% 62,9% 55,1% 56,1% 57,9% 62,5% 60,4% 57,7% 61,2%
Ns/Nc 1,2% 5,2% 1,4% 0,8% 0,0% 0,8% 1,9% 4,2% 1,3% 0,9% 1,3% 1,3% 1,0% 0,9% 0,9% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Assetjament sexual
Sí 26,9% 22,1% 6,4% 43,8% 40,0% 27,4% 26,2% 16,7% 27,4% 26,1% 29,7% 26,5% 26,7% 27,3% 27,9% 24,6%
No 72,3% 76,2% 92,8% 55,5% 60,0% 72,0% 72,8% 79,2% 71,6% 73,5% 69,7% 72,4% 72,7% 72,1% 71,2% 73,8%
Ns/Nc 0,8% 1,8% 0,8% 0,7% 0,0% 0,6% 1,0% 4,2% 1,0% 0,5% 0,6% 1,1% 0,6% 0,6% 0,9% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Maltractament psicològic xarxes socials
Sí 11,9% 9,2% 7,5% 15,6% 20,0% 11,2% 13,9% 8,3% 11,5% 12,4% 12,3% 13,7% 9,8% 11,6% 13,5% 10,4%
No 87,3% 88,1% 91,5% 83,7% 80,0% 88,2% 84,8% 87,5% 87,4% 87,0% 87,1% 85,1% 89,6% 88,1% 82,9% 88,0%
Ns/Nc 0,9% 2,7% 1,0% 0,7% 0,0% 0,6% 1,3% 4,2% 1,0% 0,7% 0,6% 1,3% 0,6% 0,4% 3,6% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Assetjament sexual xarxes socials
Sí 11,2% 9,6% 3,1% 18,1% 0,0% 10,9% 11,0% 25,0% 11,8% 10,3% 13,5% 10,7% 11,2% 10,8% 16,2% 10,4%
No 87,5% 86,5% 95,6% 80,9% 100,0% 88,1% 87,4% 70,8% 86,7% 88,8% 85,2% 87,6% 88,0% 88,2% 82,0% 87,4%
Ns/Nc 1,2% 3,9% 1,4% 1,0% 0,0% 1,0% 1,6% 4,2% 1,4% 0,9% 1,3% 1,7% 0,8% 1,0% 1,8% 2,2%

Q65. T'has sentit mai maltractat/ada físicament/psicològicament?
Q66. Alguna vegada has patit assetjament sexual?
Q67. Parlant específicament de les xarxes socials, t'has sentit maltractat/ada psicològicament o sexualment?
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RELACIONS AMB ELS COMPANYS

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 387 4512 109 264 3 266 107 10 231 156 62 167 156 262 40 65

Si n'ha patit, ho explica

Sí 73,6% 65,7% 63,3% 78,0% 100,0% 74,4% 72,0% 60,0% 73,2% 74,4% 64,5% 71,9% 79,5% 76,0% 57,5% 70,8%

No 20,2% 19,4% 24,8% 18,6% 0,0% 19,2% 23,4% 20,0% 20,8% 19,2% 27,4% 22,2% 14,7% 18,3% 32,5% 21,5%

Ns/Nc 6,2% 14,9% 11,9% 3,4% 0,0% 6,4% 4,7% 20,0% 6,1% 6,4% 8,1% 6,0% 5,8% 5,7% 10,0% 7,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Presencia maltractament/assetjatament

Sí, un cop 24,8% 25,9% 23,8% 25,7% 20,0% 25,0% 24,3% 20,8% 25,0% 24,5% 20,6% 26,1% 24,8% 24,8% 25,2% 23,5%

Sí, més d'un cop 14,2% 18,4% 13,3% 14,6% 20,0% 12,9% 15,9% 33,3% 14,6% 13,5% 18,1% 12,0% 14,7% 14,5% 11,7% 13,7%

No, mai 60,0% 53,7% 61,5% 59,1% 60,0% 61,2% 58,9% 37,5% 59,5% 60,9% 59,4% 60,8% 59,7% 60,0% 61,3% 60,7%

Ns/Nc 1,1% 2,1% 1,4% 0,7% 0,0% 0,9% 1,0% 8,3% 1,0% 1,1% 1,9% 1,1% 0,8% 0,8% 1,8% 2,2%

Base: Total 280 3485 123 153 1 197 75 5 173 107 32 124 122 197 28 43

Si ho ha vist, ho comunica

Sí 77,5% 69,4% 70,7% 83,7% 100,0% 78,2% 78,7% 60,0% 75,7% 80,4% 59,4% 76,6% 82,8% 79,2% 82,1% 67,4%

No 22,5% 29,9% 29,3% 16,3% 0,0% 21,8% 21,3% 40,0% 24,3% 19,6% 40,6% 23,4% 17,2% 20,8% 17,9% 32,6%

Ns/Nc . 0,7% . . . . . . . . . . . . . .

Q68. Si has estat maltractat/ada o assetjat/ada, ho has explicat a algú?
Q69. Algun cop has vist que algun company/a de classe fos matractat/ada o assetjat/ada?
Q70. Si ho has vist algun cop, ho has comunicat a algú?
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RELACIONS INTERPERSONALS

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Relació amb pare/tutor
Molt bona 48,8% 50,2% 57,8% 41,6% 80,0% 48,5% 48,9% 45,8% 48,2% 49,9% 45,2% 43,4% 55,4% 51,6% 48,6% 39,3%
Bona 29,2% 29,5% 27,1% 30,9% 0,0% 29,5% 30,1% 16,7% 29,4% 28,8% 20,6% 31,2% 29,5% 30,4% 18,9% 31,7%
Regular/Dolenta 20,8% 17,3% 14,1% 26,3% 20,0% 21,0% 19,4% 33,3% 21,2% 20,1% 33,5% 23,8% 14,3% 17,4% 29,7% 27,3%
Ns/Nc 1,2% 3,0% 1,0% 1,2% 0,0% 0,9% 1,6% 4,2% 1,2% 1,1% 0,6% 1,7% 0,8% 0,6% 2,7% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Relació amb mare/tutora
Molt bona 59,6% 60,0% 66,5% 54,4% 80,0% 57,8% 63,1% 70,8% 59,2% 60,4% 60,0% 55,4% 63,7% 61,0% 56,8% 58,5%
Bona 28,6% 26,5% 24,4% 31,9% 20,0% 30,9% 24,3% 12,5% 29,0% 27,9% 24,5% 30,9% 27,3% 28,3% 26,1% 30,6%
Regular/Dolenta 10,4% 10,4% 7,5% 12,6% 0,0% 10,0% 11,0% 12,5% 10,2% 10,5% 12,9% 12,4% 7,7% 9,6% 14,4% 9,3%
Ns/Nc 1,4% 3,1% 1,5% 1,2% 0,0% 1,3% 1,6% 4,2% 1,6% 1,1% 2,6% 1,3% 1,2% 1,1% 2,7% 1,6%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Freqüència amics entre setmana
Tres o més vegades 29,4% 30,5% 29,0% 29,9% 0,0% 29,0% 30,1% 33,3% 32,9% 23,8% 31,0% 26,9% 31,2% 29,8% 27,9% 25,7%
Una o dues vegades 44,0% 49,4% 43,9% 44,1% 60,0% 44,4% 43,4% 37,5% 44,6% 43,0% 40,0% 41,9% 47,3% 44,7% 40,5% 44,8%
Mai 25,8% 18,4% 26,1% 25,3% 40,0% 25,9% 25,6% 25,0% 21,6% 32,3% 28,4% 29,7% 21,2% 24,8% 30,6% 27,9%
Ns/Nc 0,9% 1,6% 1,0% 0,7% 0,0% 0,8% 1,0% 4,2% 0,9% 0,9% 0,6% 1,5% 0,4% 0,8% 0,9% 1,6%

Base: Total 225 13477 93 127 2 131 80 10 149 76 40 82 101 158 24 32
Grup d'amics/gues de persones diverses
D'origen ètnic o racial divers 62,4% 58,3% 60,3% 64,3% 80,0% 61,3% 65,4% 54,2% 67,1% 54,9% 67,1% 62,7% 60,7% 58,9% 69,4% 74,3%
D'aspecte físic diferent 84,5% 80,8% 79,7% 88,4% 100,0% 84,8% 85,1% 66,7% 85,1% 83,5% 77,4% 85,7% 85,5% 86,8% 74,8% 80,9%
D'orientació sexual distinta 59,7% 50,0% 41,2% 75,3% 40,0% 62,1% 55,0% 50,0% 58,7% 61,3% 52,9% 59,4% 62,3% 61,1% 51,4% 57,4%
D'idees polítiques diferents 77,2% 76,4% 75,4% 78,7% 80,0% 78,7% 75,4% 58,3% 73,3% 83,3% 67,7% 77,1% 80,2% 81,1% 62,2% 70,5%
De nivells econòmics distints 82,7% 79,6% 80,7% 84,9% 100,0% 81,9% 85,4% 83,3% 82,4% 83,3% 83,2% 81,1% 84,1% 83,4% 78,4% 84,2%
Amb capacitats/discapacitats diverses 41,8% 33,0% 35,4% 46,3% 60,0% 42,1% 40,5% 45,8% 40,7% 43,5% 34,8% 43,8% 41,8% 40,8% 38,7% 46,4%

Q71. En general, com consideres que és la relació amb els teus pares o tutors?
Q72. Amb quina freqüència quedes entre setmana amb els teus amics/gues després de l'escola/institut?
Q73. Al teu grup d'amics/gues hi ha persones diverses?
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RENDIMENT ESCOLAR I PERCEPCIÓ DE L’ENTORN

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Com diries que et va a l'escola/institut?
Molt bé 23,8% 21,2% 19,9% 27,2% 20,0% 23,4% 25,2% 16,7% 22,9% 25,2% 18,7% 22,5% 26,7% 25,0% 20,7% 21,9%
Força bé 45,9% 45,6% 48,2% 44,5% 40,0% 48,3% 41,4% 33,3% 46,6% 44,9% 42,6% 45,1% 47,7% 47,9% 38,7% 43,7%
Tinc dificultats 28,9% 30,0% 30,2% 27,5% 40,0% 27,0% 32,4% 41,7% 28,9% 29,1% 37,4% 30,9% 24,4% 26,2% 36,9% 32,2%
Ns/Nc 1,3% 3,2% 1,7% 0,8% 0,0% 1,3% 1,0% 8,3% 1,6% 0,9% 1,3% 1,5% 1,2% 0,9% 3,6% 2,2%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Opinió qualitat del medi ambient
Puntuació 1-4 21,5% 16,0% 19,1% 23,5% 0,0% 22,3% 19,7% 20,8% 20,5% 23,1% 25,2% 23,8% 18,5% 20,8% 21,6% 23,0%
Puntuació 5-6 34,5% 27,7% 34,2% 34,9% 40,0% 33,2% 37,5% 33,3% 36,7% 31,1% 32,3% 35,2% 34,6% 36,0% 26,1% 33,3%
Puntuació7-8 31,9% 36,9% 33,5% 30,7% 60,0% 32,6% 30,4% 25,0% 30,7% 33,6% 28,4% 30,1% 34,0% 32,2% 36,0% 30,1%
Puntuació 9-10 11,1% 15,3% 11,8% 10,2% 0,0% 10,9% 11,3% 16,7% 10,8% 11,4% 12,3% 9,7% 12,2% 10,3% 15,3% 10,9%
Ns/Nc 1,1% 4,1% 1,4% 0,7% 0,0% 1,0% 1,0% 4,2% 1,3% 0,7% 1,9% 1,3% 0,6% 0,8% 0,9% 2,7%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Opinió qualitat acústica
Puntuació 1-4 26,4% 17,8% 25,5% 27,0% 0,0% 26,4% 26,5% 25,0% 25,1% 28,4% 31,6% 25,5% 25,7% 26,2% 30,6% 23,0%
Puntuació 5-6 25,8% 23,0% 23,8% 27,5% 40,0% 25,3% 27,2% 20,8% 27,6% 23,1% 23,9% 27,8% 24,4% 26,0% 21,6% 24,6%
Puntuació7-8 27,8% 30,4% 30,2% 26,2% 60,0% 28,5% 26,2% 20,8% 27,6% 28,1% 24,5% 26,9% 29,3% 29,2% 23,4% 28,4%
Puntuació 9-10 18,7% 24,6% 19,0% 18,3% 0,0% 18,5% 18,8% 29,2% 18,2% 19,5% 17,4% 18,3% 19,8% 17,7% 23,4% 20,2%
Ns/Nc 1,3% 4,2% 1,5% 1,0% 0,0% 1,3% 1,3% 4,2% 1,6% 0,9% 2,6% 1,5% 0,8% 0,9% 0,9% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183
Opinió circulació de vehicles
Puntuació 1-4 24,2% 17,7% 23,0% 25,0% 0,0% 24,6% 23,9% 20,8% 22,2% 27,2% 26,5% 26,5% 21,6% 22,8% 28,8% 26,2%
Puntuació 5-6 27,5% 25,2% 29,0% 26,3% 60,0% 25,9% 31,4% 20,8% 29,3% 24,7% 26,5% 27,4% 27,9% 28,6% 27,0% 24,6%
Puntuació7-8 29,1% 32,1% 28,0% 30,4% 20,0% 30,0% 26,2% 37,5% 28,7% 29,7% 27,1% 27,2% 31,4% 30,4% 21,6% 28,4%
Puntuació 9-10 17,5% 20,7% 18,0% 17,1% 20,0% 18,1% 16,2% 16,7% 17,5% 17,6% 16,1% 17,1% 18,3% 17,1% 19,8% 17,5%
Ns/Nc 1,7% 4,4% 1,9% 1,2% 0,0% 1,4% 2,3% 4,2% 2,3% 0,7% 3,9% 1,9% 0,8% 1,1% 2,7% 3,3%

Q74. Com diries que et va a l'escola/l'institut?

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d'aquestes qüestions?
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PERCEPCIÓ DE L’ENTORN

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Opinió mobilitat

Puntuació 1-4 14,8% 18,1% 13,3% 15,6% 0,0% 14,1% 16,2% 12,5% 12,1% 19,0% 19,4% 15,2% 13,2% 13,8% 20,7% 15,8%

Puntuació 5-6 20,7% 22,4% 21,1% 20,3% 0,0% 20,5% 22,3% 12,5% 22,8% 17,4% 17,4% 23,2% 19,8% 20,0% 21,6% 24,6%

Puntuació7-8 34,2% 31,2% 35,6% 33,4% 40,0% 34,7% 32,7% 37,5% 35,9% 31,4% 31,6% 34,1% 34,2% 36,2% 21,6% 30,6%

Puntuació 9-10 28,4% 23,4% 28,0% 28,9% 60,0% 29,0% 26,2% 33,3% 27,1% 30,4% 29,7% 25,1% 31,4% 28,4% 34,2% 25,1%

Ns/Nc 1,9% 4,9% 1,9% 1,8% 0,0% 1,6% 2,6% 4,2% 2,0% 1,8% 1,9% 2,5% 1,4% 1,5% 1,8% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Opinió estat del barri

Puntuació 1-4 17,5% 12,9% 14,3% 20,1% 0,0% 17,9% 16,2% 25,0% 16,9% 18,5% 24,5% 18,5% 14,7% 17,6% 23,4% 13,7%

Puntuació 5-6 29,2% 24,7% 29,0% 29,5% 20,0% 29,7% 29,1% 12,5% 30,7% 26,8% 31,0% 30,3% 27,3% 29,3% 29,7% 29,0%

Puntuació7-8 34,7% 37,0% 36,6% 33,2% 60,0% 33,7% 37,9% 25,0% 33,9% 35,9% 27,1% 33,5% 38,1% 35,8% 23,4% 36,6%

Puntuació 9-10 16,5% 21,0% 18,0% 15,3% 20,0% 16,7% 15,2% 29,2% 16,0% 17,4% 14,8% 15,2% 18,5% 15,3% 22,5% 16,9%

Ns/Nc 2,0% 4,4% 2,1% 1,8% 0,0% 2,0% 1,6% 8,3% 2,5% 1,4% 2,6% 2,5% 1,4% 1,9% 0,9% 3,8%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Opinió seguretat del barri

Puntuació 1-4 23,9% 18,0% 22,6% 25,3% 0,0% 23,8% 23,3% 37,5% 24,5% 22,9% 30,3% 25,1% 21,0% 24,3% 22,5% 23,5%

Puntuació 5-6 25,9% 24,8% 22,2% 28,7% 40,0% 25,2% 29,1% 8,3% 27,4% 23,6% 25,8% 27,6% 24,0% 25,8% 27,9% 24,6%

Puntuació7-8 30,7% 33,1% 31,5% 30,0% 60,0% 31,3% 30,1% 12,5% 29,1% 33,2% 21,9% 28,4% 35,6% 32,3% 24,3% 28,4%

Puntuació 9-10 18,1% 19,6% 21,9% 15,1% 0,0% 18,4% 16,2% 37,5% 17,3% 19,5% 20,0% 17,3% 18,5% 16,6% 24,3% 20,2%

Ns/Nc 1,3% 4,5% 1,7% 0,8% 0,0% 1,3% 1,3% 4,2% 1,6% 0,9% 1,9% 1,7% 0,8% 1,0% 0,9% 3,3%
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PERCEPCIÓ DE L’ENTORN

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen
Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Opinió convivència entre veïns

Puntuació 1-4 12,3% 10,2% 11,4% 12,9% 0,0% 11,8% 12,3% 20,8% 12,4% 12,1% 14,2% 11,8% 12,4% 11,6% 22,5% 8,2%

Puntuació 5-6 23,5% 19,8% 21,7% 25,0% 40,0% 22,6% 25,6% 29,2% 23,7% 23,3% 31,6% 24,8% 20,0% 22,3% 25,2% 27,9%

Puntuació7-8 37,3% 36,8% 38,3% 36,7% 40,0% 37,8% 37,9% 16,7% 37,2% 37,3% 25,2% 37,5% 40,1% 40,0% 21,6% 35,0%

Puntuació 9-10 25,3% 28,8% 27,3% 23,7% 20,0% 26,4% 22,7% 29,2% 24,8% 26,1% 26,5% 24,2% 26,3% 25,0% 27,9% 25,7%

Ns/Nc 1,6% 4,5% 1,4% 1,7% 0,0% 1,5% 1,6% 4,2% 1,9% 1,1% 2,6% 1,7% 1,2% 1,1% 2,7% 3,3%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Opinió serveis i equipaments propers

Puntuació 1-4 10,9% 9,7% 8,9% 12,4% 0,0% 10,9% 10,0% 16,7% 9,7% 12,8% 8,4% 11,6% 11,0% 10,8% 16,2% 8,2%

Puntuació 5-6 17,0% 16,3% 19,7% 14,6% 20,0% 14,7% 22,7% 16,7% 17,2% 16,7% 19,4% 18,9% 14,7% 16,0% 23,4% 18,6%

Puntuació7-8 32,8% 34,4% 33,5% 32,6% 20,0% 33,0% 33,3% 29,2% 31,5% 35,0% 31,6% 31,4% 34,0% 34,3% 22,5% 30,1%

Puntuació 9-10 37,6% 35,1% 36,4% 38,8% 60,0% 39,9% 32,0% 33,3% 39,7% 34,3% 38,1% 36,4% 38,9% 37,7% 36,0% 38,8%

Ns/Nc 1,7% 4,5% 1,5% 1,7% 0,0% 1,5% 1,9% 4,2% 2,0% 1,1% 2,6% 1,7% 1,4% 1,1% 1,8% 4,4%

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Opinió espais públics adaptats per als joves

Puntuació 1-4 22,4% 23,3% 20,3% 24,2% 0,0% 21,3% 24,3% 41,7% 20,3% 25,6% 21,9% 21,5% 23,4% 23,6% 22,5% 17,5%

Puntuació 5-6 27,9% 25,8% 28,4% 27,2% 20,0% 28,4% 27,8% 8,3% 27,7% 28,1% 29,7% 32,6% 23,0% 28,4% 23,4% 28,4%

Puntuació7-8 31,4% 28,3% 30,4% 32,6% 40,0% 31,6% 31,7% 20,8% 31,9% 30,7% 24,5% 29,7% 35,0% 31,6% 26,1% 32,8%

Puntuació 9-10 16,7% 17,0% 19,0% 14,9% 40,0% 17,4% 14,2% 25,0% 18,0% 14,6% 21,3% 14,5% 17,3% 15,3% 25,2% 17,5%

Ns/Nc 1,6% 5,6% 1,9% 1,2% 0,0% 1,4% 1,9% 4,2% 2,0% 0,9% 2,6% 1,7% 1,2% 1,0% 2,7% 3,8%
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TEMES D’INTERÈS

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 2020-2021

Sabadell

Gènere Edat Tipus de centre Nivell socioeconòmic Lloc d'origen

Municipi Total Noi Noia 14 15 16 17 Public Privat Baix Mig Alt Autòcton
Immigrant 

1a gen
Immigrant 

2a gen

Base: Total 1130 13477 517 596 5 789 309 24 693 437 155 475 491 795 111 183

Temes d'interès

Alimentació 33,8% 34,5% 25,0% 41,8% 40,0% 35,0% 32,0% 16,7% 32,2% 36,4% 36,8% 33,9% 33,2% 32,1% 40,5% 37,2%

Bulling, assetjament 10,6% 17,8% 9,1% 12,2% 20,0% 9,6% 12,0% 20,8% 9,1% 13,0% 17,4% 10,1% 9,0% 9,4% 13,5% 13,1%

Efectes del consum de tabac, alcohol o 
drogues 12,9% 20,9% 14,5% 11,7% 20,0% 12,8% 12,9% 12,5% 12,1% 14,2% 15,5% 11,8% 13,2% 14,1% 9,9% 9,3%

Masclisme/violència de gènere 18,9% 27,9% 6,8% 29,4% 20,0% 18,5% 19,1% 25,0% 16,2% 23,3% 16,8% 17,5% 21,2% 20,5% 18,0% 13,1%

Prevenció i tractament de les 
addiccions 9,7% 14,5% 10,1% 9,4% 0,0% 10,3% 8,7% 8,3% 9,8% 9,6% 10,3% 8,6% 10,6% 9,2% 11,7% 12,0%

Mètodes anticonceptius, embarassos, 
MTS 24,2% 26,3% 13,9% 33,2% 80,0% 24,5% 23,0% 20,8% 23,8% 24,9% 20,6% 23,2% 26,7% 24,5% 22,5% 24,6%

Masturbació, relacions sexuals i plaer 
sexual 34,0% 33,6% 26,3% 40,6% 60,0% 33,8% 35,0% 20,8% 32,3% 36,6% 29,7% 31,4% 38,3% 35,1% 30,6% 32,2%

Altres 2,7% 3,7% 2,9% 2,3% 0,0% 2,8% 2,3% 4,2% 2,3% 3,2% 2,6% 2,7% 2,6% 3,0% 2,7% 1,1%

Cap, em considero prou informat/ada 34,5% 30,4% 45,5% 24,8% 20,0% 33,7% 36,9% 37,5% 38,2% 28,6% 35,5% 36,2% 32,2% 35,0% 32,4% 32,2%
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